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Slovenija � Še dva tedna počitnic

Gremo v šolo
Ja - še štirinajst dni, pa se bo spet začelo. Tokrat celo v petek, kajti novi šolski minister se je odločil, da 
ne bo več prestavljanja začetka pouka s petka na ponedeljek, kar je bila nekoč običajna praksa. Novi 
časi - nove navade. In če imate šolarja, ste se najbrž že srečali z blagodatmi brezplačne šole. Kot so se 
starši malega Martina iz Bolečke vasi, da bo bolj veselo trgal hlače v drugem razredu osnovne šole v 
Selih. Sicer pa naj vas na začetek novega šolskega leta spomni tudi današnja priloga Gremo v šolo na 
straneh 13-18.
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ččasi - nove navade. In asi - nove navade. In čče imate e imate ššolarja, ste se najbrolarja, ste se najbrž žž že sree sreččali z blagodatmi brezplaali z blagodatmi brezplaččne ne ššole. Kot so se ole. Kot so se 
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kuhinja, bazenski kompleks s 
400 m2 vodnih površin, well-
ness center se bo razprostiral 
na skoraj 700 m2 površine. 
Gledano iz zraka, ima hotel 
obliko kroga, v ipsilonu pa se 
nad pritličjem dvigujejo tri 
nadstropja z že omenjenimi 
119 spalnimi enotami, med 
katerimi bodo tudi trije luk-
suzni apartmaji s skoraj 70 
m2 površin. Vsak bo imel tudi 
teraso, veliko skoraj 100 m2.

Do leta 2008 tisoč 
postelj

V prvi fazi bodo v novem 
hotelu potrebovali 50 novih 
kvalificiranih gostinskih in 
turističnih delavcev, bolj ali 
manj so jih že začeli prido-

bivati, iskanje bodo intenzi-
virali maja 2007, ko jih bodo 
že vključili v delo v poletni 
sezoni, da bi jih predvidoma 
lahko že septembra 2007 za-
poslili v novem hotelu.

Letošnji 31. rojstni dan je 
glede na začetek gradnje ho-
tela eden od prelomnih datu-
mov v zgodovini Term Ptuj, 
saj tako velike investicije še 
niso imeli. Gradnja hotela je 
največja investicija v zgodo-
vini tega osrednjega turistič-
nega objekta Ptuja in okolice. 
Izvajajo jo prvenstveno Ter-
me same s podporo lastnika. 
Novi hotel nima povezave z 
zdajšnjimi objekti Term Ptuj, 
bo pa odprt za vse, bazeni in 
savne bodo namenjeni tudi 
enodnevnim gostom. Velika 
avla z barom bo prav tako na-

menjena druženju Ptujčanov, 
enako kongresni del.

V času gradnje novega 
hotela bodo potekale tudi 
priprave na korenite poso-
dobitve v starem delu Term: 
na območju sedanje fiziote-
rapije se bo uredil bazenski 
kompleks, restavracijo Zila 
bodo nadgradili z enim nad-
stropjem, v letu 2008, ko naj 
bi se te investicije izvajale, na-
črtujejo tudi širitev apartmaj-
skega naselja, skoraj 100 enot 
naj bi zgradili na območju do 
igrišča za golf, širili pa bodo 
tudi avtokamp. V letu 2008 
želijo uresničiti svoj dolgo-
ročni cilj, imeti tisoč postelj. 
V tem letu bo območje Term 
že zajemalo 25 ha urejenih 
površin. Že v letu 2007 pa si 
želijo pokriti tudi zunanji del 

kopališča, da bi bil uporaben 
tudi v zimski sezoni.

Z izgradnjo hotela v Ter-
mah Ptuj se bo spremenil 
tudi prometni režim na tem 
območju: okrog Term naj bi 
zgradili t. i. severno obvoz-
nico, ki bo speljana po robu 
njihovih zemljišč, povezala 
bo sedanji avtokamp z igriš-
čem za golf. Severna obvozni-
ca naj bi postala tudi glavna 
obvozna cesta okrog Term, 
sedanja cesta Pot v toplice 
pa bo postala »notranja« ce-
sta, cesta znotraj turističnega 
kompleksa, ki jo bodo posku-
šali urediti kot dvosmerno 
avenijo z zelenim pasom na 
sredini. Celostno želijo uredi-
ti tudi zdajšnje parkirišče, ki 
kazi trenutno podobo Term.
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Prihajajo mladi vozniki
V nedeljo so pričele veljati določbe 

zakona o varnosti v cestnem prome-
tu, ki določajo, da smejo voziti avto-
mobile že 17-letniki. Izpit lahko pri-
čnejo delati pri šestnajstih in pol, in 
ko ga opravijo, smejo voziti do 18 let 
in pol samo s spremstvom odraslega 

spremljevalca (starega nad 30 let in s sedemletnimi iz-
kušnjami za volanom).

Seveda se je ob tem razvila med ljudmi živahna, pre-
cej nasprotujoča si razprava, saj so nekateri prepriča-
ni, da s tem dobivamo na cesti še več “divjakov”, drugi 
pa menijo, da je prav, da se mladi čimprej spopadejo 
s prometnimi pastmi, pri čemer jim bo odrasli “nad-
zornik” v vozilu v pomoč, kajti dva para oči vendarle 
več vidita kot en par. Samo pomislite, kolikokrat vam 
je zoprni sovoznik s svojimi nenehnimi pripombami 
vendarle preprečil, da niste v kakšnem križišču naredi-
li kakšne neumnosti (česar seveda zlasti moški vozni-
ki, ki jih na sosednjem sedežu kontrolira žena, za nič 
na svetu ne bomo priznali, kajti mi smo že vse prej in 
pravočasno opazili).

Je res tako napačno spustiti “mlade divjake” na ce-
sto? Konec koncev so naši mladi navajeni na promet, 
saj že od 14. leta naprej brnijo naokrog z raznimi čebe-
licami, tako da jim prometni kaos ni tuj. Gotovo manj, 
kot je bil tistim, ki so izpit delali pred 30 ali več leti. Po-
leg tega spremljevalec v vozilu, če ne drugega, tistega s 
“pretežko nogo” lahko vendarle opozori na morebitne 
nevarnosti in pasti, ki čakajo za naslednjim ovinkom. 
Ali ste res prepričani, da je tisti 18-letnik, ki je včeraj 
polnoleten naredil izpit, danes kot samostojen voznik 
manjša nevarnost na cesti, kot bo 17-letnik s spremlje-
valcem? Ali pa da se kakšen 50- ali še večletni voznik, ki 
je pravkar naredil izpit, bolje znajde v prometu, potem 
ko je več kot pol svojega življenja preživel na sovozni-
kovem sedežu? Je varnejša tista odrasla voznica, ki ji 
mora mož zapeljati avtomobil iz mestne gneče, da se 
lahko potem ona sama pelje ves čas samo naravnost?

O ja, razne stvari se dogajajo na cestah – in 17-let-
niki za volanom ne bodo ob tem nikakršna dodatna 
nevarnost.

Jože Šmigoc

Uvodnik

Ptuj � 31. praznik Term Ptuj

Po treh letih priprav se je gradnja končno pričela
Mokro in hladno praznovanje 31. praznika Term Ptuj – 10. avgusta je poteklo 31 let od začetka obratovanja ptujskih toplic – ni zmotilo priprav na od-
prtje gradbišča prvega hotela v Termah Ptuj, ki ga pričenjajo graditi te dni.

Foto: Črtomir Goznik

Andrej Klasinc, direktor Term Ptuj: »Priprave na gradnjo štirizvez-
dičnega hotela v Termah so trajale cela tri leta in nekaj mesecev, 
začele so se že aprila leta 2003.«

Dr. Tine Veliko-
nja (šarlatansko) 
napoveduje, kdaj 
bosta umrla pred-
sednik države dr. 
Janez Drnovšek in 
evropski poslanec 

Lojze Peterle, in se opravičuje, da se 
tako bojuje proti njenemu »šarlatan-
stvu« pri zdravljenju njunih (rakastih) 
bolezni. Narobe svet. S šarlatanstvom 
proti šarlatanstvu ...

Pred nedavnim je dr. Tine Velikonja 
v političnem glasilu slovenskega do-
mobranstva objavil nekakšno analizo 
»zdravstvenega stanja« dr. Janeza 
Drnovška in Lojzeta Peterleta. Veliko-
nja, ki je v zadnjih letih postal bolj kot 
zdravnik znan po sataniziranju komu-
nizma in partizanstva ter po obrambi 
domobranstva, v tem svojem zapisu 
med drugim tudi določa, kako dolgo 
bosta oba zaradi domnevno napač-
nega zdravljenja še »tlačila zemljo«. 
Drnovšku daje še eno leto življenja, 
Peterletu pa prerokuje smrt do leta 
2010 ...

Drnovšku in Peterletu bolezen 
pravzaprav ni bila nikoli skrivnost. 
Oba o svojih zdravstvenih težavah in 
poteh zdravljenja na veliko govorita in 
pišeta, marsikaj v zvezi z rakom sta 
detabuizirala, na marsikaj gledata iz-

Sedem (ne)pomembnih dni

Kje je smrt
razito subjektivno in včasih pri opiso-
vanju svojih izkušenj in svojih »dosež-
kov« nimata ravno prave mere. S tega 
vidika se zdi normalno in potrebno, 
da se z vso svojo avtoriteto (in z vseh 
vidikov) v to razpravo vključuje tudi 
medicinska stroka. Potemtakem ima 
vso pravico, da pove svoje mnenje in 
svoj ugovor tudi dr. Tine Velikonja.

Pot, ki jo je pri tem ubral dr. Veli-
konja, zagotovo ni prava in tisto, kar 
je storil zdaj, prej spominja na zaplot-
niškega intriganta in politikanta kot 
pa na visoko etično držo zdravnika 
in njegovo željo, da bi v vsem pred-
vsem pomagal ljudem. Če bi zares 
želel strokovno resno razpravljati in 
opozoriti na posamezne dileme in 
probleme, potem se zagotovo ne bi 
spustil na raven uličnega nabiranja 
relevantnih zdravstvenih informacij 
in razkrivanja tistih podatkov o zdrav-
stveni sliki posameznih pacientov, ki 
so po vseh pisanih in nepisanih medi-
cinskih normah nedotakljiva osebna 
skrivnost, k spoštovanju katere so še 
posebej zavezani zdravniki in zdrav-
stveni delavci. Pravzaprav smo lahko 
še posebej zgroženi med »pojasnilom« 
in »opravičilom« dr. Velikonja, da je 
njegova »analiza«, skupaj z napovedjo 
smrti obeh politikov, pravzaprav smo 
skupek tistega, kar se govori v zdrav-

niških krogih in kar se na široko ve 
po Ljubljani ... V bistvu naj ne bi nič-
esar ugotovil sam, vse naj bi slišal o 
drugih. Ob vsem tem pa hkrati očitno 
niti malo ne pomišlja, ko kategorično 
piše, kaj delata Drnovšek in Peterle 
narobe in kaj ju čaka. Besede, ki jih 
uporablja, ravno ne govorijo o »sočut-
nem« zdravniku ... Velikonja, ki v svoji 
»analizi« objavlja tudi podatke, ki po 
vseh kriterijih zahtevajo zdravniško 
molčečnost (med drugim je natančno 
zapisal in opisal, koliko je tehtala in 
kako je izgledala Drnovškova rakasta 
ledvica), se ne čuti krivega in je trdno 
prepričan, »da ni kršil poklicne zdrav-
niške molčečnosti, »saj Drnovška in 
Peterleta ni zdravil«.

Kakšni motivi so vodili dr. Velikonjo 
k takšnemu početju? Če je hotel opo-
zoriti, da ima javnost pravico vedeti, 
kakšno je zdravstveno stanje njenih 
voditeljev in da je treba zagotoviti 
sistemske varovalke za kontrolo nji-
hove opravilne sposobnosti, bi to 
lahko storil drugače, bolj etično, bolj 
civilizirano, brez ogrožanja človekove 
svobode, katere sestavni del je tudi 
strogo varovanje osebnih, še pose-
bej zdravstvenih podatkov. Gre za 
politično intrigo, za politično igro, na 
katero namiguje Lojze Peterle? Slo-
venska javnost se je doslej odzvala 
v odtenkih, vendar odklonilno. Ko to 
pišem (konec tedna) pogrešam glas 
iz vladnih krogov, pa tudi mnenje Cer-
kve, ki se sicer nemudoma oglaša ob 
mnogih manj pomembnih dogajanjih 
in pojavih v družini. Zakaj se v zadevo 

niso takoj vključili najbolj pristojni (in 
odgovorni) organi – državno tožilstvo 
in ministrstvo za zdravje? Bo zdravni-
ška zbornica zmogla preseči »cehov-
sko« solidarnost in dovolj kategorično 
obračunati s svojim članom, ki se za 
svoje dejanje sicer ne čuti krivega. 
Bi bila njegova izključitev previsoka 
cena? Sicer pa očitno ne ge samo za 
dr. Velikonjo, ampak za pojav nekon-
troliranega (in nedopustnega) odte-
kanja (in zlorabljanja) osebnih zdrav-
stvenih podatkov tudi s strani drugih 
zdravnikov, na kar je že pred časom 
– brez kakršnegakoli pravega odme-
va – opozoril predsednik države.

Predsednik dr. Janez Drnovšek se 
je tokrat odločil zgolj za »mistični« 
komentar. Na svoji spletni strani je 
zapisal, da se je zabaval, ko so mu 
povedali, da »je neka obskurna revija 
objavila prispevek nekega še bolj ob-
skurnega zdravnika, ki mi zelo stro-
kovno napoveduje, da bo živel samo 
do leta 2007. Kar veliko si upa tale 
zdravnik, kajne ... Kaj pa, če se Bog 
ne strinja z njim? Morda mu celo ni 
nič kaj všeč, da takle zdravnik pose-
ga v njegovo domeno? Nič kaj preveč 
ponižen ni, ko si upa kaj takšnega. 
Kaj pa, če se Bog odloči, da mu po-
kaže, kdo je kdo in kaj lahko kdo dela. 
Lahko ga kar hitro pokliče k sebi na 
zagovor. In temu zdravniku ne bi prav 
nič zavidal, ko se mu to zgodi ... Prav 
zanima me, kako se bo zagovarjal. Če 
se bo sploh lahko ...« V kakšni državi 
živimo?

Jak Koprivc

Zakoličenje zemljišča napo-
veduje začetek pripravljalnih 
del pri gradnji štirizvezdične-
ga hotela z več kot 250 poste-
ljami, ki naj bi ga SCT s podi-
zvajalci zgradil do septembra 
2007. Naložba bo veljala 3,5 
milijarde tolarjev. Priprave 
na gradnjo so trajale cela tri 
leta in nekaj mesecev, začele 
so se aprila leta 2003, je po-
vedal direktor Term Ptuj, d. o. 
o., Andrej Klasinc.

V tem času so morali pre-
skočiti veliko ovir, rešiti vse 
denacionalizacijske zahtevke, 
ki so bili vloženi na območju 
Term, urediti vso potrebno 
dokumentacijo za gradnjo, 
zadnje je prišlo 28. marca so-
glasje z ministrstva za okolje 
in prostor, pravnomočno 
gradbeno dovoljenje je bilo 
izdano aprila letos. V tem 
času jim je uspelo pridobiti 
tudi sredstva EU za regional-
ni razvoj, 500 milijonov to-
larjev nepovratnih sredstev. 
Preostala sredstva v finančni 
konstrukciji izgradnje hote-
la predstavljajo dolgoročni 
krediti Term in dokapitali-
zacija oziroma finančna po-
moč 100-odstotnega lastnika 
Term, Save, d. d., Kranj. Kre-

ditne obveznosti bodo odpla-
čevali deset oziroma petnajst 
let.

Investicija je zahtevna, zato 
je bilo tudi potrebno preig-
rati številne situacije, da so 
prišli do najbolj optimalnih 
rešitev, da bo firma, ki je srce 
ptujskega turizma, delovala 
tudi čez deset in več let. Za-
četek gradnje bodo v začetku 
septembra simbolično obele-
žili s položitvijo temeljnega 
kamna.

Celoten objekt bo imel 
skoraj 14 tisoč m2 uporabnih 
površin, s kletjo, pritličjem 
in tremi nadstropji. V njem 
bo 119 spalnih enot z več kot 
250 posteljami. V kletnem 
prostoru bo 50 parkirnih 
mest za goste hotela, celotno 
podbazenje, 400 m2 površin, 
bodo zavzele savne, 800 m2 
pa je namenjenih za nočni 
klub s kazinom, ki ga bodo 
uredili najpozneje do leta 
2008, če jim ga ne bo uspelo 
dokončati že do otvoritve. 
Srce celotnega hotela je pri-
tličje, kjer bodo poleg velike 
avle in recepcije uredili pros-
tore za potrebe seminarske-
ga turizma na površini 500 
m2. V pritličju je tudi velika 

Foto: Črtomir Goznik

Količenje napoveduje začetek pripravljalnih del, dela na izgradnji 
hotela je dobil SCT s podizvajalci. Zemljišče, na katerem so še pred 
nedavnim vzletali baloni, se bo te dni spremenilo v gradbišče.



10. izredna seja sveta MO 
Ptuj bo 21. avgusta. Datum in 
vsebino so v sredo, 16. avgusta 
2006, določili na kolegiju župa-
na MO Ptuj z vodji svetniških 
skupin in svetniki posamezni-
ki v mestnem svet. Kolegij je v 
odsotnosti župana dr. Štefana 
Čelana vodil podžupan MO 
Ptuj mag. Miran Kerin.

»Mestni svet izvoljen v do 
sedaj veljavnih volilnih enotah 
je znal najti dovolj modrosti za 
preseganje ozkih strankarskih 
interesov. Stalno je deloval 
tako, da so bili sprejeti po-
membni občinski programi in 

projekti, obenem pa je prisluh-
nil pobudam svetnikov iz do-
ločenega območja. Ker z volit-
vami v Mestni svet MO Ptuj ob-
staja velika verjetnost, da cele 
četrti po teritorialnem princi-
pu ne bodo imele v mestnem 
svetu svojih predstavnikov, 
predlagam županu, da zadrži 
objavo odloka, mestnemu sve-
tu pa, da razpiše referendum, 
na katerem bi volivci odločali 
o referendumskem vprašanju,« 
je svoj predlog za razpis refe-
renduma dodatno obrazložil 
Ignac Vrhovšek. Ko je prišlo 
do zapletov zaradi sprejema 

odloka o eni volilni enoti za 
volitve v svet MO Ptuj, so stekla 
»prizadevanja«, da odlok ne bi 
bil objavljen. Pobuda oziroma 
predlog za referendum prihaja 
v politično najmanj ugodnem 
trenutku, v začetek volilnih 
opravil za jesenske lokalne vo-
litve.

O eni, štirih in petih 
volilnih enotah za 
mestni svet že leta 
1998

Najbolj zanimivo je to, da 
prihaja ravno od DeSUS-a, ki je 
leta 1998 dal pobudo za uvelja-
vitev ene volilne enote za volit-
ve v Mestni svet MO Ptuj. Na 8. 
izredni seji sveta MO Ptuj, ki je 
bila 18. septembra leta 1998, 
so se svetniki takratnega sklica 
prav tako zapletali z določa-
njem števila volilnih enot za 
volitve v Mestni svet MO Ptuj. 
Takrat so najprej izglasovali 
amandma DeSUS-a, da se za 
volitve članov mestnega sveta 
določi ena volilna enota za ob-
močje MO Ptuj, ker naj bi imele 
politične stranke v občini Ptuj 
enoto politiko za celotno ob-
močje MO Ptuj, je v dodatni ob-
razložitvi amandmaja DeSUS-a 
posebej poudaril Mitja Mrgole. 
S tem, ko so izglasovali amand-
ma DeSUS-a, je odpadlo glasova-
nje za osnovni predlog odloka 
o določitvi petih volilnih enot 
in o amandmaju svetniške sku-
pine SDS za štiri volilne enote. 
Z izglasovanim amandmajem 
pa se niso strinjali v svetniški 
skupini SKD, na pobudo Petra 
Pribožiča so se sestali pred-
stavniki vseh svetniških skupin 
in ocenili posledice sprejeta 
amandmaja. V svetniških sku-
pinah SKD, SDS in SLS so ugo-
tovili, da izglasovani amandma 

DeSUS-a o eni volilni enoti ni 
bil usklajen z osnovnim bese-
dilom odloka. Zaradi tega se 
je sestala še statutarno pravna 
komisija, tretjo prekinitev 8. iz-
redne seje septembra leta 1998 
pa so predlagali v LDS. Po vseh 
zapletih so takrat svetniki gla-
sovali še o amandmaju SDS-a 
za štiri volilne enote za volitve 
v mestni svet. V primeru obeh 
amandmajev je bilo glasovanje 
identično, za je glasovalo 11 
svetnikov, proti jih je bilo 10, 
navzočih je bilo 23 svetnikov. 
Vprašanje o tem, kateri amand-
ma sedaj velja, je zastavila svet-
nica LDS Lidija Majnik. Svetniki 
so sledili določilom 149. člena 
poslovnika sveta, niso upošte-
vali amandmaja DeSUS-a, ker 
je pri usklajevanju padel, pov-
zročil je neskladje z osnovnim 
besedilom odloka, ki se je v po-
stopku obravnave moralo od-
praviti. Odlok o štirih volilnih 
enotah za volitve v Mestni svet 
MO Ptuj je bil 18. septembra 
leta 1998 izglasovan z 12 glaso-
vi za, proti je bilo 10 svetnikov, 
pri glasovanju je bilo navzočih 
23 svetnikov.

»Referendum bi bila najslab-
ša zadeva, ki se lahko zgodi v 
tej zgodbi, da se da denar za 
to, za kar bi se morali dogovo-
riti politiki. V tem trenutku bi 
vsem moralo biti na očeh to, da 
se zaključijo projekti, ne pa da 
se v politično najbolj neugod-
nem trenutku pogovarjamo o 
referendumu. V tem trenutku 
je potrebno povleči najmanj 
slabo od slabih rešitev. Trudili 
se bomo v tem smislu, da pa-
metnejši popusti, da bi do refe-
renduma ne prišlo. Potrebno je 
ustaviti konje in pričeti pogaja-
nja. Objava odloka o eni volilni 
enoti za volitve v svet MO Ptuj 

je zadržana, odprte pa so vse 
možnosti za pogovore in poga-
janja,« je pred 10. izredno sejo 
sveta MO Ptuj povedal pod-
župan MO Ptuj mag. Miran 
Kerin.

V SNS Ptuj iščejo 
dodatne pojasnitve

Predsednik SNS Ptuj Miros-
lav Letonja pa je v soboto, 12. 
avgusta, ko je bil kolegij župa-
na že napovedan in so svetniki 
mestnega sveta že prejeli Vr-
hovškovo pobudo za referen-
dum, javnost seznanil »s pred-
logom SNS Ptuj o predlogu za 
razpis referenduma z referen-
dumskim vprašanjem Ali ste 
za obstoječi odlok MO Ptuj, s 
katerim se za volitve v MO Ptuj 
določajo štiri volilne enote«, 
ki ga je vložil njihov svetnik v 
svetu MO Ptuj Peter Letonja 
skladno z 39. členom statuta 
MO Ptuj, ki pa v bistvu ni pred-
log za razpis referenduma, gre 
bolj za vprašanje, ki ga SNS Ptuj 
naslavlja na Mestno občino gle-
de odloka o štirih volilnih eno-
tah, ki je bil sprejet leta 1998. V 
SNS so namreč mnenja, da ob-
stoječi odlok o štirih volilnih 
enotah, ki je bil sprejet na 8. 
izredni seji sveta MO Ptuj, 18. 
septembra 1998, ni bil sprejet 
v skladu z našo zakonodajo in 
ustavo, ker je o njem odločala 
navadna večina svetnikov. »Če 
pobude ne bo sprejel župan in 
mestni svet, bo stranka SNS po-
dala odlok na ustavno presojo 
Ustavnemu sodišču Republike 
Slovenije. Absurdno se nam 
zdi, da je v obstoječem statutu, 
kot krovnem aktu MO Ptuj, za-
pisano število svetnikov, nikjer 
pa noben občinski akt (na pri-
mer poslovnik MO Ptuj) ne do-

loča, na kakšen način se spre-
jema število in obseg volilnih 
enot. Po našem mnenju bi se 
takšni odloki morali sprejema-
ti z dvotretjinsko večino, kar bi 
moralo biti zapisano v statutu 
in poslovniku,« še navajajo v 
SNS Ptuj v svojem predlogu za 
razpis referenduma. Miroslav 
Letonja je prepričan, da z od-
lokom o štirih volilnih enotah 
MO Ptuj »hodi« po robu zako-
nitosti in ustavnosti. Pri tem 
se sklicujejo na 80. člen Ustave 
RS, kjer je zapisano, da volilni 
sistem ureja zakon, ki ga sprej-
me državni zbor z dvotretjinsko 
večino glasov vseh prisotnih. 
Prepričan pa je tudi, da je bila s 
sprejemom odloka o eni volilni 
enota na 43. seji sveta MO Ptuj, 
ki je bila 24. julija, čeprav si pri-
zadevajo za njeno uveljavitev, 
kršena procedura. Obenem pa 
bi želeli akterje celotne zgodbe 
o eni volilni enoti oziroma o 
štirih volilnih enotah za volitve 
v svet MO Ptuj spomniti tudi na 
22. člen zakona o lokalni samo-
upravi, ki pravi, da če občina ni 
razdeljena na volilne enote, se 
za volilno enoto šteje območje 
občine.

Hipotetično, če Ptujčanom 
»pade« tudi odlok o štirih vo-
lilnih enotah, zakaj bi se sploh 
trudili z eno, če jim v zakonu 
vse lepo piše? Za volilni pre-
stiž, velike ali majhne projekte.

Koalicija Za drugačni Ptuj 
je v tem trenutku na drugi 
preizkušnji, če upoštevamo 
trditev DeSUS-a, da se je v tem 
mandatu sestala le enkrat, ko 
je LDS iskala podporo za eno 
kadrovsko rešitev, pa se sedaj 
trudi, da do referenduma ne bi 
prišlo. To so lahko tudi njene 
minus točke za jesenske lokal-
ne volitve.
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Ptuj � Pred izredno sejo sveta MO Ptuj

Ustaviti konje, referendum je 
najslabša rešitev
Izredna seja sveta MO Ptuj bo, čeprav se je najprej govorilo o tem, da je ne bo. Sklicana pa ni »samo« zaradi predloga za razpis referenduma z refe-
rendumskim vprašanjem Ali ste za uveljavitev odloka, s katerim se za volitve v Mestni svet MO Ptuj določi ena volilna, ki ga je podal svetnik DeSUS-
a Ignac Vrhovšek, temveč oziroma predvsem zaradi določitve plakatnih mest oziroma plakatiranja in financiranja jesenskih lokalnih volitev.

Ptujski župan o eni volilni enoti
Preden je ptujski župan dr. Štefan Čelan po končanih 

prireditvah ob 11. prazniku MO Ptuj odšel na dopust, je od-
govoril na dve vprašanji, povezani z eno volilno enoto.

Št. tednik: Med strankami, ki imajo svetnike v mest-
nem svetu, je zaradi ene volilne enote prišlo do velikih 
razhajanj. Izglasovalo jo je trinajst svetnikov, torej 
manjšina. V zadnjem uradnem vestniku MO Ptuj, izšel 
je 27. julija, odlok o eni volilni enoti ni bil objavljen, 
objavljeni pa so bili nekateri drugi dokumenti, spre-
jeti na 43. seji sveta MO Ptuj, ki je bila 24. julija. Kaj to 
pomeni, ste se odločili za zadržanje objave? Pomeni to 
tudi, da bodo jesenske volitve v mestni svet potekale še 
po starem?

Dr. Š. Čelan: »Zakon o lokalni samoupravi in naš statut 
določata, da je za splošne akte potrebno upoštevati pet-
najstdnevni rok za zahtevo naknadnega referenduma o 
tem aktu ali delu tega akta. To je razlog zakaj še spremem-
be odloka ni bilo mogoče objaviti.«

Št. tednik: V SNS so se odločili, da bodo zadevo okrog 
ene volilne enote predali upravnemu sodišču, svetnik 
DeSUS-a Ignac Vrhovšek, tako je vsaj slišati, pa naj bi 
oddal pobudo za referendum v zvezi z eno volilno eno-
to?

Dr. Š. Čelan: »Neuradno smo tudi mi izvedeli, da bo na 
predlog spremembe odloka vložen zahtevek za referen-
dumsko presojo o tej odločitvi. V kolikor bodo v zakonsko 
predpisanem roku izvedene vse potrebne aktivnosti, ki jih 
je na podlagi referendumske pobude potrebno izpeljati, 
bo možno izvesti volitve v eni volilni enoti, v nasprotnem 
bodo volitve potekale po sedaj veljavnem sistemu.«
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Foto: Črtomir Goznik

Na Ptuju je pričakovati vročo jesen, ne samo, da se bije bitka o številu volilnih enot za volitve v mest-
ni svet, bije se tudi močna županska bitka, saj se v tem trenutku napoveduje kar osem županskih 
kandidatov, pet jih je že uradnih, v treh strankah oziroma listah pa jih še napovedujejo.



Četudi se bo o osnutku 
odloka razpravljalo še na 
julijski seji, je bilo junija po-
vedano, več kot je bilo doslej 
narejenega na tem lokacij-
skem načrtu, ni možno. Na 
julijski seji so opravili prvo 
branje lokacijskega načrta 
za poselitveno območje dela 
Rabelčje vasi, brez bistvenih 
pripomb in razprave. Če je 
bilo v junijskem besedilu lo-
kacijskega načrta pri izgrad-
nji infrastrukture še beseda 
praviloma, je v prvi obravna-
vi več ni bilo, kar pomeni, 
da bo investitor pred začet-
kom izgradnje moral poskr-
beti za izgradnjo potrebne 
infrastrukture. O predlogu 
odloka o občinskem lokacij-
skem načrtu za poselitveno 
območje dela Rabelčje vasi 
bodo ptujski mestni svetni-
ki razpravljali septembra. 
Do predloga odloka morajo 
svoje mnenje podati tudi vsi 
nosilci planiranja.

Investitor dveh večstano-
vanjskih vil-blokov v Rabelčji 
vasi je Belvi šport, s. p., oziro-
ma lastnika Dušan Belšak in 
Andrej Vidovič. Zemljišče, na 
katerem nameravata graditi, 
meri nekaj več kot 42 arov. 
V Mestni hiši na Ptuju sta se 
pozanimala za možnost pozi-
dave tega območja. Povedali 
so jima, da gre za območje, 

kjer je predvidena bolj go-
sta pozidava. Na začetku sta 
bila odločena graditi vrstne 
hiše, v tej smeri sta že leta 
1999 začela tudi pripravljati 
vso potrebno dokumenta-
cijo. Od vsega začetka sta 
delala v sodelovanju z MO 
Ptuj, njenimi strokovnimi 
službami in mestnim arhi-
tektom. Takrat so bile vrstne 
hiše interesantne, ko pa se je 
odprlo vprašanje financira-
nja vse vrste infrastrukture 
(elektrika, meteorne vode, 
kanalizacija), ki jih takšna 
gradnja oziroma vrstne hiše 
ne bi niti prenesle, sta po-
tencialna investitorja načrte 
spremenila in se odločila za 

vile-bloke. Po prvotni zamis-
li naj bi zgradila tri vile-blo-
ke s po dvajsetimi stanovanji 
s pritličjem in dvema nad-
stropjema ter mansardo. Da 
pa pozidava ne bi bila tako 
gosta, so en blok črtali, osta-
la sta dva bloka s po dvajseti-
mi stanovanji, po razgrnitvi, 
na kateri so sodelovali tudi 
bližnji stanovalci, je bilo po-
datnih več pripomb z željo, 
da bi jim ugodili, sta pove-
dala Dušan Belšak in Andrej 
Vidovič, med drugim tudi 
ta, da bi vila-bloke znižali za 
eno nadstropje. Tudi v tem 
so jim ugodili, prav tako 
prestavili cesto iz vzhoda 
na zahod, večina pripombo-

dajalcev, razen enega, po za-
htevanih uskladitvah, sogla-
ša z gradnjo. Gradnja naj bi 
tako postala sprejemljiva za 
ta hrib, pravita Belšak in Vi-
dovič. Zdaj bosta gradila, če 
seveda ne bo dodatnih ovir, 
dve vili s po 15 stanovanji in 
eno enostanovanjsko hišo. 
Če bosta morala investitorja 
zgraditi vso infrastrukturo 
sama, pomeni, da enostavno 

ne bosta mogla začeti delati, 
saj denarja za to nimata, ob-
čina pa, kot kaže, ni priprav-
ljena sodelovati. »Bilo pa bi 
dobro, da se dela začnejo, saj 
s tem pospešimo reševanje 
nekaterih stvari. Dejstvo je 
tudi, da stanovanj na Ptuju 
primanjkuje, še posebej za 
mlade družine,« sta za Štajer-
ski tednik povedala Dušan 
Belšak in Andrej Vidovič, ki 

pričakujeta, da se bodo za-
deve kljub vsemu dobro iz-
tekle, da bosta lahko še to je-
sen začela graditi. Rešitev za 
infrastrukturo pa bo morala 
biti skupna, v sodelovanju z 
MO Ptuj in z vsemi tistimi, 
ki bodo na tem delu Ptuja še 
gradili, saj je nekaj lokacij-
skihj načrtov za to območje 
še pripravljenih.
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Prvo krožišče na Dornav-

ski so namenu predali lani 

v jeseni. Gradili pa so ga od 

septembra 2003, ko je bila 

podpisana pogodba za reali-

zacijo prve faze ureditve Do-

rnavske ceste na Ptuju. Dela 

pa se niso mogla začeti skoraj 

leto dni, ker se je zataknilo 

pri odkupu zemljišč, začela 

so se šele v jeseni 2004, kma-

lu pa se je ponovno zataknilo 

zaradi prestavitve plinovoda. 

Prvo ptujsko krožišče so na-

menu predali šele jeseni leta 

2005, od takrat do danes pa 

financerja izgradnje, država 

in občina, nista uspela zago-

toviti denarja za njegovo ure-

jeno podobo.V zadnjih dneh 

pa je nekomu uspelo le neko-

liko pristriči travo. Upati je, 

da bo drugo ptujsko krožiš-

če, ki ga bodo pričeli graditi 

v kratkem, izbrani izvajalec 

del v okviru javnega naročila 

ministrstva za promet – Di-

rekcije RS za ceste, Cestno 

podjetje Ptuj, čaka le še na 

podpis pogodbe. Vrednost 

del na ureditvi Dornavske ce-

ste na Ptuju – druga faza – je 

150 milijonov tolarjev. Rok 

za zaključek del je 120 dni 

od oddaje naročila. Optimi-

sti sicer napovedujejo, da bo 

izgradnja drugega krožišča 

na Dornavski cesti, kot po-

membne povezave s Puhovo 

cesto, končana še letos. Upati 

je le, da se zgodba iz gradnje 

prvega krožišča ne bo po-

novila pri gradnji drugega. 

Sicer pa naj bi bila celovita 

ureditev Dornavske ceste do-

končana letos oziroma v letu 

2007, odvisno od obeh finan-

cerjev, proračuna države Slo-

venije in proračuna MO Ptuj. 

Delež MO Ptuj pri izgradnji 

drugega krožišča je nekaj več 

kot 42 milijonov tolarjev. S 

tem denarjem naj bi uredili 

razsvetljavo, prometno sig-

nalizacijo od starega rogozni-

škega pokopališča do mostu 

čez Rogoznico, vključno z 

ureditvijo oziroma obnovo 

kapele.
MG

Ptuj � Še o gradnji v Rabelčji vasi

Bo načrtovana gradnja padla
zaradi infrastrukture?
Junija so se ptujski mestni svetniki prvič srečali z lokacijskim načrtom za del Rabelčje vasi, takrat so odločanje o spremenjenem lokacijskem načrtu 
odložili na eno od prihodnjih sej, ker jih je razdelila razprava o gradnji ceste in drugih potrebnih infrastrukturnih objektov, da se ne bi ponovile po-
dobne zgodbe iz drugih podobnih odlokov, ko se je nekaj zgradilo, ni pa se hkrati poskrbelo za izgradnjo infrastrukture. Pripombe na načrtovano iz-
gradnjo pa so imeli tudi stanovalci dela Rabelčje vasi, kjer bo potekala gradnja. O devetih njihovih pripomb, podane so bile v 23 točkah, so jih odobrili 
osem, ene, da naj se zmanjšajo gabariti južne večstanovanjske stavbe s 16,20 x 21,20 m na velikost 12,20 x 6,20 m, pa ne, ker to po vseh tehničnih 
merilih ni možno.
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Foto: Črtomir Goznik

Dušan Belšak (na levi) in Andrej Vidovič, Belvi šport, s. p., investi-
torja izgradnje večstanovanjskih vil-blokov v Rabelčji vasi

Ptuj � Pred izgradnjo drugega krožišča na Dornavski cesti

Tik pred zdajci druga etapa ureditve Dornavske
V okviru ureditve Dornavske ceste na Ptuju je bilo kot prvo urejeno krožišče Dornavska–Rogozniška–Špindlerjeva. Kmalu pa naj bi pričeli na tej cesti 
graditi še drugo krožišče. Izvajalec del bo Cestno podjetje Ptuj, vrednost investicije je 150 milijonov tolarjev. Po optimističnih napvoedih naj bi ga 
odprli še letos.

Foto: Črtomir Goznik

Kmalu naj bi na Dornavski cesti na Ptuju pričeli graditi drugo krožišče kot pomebno navezavo na 
Puhovo cesto pred starim rogozniškim pokopališčem. Vrednost javnega naročila je 150 milijonov 
tolarjev. Dela je pridobilo Cestno podjetje Ptuj, ki na podpis pogodbe še čaka. Naročnik del je minis-
trstvo za promet – Direkcija RS za ceste.

Foto: Arhiv

Računalniška simulacija novih večstanovanjskih vil-blokov v Rabelčji vasi, izdelek podjetja Dom-
ming, d. o. o., arhitekturnega ateljeja.



Društvo so ustanovile tri 

Ptujčanke, predsednica je 

Milena Jakopec, s katero 

smo se o tem, s čim se dru-

štvo ukvarja, tudi pogovarjali. 

Sprva so v društvu izvajali le 

pogovorne urice za spozna-

vanje svoje notranjosti. Na 

začetku so imeli malo članov, 

a jim članstvo iz meseca v 

mesec narašča. Danes je pri-

bližno 20 aktivnih članov. 

Idejo za ustanovitev je svojim 

kolegicam predstavila Mile-

na Jakopec, ki je danes tudi 

predsednica društva, in sča-

soma ji je zamisel uspelo tudi 

realizirati. Pravi, da je pred 

tremi leti v svojem življenju 

doživela veliko spremembo 

ter da je takrat spoznala, da 

denar in materialne stvari 

niso bistvenega pomena 

za naše življenje. »So druge 

kvalitete, ki jih premalo ce-

nimo. Začutila sem potrebo, 

da moram pomagati ljudem. 

Takrat sem tudi začela oprav-

ljati prostovoljno delo. Veliko 

stvari sem se naučila na pod-

lagi lastnih izkušenj, začela 

sem obiskovati različne de-

lavnice in predavanja, ki so 

bila namenjena spoznavanju 

našega notranjega jaza,« pravi 

Jakopčeva. Dodaja, da lahko 

marsikaj v življenju spreme-

nimo z delom na sebi, a po-

navadi začnemo to spoznava-

ti šele takrat, ko se nam zgod 

kaka prelomnica v življenju. 

Takrat spoznamo, da nas hi-

ter tempo življenja oddaljuje 

od nas samih. »Niti se ne za-

vedamo kako pomembna 

je osebnostna rast človeka. 

Sama sem to k sreči spoznala. 

Popolnoma sem spremenila 

svoj način življenja. Nehala 

sem kaditi, začela sem se na-

ravno in zdravo prehranjeva-

ti, predvsem pomembno pa 

se mi zdi to, da sem svojo ne-

gativno energijo in misli pre-

usmerila v pozitivna dejanja. 

In na podlagi svojih izkušenj 

želim ljudi motivirati, da tudi 

oni dosežejo svojo osebno 

rast,« še poudarja predsedni-

ca društva Feniks. Načinov, 

kako ljudem pomagajo, je 

več. Ne gre zgolj za predava-

nja, ampak tudi za motivacijo, 

pogovore, ki so lahko skupin-

ski ali individualni ipd.

S čim vse se društvo 
Feniks ukvarja

V Feniksu se ukvarjajo s ko-

pico različnih stvari. Skupna 

točka vseh pa je zadovoljstvo 

posameznika s samim seboj. 

V uricah za samospoznanje 

posamezniki iščejo svoj no-

tranji jaz, ob tem pa se učijo 

tudi sproščanja in obvlado-

vanja stresa. V društvu delajo 

tudi na trajnostni spremem-

bi prehranjevanja. Kot pravi 

Jakopčeva, ne gre zgolj za 

hujšanje, ampak je poudarek 

na zdravem načinu življenja, 

ki naj bi postal trajnosten. 

»Ne gre samo za diete, mi po-

nujamo pot do vitkosti in sa-

mozavesti, saj sta ti dve stvari 

pri večini ljudi povezani. To 

je zelo pomembno,« pravi Ja-

kopčeva.

Po njenem mnenju lahko 

poslanstvo društva Feniks 

strnemo v nekaj stavkov: »Za-

vedati se moramo, da lahko 

s svojim vedenjem pozitivno 

vplivamo na svoje bližnje, 

okolico ter tudi globalno. 

Glavno poslanstvo je: ne-

sebična pomoč in ljubezen 

do vseh živih bitij, okolja in 

celotnega vesolja. Prav zato 

animiramo ljudi na našem 

področju, da bi se bolj začeli 

zavedati sebe, svojega okolja 

ter posrednih vplivov nanj. 

V društvu je že obstoječa 

skupina za samopomoč, ki se 

zbira enkrat tedensko. Omo-

gočamo učenje socialnih veš-

čin in učinkovite nenasilne 

komunikacije, kreativne pre-

ventivne delavnice.« Velik po-

udarek društvo namenja tudi 

otrokom in mladostnikom. 

Po mnenju predsednice dru-

štva je pri teh samopodoba 

precej nizka, kar je povezano 

tudi s tem, da imajo proble-

me z učenjem in medsebojni-

mi odnosi. V društvu delajo 

ravno na teh stvareh: dvigu 

samopodobe in spodbujanju 

mladih k pozitivnemu nači-

nu razmišljanja.

Pripravljajo tudi različ-

ne projekte in se prijavljajo 

na razpise, financirajo se 

od članarine, prostovoljnih 

prispevkov, donacij in jav-

nih sredstev. Veliko prošenj 

za donacije so dali tudi na 

ptujska podjetja in kot pravi 

predsednica društva, so z od-

zivom zelo zadovoljni. Dru-

štvo bo v soboto, 19. avgusta, 

končno dobilo tudi Pisarno 
za informiranje in sveto-
vanje ljudem v duševnih sti-

skah, osamljenim, nemočnim 

– preventivni in kurativni 

program za krepitev zdra-

vega življenjskega sloga ter 

dnevni center Motivacija. 
Projekt je podprt tudi s strani 

Ministrstva za delo, družino 

in socialne zadeve ter Evrop-

skega socialnega sklada. Se-

dež centra bo na Mariborski 

cesti 15 (tik ob pošti). Tam bo 

vsem, ki jim je potrebna po-

moč društva, na volj odprti 

telefon na številki 02 788 51 

77, in sicer vsak dan od 9. do 

16. ure.

»Dosedanje delovanje na-

šega društva je temeljilo na 

prostovoljnem delu. Pri pro-

jektu Motivacija pa bomo po-

trebovali tudi nekaj finančne 

ali materialne podpore. Pros-

tor bomo preuredili v pri-

jazen, topel – da bo ljudem, 

ki potrebujejo pomoč, dajal 

zavetje in toplino.

Naprošamo vas za finančna 

sredstva, ki jih lahko nakaže-

te na naš TRR: Nova KBM 

04202-0001209527. Lahko pa 

je vaša donacija v materialni 

obliki, pomagate s tistim, s 

čimer se ukvarjate. Dobro je, 

če boste nakazali 500 SIT(d-

ve kavi), s tem boste nekomu 

pomagali, sami pa si mislite, 

da ste šli na kavo z dobrim 

prijateljem. Morda bomo tudi 

mi jutri potrebovali nekoga, 

ki nas bo potegnil iz globine 

teme, da bi uzrli svetlo točko. 

Kaj, če bo to naš otrok, pri-

jatelj, znanec ali pa samo ne-

pomemben človek, ki ga vsak 

dan srečujemo na cesti in se 

ne zavedamo, da tudi ta po-

trebuje toplo besedo,« dodaja 

Jakopčeva.
Dženana Bećirović

»Res je, da smo se na za-
četku pogovarjali le o ob-
novi stavbe in ureditvi nekaj 
dodatnih prostorov, vendar 
se je že hitro po odkrivanju 
strehe pokazalo, da je objekt 
v tako slabem stanju, da ga 
nima smisla obnavljati. Tako 
smo se na hitro odločili, da 
ga podremo in začnemo zno-
va s temeljev,« je o projektu 

izgradnje novega gasilskega 
doma v Žamencih najprej po-
vedal predsednik tamkajšnje-
ga PGD Franci Šuen. Dom je 
bil sicer zgrajen že leta 1948.

Nova stavba nastaja na 
temeljih prejšnje in čeprav 
morda sama lokacija doma za 
mimoidoče ni ravno idealna, 
saj bo stisnjen med dve cesti 
na zelo majhnem zemljišču, 

Šuen pojasnjuje, da je to zem-
ljišče last društva in da gre po 
drugi strani za center naselja, 
kamor tovrstni objekti tudi 
sodijo: »Pri tem moram po-
vedati še to, da zgradbo sicer 
res imenujemo in prvenstve-
no posvečamo PGD, vendar 
bodo v njej prostori tudi za 
vse ostale vaške aktivnosti in 
društva ter dvorana za razne 
prireditve.«

Stavba raste na temeljih 
prejšnje, zaradi česar so pri-
hranili nekaj denarja še pri 
gradbeni dokumentaciji. 
Tudi tlorisna površina tako 
ostaja enaka, okrog 240 m2, 
zaradi dogradnje dodatnega 
nadstropja pa se bo za 100 
odstotkov povečala uporab-
na površina.

»Prej je bila v domu le gara-
žica za gasilski avto in manjša 
dvorana, zdaj pa bo naš dom 
imel garažo in dvorano, kot 
se spodobi, v stavbi bo tudi 
sejna soba, avla, WC, pisarna, 
priročna kuhinja in kurilni-
ca. Pri novogradnji ne gre 
za nobeno razkošje, pač pa 

le za nujne prostore, ki prav 
tako niso predimenzionirani, 
ampak ustrezajo dejanskemu 
številu uporabnikov, tako ga-
silcev, ki nas je nekaj čez 100, 

kot ostalih občanov!«
Gradnjo vaško-gasilskega 

doma v Žamencih pa odliku-
je še ena posebnost, ki jo je 
zadnje čase videti zelo redko: 
postavitve doma so se namreč 
lotili »po brigadirsko«, kar po-
meni, da je vse delo bazirano 
na prostovoljstvu, le material 
je pač potrebno plačati: »Ne-
kaj sredstev za nakup materi-
ala smo zbrali v društvu že v 
preteklih letih z najrazličnej-
šimi akcijami in prireditvami 
in tudi v prihodnje ga bomo 
zbirali na ta način. Povedati 

moram, da je tudi občina do-

slej primaknila dva milijona 

tolarjev in če bi iz tega naslo-

va dobili še kakšna sredstva, 

bi lahko gradnjo doma zaklju-

čili prej, še v letošnjem letu. 

Sicer pa, z lastnim denarjem 

in prostovoljnim delom re-

alno računamo, da bi lahko 

dom dokončali naslednje 

leto,« je še povedal Šuen in 

ob tem še zagotovil, da jim 

elana in entuziazma pri delu 

gotovo ne bo zmanjkalo.

SM
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Ptuj � Društvo Feniks – za kvaliteto življenja

Hiter tempo življenja nas oddaljuje od nas samih
Novembra lani smo Ptujčani dobili še eno, za družbo zelo pomembno društvo, ki se po svojem namenu nekoliko razlikuje od drugih. Društvo 
Feniks je prostovoljno, samostojno, nepridobitno združenje fizičnih oseb. Ukvarjajo se s tem, kako v današnjem prostoru in času po naših 
zmožnostih kvalitetnejše zaživeti. V okviru društva osveščajo ljudi, predvsem otroke in mladino, z redno rubriko v Štajerskem tedniku z 
naslovom Svetovanje za otroke in mladostnike.

Žamenci � Nov gasilski dom dobiva podobo

Veliko še po brigadirsko
O nujni adaptaciji gasilskega doma v naselju Žamenci v občini Dornava se je govorilo že kar nekaj 
časa, letos pa so se dela tudi zares začela, čeprav ne točno tako, kot je bilo najprej predvideno.

Foto: SM

Predsednik Franc Šuen: »Dom bo namenjen vsem, ne le gasilcem, 
gradnja pa bazira na prostovoljnem delu!«

Foto: SM

Novi vaško-gasilski dom v centru Žamencev gradijo s prostovoljnim delom.

Foto: DZ

Milena Jakopec, predsednica društva Feniks



Zaradi velikega zanimanja 
za letošnji festival, na katerega 
se je prijavilo kar 26 ansam-
blov, je bil v nedeljo, 28. maja, 
v Termah Ptuj predizbor, na 
katerem je strokovna žirija 
izbrala šest ansamblov. Ti so 
se pridružili petim ansam-
blom, ki so bili zaradi visokih 
uvrstitev na preteklih festi-
valih na letošnjega sprejeti 
neposredno. In tako bo pod 
generalnim pokroviteljstvom 
Perutnine Ptuj in sopokrovi-
teljstvom Mestne občine Ptuj 
ter Zavarovalnice Maribor na 
37. festivalu nastopilo 11 an-
samblov, ki bodo občinstvu 
v Ptuju predstavili 22 novih 
skladb.

Ansambel Juhej se bo 
predstavil s skladbama Zdaj 
smo še mladi in Pomlad bila 
je kriva, avtorjev Mirka Šlibar-
ja in Mirana Merzedovnika; 
ansambel Zreška pomlad s 
skladbama Pred porušenim 
svetom (Brane Klavžar in 
Darinka Kovač) in Le redkok-
daj se pozdravljamo (Avgust 
Skaza in Majda Rebernik); an-
sambel Zaka’ pa ne s sklad-
bama Sanje (Matej Vidovič 
in Jože Rus) ter Ko se večer 
prebuja (Matej Vidovič, Bran-
ko Zupanc); ansambel Šum 
s skladbama Meje ljubezni 
(Peter Fink in Fanika Požek) 
ter Vse bi dal za dobro druž-

bo (Franc Šegovc in Jože Ga-
lič); ansambel Slovenski šo-
pek s skladbama Nate mislim 
(Zvone Baškovič in Jože Ga-
lič) ter Polka hopsasa (Franc 
Ankerst in Matjaž Prevejšek); 
ansambel Rubin bo nastopil 
s skladbama Fantovska (Pet-
er Fink in Franc Ankerst) ter 
Zame si isti (Marjan Turk in 
Darinka Kovač); ansambel 
Tapravih 6 s skladbama Lju-
bi ne odhajaj (avtor v obeh 

primerih Franc Šegovc) ter 
Kjer lučka bo gorela (Franc 
Šegovc in Jože Galič); an-
sambel Pogum s skladbama 
Tovornjakar (Tine Lesjak in 
Jože Galič) ter Poljubi košček 
kruha (avtorjev Tineta Lesja-
ka in Ivana Sivca); ansambel 
Dinamika s skladbama Moč 
ljubezni (Robert in Renata 
Smolnikar) ter Najlepše ro-
mance (Edvina Fliserja in 
Metke Ravnjak Jauk); ansam-
bel Vandrovci s skladbama 
Zgodba z morja (Jože Umek v 
obeh primerih) in Sam na do-
pust (Jože Umek in Darinka 
Kovač) ter ansambel Strici s 
skladbama Stisni se k meni in 
Adventna pričakovanja (avto-
rja obeh skladb sta Matej Za-
vec in Marko Kočar).

Tudi seznam letošnjih festi-
valskih nagrad je privlačen, 
saj bo strokovna komisija 
izbirala najboljši ansambel 
med klasičnimi kvinteti, ki 
bo poleg zlatega Orfeja pre-
jel še 200.000 tolarjev. Tako 
bo nagrajen tudi najboljši 
ansambel med ostalimi za-
sedbami. Po 150.000 tolarjev 

bosta prejela avtorja najbolj-
še melodije in najboljšega 
besedila, tudi letos pa bodo 
podelili Korenovo plaketo za 
najboljšo vokalno izvedbo, 
najboljša melodija po izboru 
občinstva pa bo nagrajena z 
200.000 tolarji.

Tudi letos pri pripravi in 
izvedbi festivala poleg sode-
lavcev družbe Radio-Tednik 
sodelujejo še agencija Gerži-
na Videoton, RTV Slovenija 
– regionalni center Maribor 
ter Založba kaset in plošč 
RTV Slovenija, pri kateri bo 
izšla festivalska zgoščenka. 
Festival bosta povezovala Da-
nica Godec in Peter Kirič, v 
času glasovanja po za zabavo 
skrbel ansambel Jožeta Ekar-
ta, ki se ponaša z največ na-
gradami s ptujskega festivala 
in slavi jubilej. Vstopnice so v 
predprodaji na voljo po 1200 
tolarjev v prostorih družbe 
Radio-Tednik in v menjalnici 
Luna na Ptuju, na dan prire-
ditve pa bo cena vstopnice 
1500 tolarjev.

M. Ozmec

Praznično mašo je ob so-

maševanju domačih duhov-

nikov biseromašnika in čast-

nega kanonika Ivana Pucka 

ter naddekana in farnega 

župnika Marijana Fesla vodil 

Vito Muhič, sicer duhovnik 

v vrstah Slovenske vojske. 

V slovenjevaški cerkvi se je 

na sončen torkov praznični 

dan zbralo veliko ljudi, naj-

več župljanov hajdinske fare, 

med njimi tudi prvi mož 

hajdinske občine Radoslav 

Simonič, ki se je v družbi 

mnogih Hajdinčanov k maši 

v Slovenjo vas že po tradiciji 

pripeljal s kolesom. Slovesno 

mašno daritev pa so s petjem 

obogatili še pevci iz župnije 

sv. Martina.

Po končani maši so se 

Slovenjevaščani izkazali kot 

dobri gostitelji, saj so vse pri-

sotne postregli z dobrotami, 

ki so jih posebej za to prilož-

nost prinesli gospodarji in 

gospodinje iz Slovenje vasi in 

sosednjih Hajdoš.
TM
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Ptuj � Oratorij 2006
Od 21. do 26. avgusta bo na Ptuju že peti oratorij! 

Več kot 60 animatorjev-prostovoljcev bo dneve veselja, 
igre, molitve in pesmi pripravilo za čez 250 otrok iz 
vseh ptujskih župnij in okolice. Tema oratorija 2006 
bo zgodba o sv. Frančišku Asiškem, ki je s svojo razig-
ranostjo in nasmejanim obrazom nagovarjal mnoge 
svoje vrstnike 13. stoletja in je po mnogih stoletjih ostal 
svetel žar, vreden posnemanja. Dva dneva oratorija 
bodo organizatorji oblikovali malo drugače. Odpravili 
se bodo s prizorišča oratorija in se “prestavili” en dan 
(predvidoma v sredo) v Terme Ptuj, drugi dan (pred-
vidoma v petek) pa gredo na izlet. Zadnji dan oratori-
ja (v soboto, 26. avgusta) bo maša v cerkvi sv. Jurija, 
po njej pa zaključna prireditev. Oboje bodo pripravili 
otroci, zato so starši na sklep oratorija še posebej vab-
ljeni! Uro sklepa bodo določili v času oratorija.

VE

Slovenija � Obvestilo za kmetije
Naša država je vložila prošnjo Evropski komisiji za 

uporabo površin v prahi za krmo živali na kmetijskih 
gospodarstvih, ki so bila v letu 2006 prizadeta zaradi 
suše. Desetega avgusta je Slovenija prejela pozitiven 
odgovor, v katerem je navedeno, da lahko kmetijska 
gospodarstva, ki so bila v letu 2006 prizadeta zaradi 
suše in so prijavila svoje površine v praho, te površine 
uporabijo za pridelavo krme za lastne potrebe, nika-
kor pa se jih ne sme uporabiti za pridelavo krme za 
prodajo. Ta odločitev velja od 1. junija 2006 dalje.

Ur

Ptuj � Razstava ročnih del invalidk

V okviru praznika mestne občine Ptuj so v Medob-
činskem društvu invalidov pripravili razstavo ročnih 
del invalidov. Razstava je na ogled od 2. do 18. avgusta 
ob ponedeljkih, sredah in petkih od 8. do 12. ure v pros-
torih društva v Platani. Gre predvsem za izdelke, ki so 
jih naredile članice društva, ustvarjale pa so na delav-
nicah vse leto. Razstavljene so kvačkane stvari, veliko 
pa je tudi našitih in vezenih izdelkov. Na ogled je pri-
bližno 150 ročnih del. Zaradi zanimivosti razstave so 
se odločili, da bo odprta več kot dva tedna, z obiskom 
pa so, kot pravi predsednica MDI Ptuj Zdenka Ornik, 
zelo zadovoljni.

Dženana Bećirović

Pristava � Kapitalni ulov

V zavetju haloških gričev med Gorco in Zg. Pristavo 
je ribnik Pristava, s katerim gospodari RD Majšperk. 
Da so v njem velike in še večje ribe, dokazuje skoraj 
vsako leto s kakšno trofejo Maks Petrovič, doma iz Zg. 
Pristave. Zgodaj zjutraj 25. julija mu je uspelo na ku-
hano koruzo uloviti kapitalnega amurja, ki je tehtal 
19,5 kg in meril 106 cm. Borba z ribo je trajala dobrih 
30 minut. Po zgodbah, ki krožijo, naj bi bili v ribniku 
še večji primerki.

Boštjan Požegar

Od tod in tam

Foto: Boštjan Požegar

Ptuj � Pred 37. festivalom domače zabavne glasbe

Tokrat 12 ansamblov
Arkadno dvorišče minoritskega samostana na Ptuju bo v petek, 25. avgusta, ponovno zaživelo, saj 
bo prizorišče 37. festivala domače zabavne glasbe Slovenije – Ptuj 2006, na katerem bo letos nasto-
pilo 11 ansamblov narodno-zabavne glasbe, ki se bodo predstavili s po dvema novima skladbama.

Slovenja vas � Slovesno na Marijin praznik

Praznik, obsijan s soncem
Mnogi verniki so na praznični 15. avgust romali v številna Marijina svetišča po Sloveniji, na ta dan 
pa je bilo nadvse slovesno tudi v Slovenji vasi, v cerkvi, posvečeni Mariji vnebovzeti.

Foto: M. Ozmec

Na lanskem 36. festivalu, ki je zaradi slabega vremena potekal v dvorani Šolskega centra, so po 
oceni strokovne komisije slavili Strici iz Turnišča.

Foto: DZ

Foto: TM

Praznično mašo je vodil Vito Muhič, ob njem na levi naddekan 
Marijan Fesel in na desni prav tako domačin, častni kanonik in že 
biseromašnik Ivan Pucko.

Foto: M. Ozmec

Najboljšo melodijo lanskega festivala je izvajal ansambel Anje 
Burnik z Brigito Šuler iz Ljubljane.



Ko sta se odločila, da se 
bosta začela v Krčevini pri 
Vurbergu aktivno ukvarjati z 
naštetimi problemi, sta pri-
dobila tudi soglasja sosedov. 
In kot pravita, sedaj na iz-
boljšanju stvari v Krčevini 
pri Vurbergu delata v imenu 
vseh sosedov. Tako sta tudi 
zapisala v pismu, ki sta ga 
preko spleta poslala Janku 
Šircu, vodji oddelka za gospo-
darsko infrastrukturo in oko-
lje na MO Ptuj.

Nezadovoljna sta tudi s 
transparentnostjo in delova-
njem organov na primestni 
četrti Grajena. Dodajata, da 
sta že nekajkrat poslala vpra-
šanja, na katera ali nista dobi-
la odgovorov ali z njimi nista 
bila zadovoljna. Pokazala sta 
odgovor Andreja Reberniška, 
predsednika sveta primestne 
četrti Grajena, ki sta ga dobi-
la 25. julija letos. A tudi ta po 
njunem ni zadovoljiv, saj je 
brez lastnoročnega podpisa 
Reberniška. Pa tudi vsebina 
po njunem ni sprejemljiva. 
V dopisu, ki sta ga prejela, je 
zapisano: »Člani sveta so ob-
ravnavali vaše dopise na 41. 
redni letni seji, ki je bila 22. 
6. 2006. Vsi zapisniki in skle-
pi sej so vam na vpogled na 

sedežu PMČ Grajena v času 
uradnih ur. Vse predpise o 
MOP pa najdete na spletni 
strani www.ptuj.si.«

Nezadovoljna sta bila s 
skoraj vsem, kar je bilo v 
zgornjem dopisu navedeno. 
Poudarjata, da vsi krajani 
nimajo interneta in dostopa 
do spleta, in dodajata, da tak 
način obveščanja krajanov ni 
primeren. Pripombe imata 
tudi na delovanje PMČ Gra-
jena, saj pravita, da so tudi 
med uradnimi urami veliko-
krat nedosegljivi. Prav tako 
poudarjata, da krajani sploh 
ne vedo, kdaj je seja, kar je 
po mnenju Kužnika nespre-
jemljivo. Tudi makadamska 
cesta je po mnenju Kužnika 
in Zupančičeve velik pro-
blem krajanov. »Vedeti mora-
mo, da nekdo planira za nas. 
Ne zahtevamo, da nam asfalt 
naredijo takoj, pomembno je 
le to, da vemo, da ga bodo čez 
nekaj časa naredili,« pravi Zu-
pančičeva. Tudi ta problem 
sta navedla v dopisu, ki sta ga 
poslala vodji oddelka za go-
spodarsko infrastrukturo in 
okolje Janku Šircu: »Poskušali 
smo se povezati z vodstvom 
PMČ Grajena, vendar nikakor 
ne moremo stopiti v kontakt 

z njimi. O tem smo obvestili 
tudi direktorja g. Glažarja. Od 
njih smo zahtevali podatke o 
planiranih investicijah, da bi 
izvedeli, kdaj je predvidena 
sanacija in asfaltiranje naše 
ceste. Brez planov ne bomo 
nikoli prišli na vrsto. Zahte-
vali smo tudi poročilo za na-
zaj in zakaj so ‘prav tam’ bila 
doslej porabljena sredstva. 

Morda nam vi lahko poveste 
kaj več o planih investicij v 
Grajeni oz. Krčevini pri Vur-
bergu.«

In kljub vsemu naštetemu 
se zadeva tukaj ne konča! Ne-
zadovoljna sta namreč še z 
eno stvarjo – prepoznavnost-
jo kraja. To je zadeva, ki jo je 
po mnenju Kužnika in Zupan-
čičeve treba nemudoma reši-

ti. Pravita, da so hišne številke 
v Krčevini pri Vurbergu tako 
kot tudi sam kraj zelo razme-
tane. »To je totalna zmešnjava. 
Vsaka številka ima še devet 
podštevilk in vse številke so 
zelo razmetane,« poudarja 
Kužnik in dodaja, da bi bil za-
dovoljen, če bi vsaj ulice dru-
gače poimenovali ter da bi 
tako bilo lažje najti hiše. »Pred 

nekaj časa so naši sosedje na 
številki 7 klicali rešilca. Po-
treboval je eno uro, da jih je 
našel, in ko je prišel sem, je 
ženska v rešilnem avtomobi-
lu tudi umrla,« še dodaja.

Kot je pojasnil Širec, so na 
MO Ptuj s problematiko sez-
nanjeni, o tem so se pogovar-
jali tudi s predstavniki PMČ 
Grajena. Dodal je, da so od 
Vladimira Kužnika in Milene 
Zupančič tudi na občini pre-
jeli že nekaj dopisov. »Pobuda 
za spremembo imena ulice bi 
morala priti še od koga dru-
gega. Vsi, ki stanujejo tam, se 
morajo strinjati s spremem-
bo, saj takšno dejanje prinese 
tudi nekatere stroške kraja-
nom, med drugim je treba 
spremeniti tudi podatke na 
osebnih dokumentih. To ni 
nemogoče narediti, a je po-
treben širši konsenz,« je po-
jasnil Širec.

Nekatere stvari bi se torej 
dale rešiti, a se morajo s spre-
membami strinjati tudi ostali 
krajani. O problematiki, ki jo 
izpostavljata Kužnik in Zu-
pančičeva, smo želeli povpra-
šati tudi Reberniška, a nam 
ga ni uspelo priklicati, ker je 
čas dopustov.

Dženana Bećirović

Slovenja vas � Mag. Stanko Glažar, nestrankarski kandidat za župana občine Hajdina

Za hitrejši in enakomeren razvoj občine
V prostorih gostilne Čelan v Slovenji vasi se je v soboto, 12. avgusta, kot nestrankarski in skupni kandidat SDS, SD, SMS, N.Si in nestrankarske liste 
Hajdina naša občina za župana občine Hajdina na jesenskih lokalnih volitvah predstavil s prioritetnimi točkami iz svojega programa mag. Stanko 
Glažar iz Hajdoš.
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Krčevina pri Vurbergu � Bodo spremenili poimenovanja ulic?

V Krčevini pri Vurbergu je totalna zmešnjava
Ko sta se pred desetimi meseci Milena Zupančič in Vladimir Kužnik iz Kopra preselila v hiško, ki se nahaja v Krčevini pri Vurbergu, sta bila, kot pravita, 
z vsem zelo zadovoljna. Nato pa sta začela opažati stvari, ki so ju v okolju, kamor sta prišla živet, začele izredno motiti. Najbolj ju moti razpršenost 
hišnih številk, nezadovoljna sta s prepoznavnostjo kraja, pa tudi makadamska pot, ki vodi do njune hiše, jima ni po godu.

Foto: DZ

Milena Zupančič in Vladimir Kužnik

Hkrati z njim so ključne 
točke svojih programov pred-
stavile tudi stranke in ne-
strankarska lista Hajdina naša 
občina, ki podpirajo Glažarje-
vo kandidaturo. V soboto so 
tudi podpisali dogovor o so-
delovanju strank in liste na 
lokalnih volitvah 2006, Štefan 
Kirbiš, predsednik SDS Hajdi-
na, pa je prizadevnemu članu 
stranke in članu sveta občine 
Hajdina iz vrst SDS Alojzu Ši-
jancu, v svetu občine deluje 
že dva mandata, podelil bro-
nasti znak.

V SDS občine Hajdina so 
se letos odločili, da bodo 
šli na lokalne volitve 2006 
z ustreznim oziroma dovolj 
kompetentnim kandidatom. 
V teh razgovorih so k sode-
lovanju povabili mag. Stanka 
Glažarja, ki pa je k sodelova-
nju povabil predstavnike ne-
katerih strank, tiste, ki imajo 
podobne interese in ideje 
pri bodočem razvoju občine 
Hajdina. Iz N.Si se je sobotne 
tiskovne konference, ki jo je 
vodil dr. Marjan Leber, ude-
ležil Ivan Ogrinc, iz SD Uroš 
Gojkovič, iz SDS Štefan Kir-
biš, iz SMS Gorazd Ladinek, 
iz nestrankarske liste Hajdina 
naša občina pa Viktor Marko-
vič.

Mag. Stanko Glažar je po-
vedal, da se bo posebej zavze-
mal za hitrejši in enakomeren 
razvoj občine Hajdina, za ob-
likovanje strateškega sveta, 
večjo učinkovitost občinske 
uprave, prepričan je tudi, da 
bi bilo potrebno v občino 
Hajdina pripeljati več sred-
stev iz države in EU, doseči 
večjo racionalizacijo pri po-
rabi proračunskega denarja, 
zavzema pa se tudi za večja 
pooblastila vaškim odbo-
rom; lokalno samoupravo je 
potrebno čim bolj približati 
občanom, saj se v manjših 
občinah lahko problemi lažje 
rešujejo.

Širši konsenz, dosežen ob 
njegovi kandidaturi, je dokaz, 
da je v občini Hajdina potreb-
no nekaj spremeniti glede 
na izraženo nezadovoljstvo. 
Predvsem pa jih vodijo skup-
na prizadevanja za drugačen, 
sodoben in strokoven razvoj 
občine. Temu sledi tudi skup-
ni dogovor o nastopu štirih 
strank in liste na jesenskih 
lokalnih volitvah.

V občini, kot je Hajdina, je 
po Glažarjevem prepričanju 
nepotrebno poklicno oprav-
ljanje funkcije župana. Sklad-
no z dogovori s strankami in 
listo so prišli do zaključka, 

da je najbolj smiselno imeti 
nepoklicnega župana in dva 
podžupana, ki bi bila odgo-
vorna vsak za svoje področje 
dela. Veliko stavi na odprtost 
za pobude, sporočilo s sobot-
ne tiskovne naj bi prišlo do 
sleherne občanke in občana 
občine Hajdine, da so se po-
enotili, da že omenjene štiri 
stranke in lista skupaj nasto-
pajo na jesenskih lokalnih 
volitvah. Na svoj telefon in 
elektronski naslov pričakuje 
pobude in predloge, vključili 
jih bodo v volilni program, 
ki ga bodo predstavili v krat-
kem. Pri sestavi občinskih 
odborov in komisij bo na 
prvem mestu strokovnost, ne 
pa politična pripadnost.

V volilnem programu na 
prvo mesto postavljajo izde-
lavo občinskega razvojnega 
programa. »Nobene občine 
si ne morem predstavljati, ki 
ne bi vedela, kaj v prihodnje 
hoče. V naši lokalni skup-
nosti je bilo v zadnjih dveh 
mandatih opravljenega veli-
ko dobrega, marsikaj pa bi se 
dalo narediti boljše, drugače 
in hitreje. Prioritetno bi bilo 
potrebno urediti kanalizaci-
jo, vodovod, številne ceste so 
neurejene, brez pločnikov in 
razsvetljave, kolesarskih poti 

in podobno. Z drugačnim 
pogledom je potrebno nad-
graditi področje družbenih 
dejavnosti. Brez gospodarstva 
ni razvoja lokalne skupnosti. 
Najti bo potrebno model za 
razvoj gospodarskih družb in 
novih zaposlitev. Zagotoviti je 
potrebno industrijsko cono. 

Zelo pomembno je tudi spod-
bujanje razvoja kmetijstva, 
potrebno bo ustvariti pogoje 
za razvoj turizma, trgovine in 
podjetništva,« je med drugim 
izpostavil mag. Stanko Glažar.

Dva dni po tiskovni konfe-
renci štirih strank (SDS, SD, 
SMS, N.Si) in nestrankarske 

liste »Hajdina naša občina« 
je podporo neodvisnemu 
kandidatu za župana občine 
Hajdine na lokalnih volitvah 
2006 mag. Stanku Glažarju 
izrekel tudi Občinski odbor 
LDS Hajdina, ki ga vodi Slav-
ko Burjan.

MG
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Mag. Stanko Glažar je nestrankarski in skupni kandidat štirih strank in ene liste za župana občine 
Hajdina. Na fotografiji s predstavniki strank SDS, SD, N.Si in SMS ter nestrankarske liste Hajdina 
naša občina ter predstavnikom volilnega odbora dr. Marjanom Lebrom.



Prireditve uradno priče-
njajo jutri, 19. avgusta, s 4. 
mednarodno likovno koloni-
jo, katere udeleženci bodo v 
svojih delih skušali ujeti čim 
več pristnega življenjskega in 
delovnega utripa v Kicarju.

Tudi kolesarjenje po vaseh 
PČ Rogoznica (Podvincih, 
Kicarju, Žabjaku, Spodnjem 
Velovleku, Novi vasi, Pacinju 
in Rogoznici), kjer živi okrog 
3640 prebivalcev, je že tradi-
cionalno. Izpred doma PGD 
Kicar bodo startali v soboto, 
26. avgusta, ob 9. uri. Vsak 
udeleženec kolesarjenja, ki 
se bo ob startu tudi vpisal v 
posebno knjigo, bo prejel ju-
bilejno majico PČ Rogoznica. 
Od 28. do 31. avgusta bodo na 
svoj račun prišli ljubitelji na-
miznega tenisa in šaha, pova-
bili so jih na turnirja, ki bosta 

potekala od ponedeljka do 
četrtka v dvorani PGD Kicar. 
Prvega septebmra bodo na 
igrišču ŠD Rogoznica merile 
moči ekipe malega nogome-
ta iz vseh vasi PČ Rogoznica, 
osmo ekipo bodo sestavili čla-
ni sveta PČ Rogoznica. Stari 
prijatelji iz Kicarja se bodo z 
letošnjim koncertom ljudskih 
pevcev in godcev, ki je že tra-
dicionalen, letos prvič vklju-
čili v program krajevnega 
praznika. V dvorano PGD Ki-
car vabijo 2. septembra ob 19. 
uri. Praznični dan bo tako kot 
vedno v nedeljo, 3. septembra 
se bodo pri domu PGD Kicar 
dobili že ob 14. uri, ko bodo 
odprli razstavo likovnih del 4. 
mednarodne likovne kolonije 
Rogoznica 2006 v prostorih 
PGD Kicar, pred domom 
PGD Kicar bodo v počastitev 

Že v četrtek, 10. avgusta, so 

predstavili obsežen jubilejni 

zbornik, ki so ga natisnili v 

500 izvodih in ga razdelili 

med tista gospodinjstva, ki 

so prispevala za novo gasil-

sko vozilo in razvoj gasilstva. 

Zbornik, ki obsega 145 strani, 

je uredila Brigita Tetičkovič v 

sodelovanju z uredniškim od-

borom in izdatno pomočjo 

strokovne sodelavke Zgodo-

vinskega arhiva Ptuj Marije 

Hernja-Masten.

V petek, 11. avgusta, so v 

Lovrencu izvedli operativno-

taktično gasilsko vajo, v kate-

ri so sodelovali gasilci iz vseh 

osmih prostovoljnih gasilskih 

društev v okviru Gasilske zve-

ze Kidričevo. Tradicionalno 

tekmovanje v curkometu, ki 

je bilo napovedano za sobo-

to, pa je zaradi dežja tokrat 

žal odpadlo.

Osrednji in sklepni del 

slovesnosti ob visokem jubi-

leju pa so združili s prazno-

vanjem 10. dneva Gasilske 

zveze Kidričevo v nedeljo, 13. 

avgusta, pod prireditvenim 

šotorom v Lovrencu. Ob 13. 

uri so se zbrali na slavnostni 

seji PGD Lovrenc, na kateri 

so izročili priznanja in odli-

kovanja Gasilske zveze Slove-

nije in GZ Kidričevo.

Pred pričetkom osrednjega 

slavja je v gasilski paradi skozi 

središče Lovrenca sodelovalo 

prek 200 uniformiranih ga-

silcev z 12 prapori iz GZ Ki-

dričevo in okoliških gasilskih 

društev, nato pa so se skupaj 

s številnimi domačini in go-

sti zbrali pod prireditvenim 

šotorom na osrednji sklepni 

slovesnosti. Predsednik PGD 

Lovrenc Anton Leskovar 

je ob besedah dobrodošlice 

izrazil posebno zadovoljstvo, 

ker so ob visokem jubileju s 

skupnimi močmi uspeli na-

baviti in po kriterijih Gasil-

ske zveze Slovenije sodobno 

opremiti novo gasilsko vozilo 

Renault GVC 16/25. Posebej 

se je zahvalil županu občine 

Kidričevo Zvonimirju Holcu 

in občinskim svetnikom, ki 

so znali prisluhniti potrebam 

gasilcev, saj so primaknili 

večji del potrebnega denarja. 

Sicer pa so lovrenški gasilci 

kljub jubilejnemu letu pri 

operativnem delu dali velik 

poudarek tudi usposabljanju 

in izobraževanju svojih čla-

nov, zato, kot je dejal pred-

sednik, ob članstvu, ki ga 

imajo, z veseljem in odgovor-

no zrejo v prihodnost.

Podpredsednik gasilske 

zveze Kidričevo Branko Ko-
res je ob čestitki lovrenškim 

gasilcem ugotovil, da so v 10 

letih delovanja Gasilske zveze 

Kidričevo, v okviru katere 

uspešno deluje osem gasil-

skih društev, zagotovo dose-

gli svoj namen, saj svojo spo-

sobnost redno dokazujejo na 

še tako zahtevnih akcijah. 

Pred kratkim so to uspešno 

dokazali tudi ob orkanskem 

neurju, ki je najhuje pustošilo 

prav na območju občine Ki-

dričevo. Čestitkam in zahvali 

ob 120-letnici humanega de-

lovanja lovrenških gasilcev se 

je pridružil tudi predsednik 

Gasilske zveze Slovenije Er-
nest Eöry, ki je ob dejstvu, 

da letos praznujemo kar ne-

kaj tako visokih obletnic, z 

veseljem ugotovil, da ima 

slovensko gasilstvo bogato 

tradicijo ter da se slovenski 

narod dobro zaveda, da se 

brez organiziranega gasilstva 

ni mogoče uspešno zoper-

staviti požarni nevarnosti. 

Za novo gasilsko vozilo PGD 

Lovrenc pa je dodal, da je eno 

najsodobnejših v Sloveniji. V 

imenu Občine Kidričevo je 

slavljencem čestital in se jim 

zahvalil tudi podžupan Jože 
Murko.

Slavje so kulturno pope-

strili člani Pihalnega orkestra 

Talum pod vodstvom Štefa-

na Garkova, pevski kvartet 

Fantje treh vasi iz Lovrenca 

ter mladi harmonikar Matic 

Fišer. Novo gasilsko vozilo 

sta svečano predala name-

nu podžupan Jože Murko in 

predsednik PGD Lovrenc 

Anton Leskovar, blagoslovil 

pa ga je župnik Karel Pavlič. 

Celotno vozilo je z vgrajeno 

opremo vred veljalo okoli 36 

milijonov tolarjev, od tega do-

brih 14 milijonov samo pod-

vozje, dodatnih 22 milijonov 

pa je veljala nadgradnja vozila 

z gasilsko in tehnično opre-

mo. Od tega je 70 % sredstev 

zagotovila Občina Kidričevo, 

okoli 30 % sredstev pa so pri-

spevali gasilci s pomočjo kra-

janov.
M. Ozmec
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Lovrenc � Proslavili 120 let gasilstva

Bogatejši za novo gasilsko vozilo
Ob 120-letnici Prostovoljnega gasilskega društva Lovrenc na Dravskem polju so na osrednji slovesnosti v nedeljo, 13. avgusta, svečano predali na-
menu novo sodobno vozilo Renault Mitlung GVC 16/25, ki je z vgrajeno najsodobnejšo gasilsko tehnično opremo veljalo 36 milijonov tolarjev.

Bronasti plaketi PGD Lovrenc sta prejela Marija 
Hernja - Masten in Rado Škrjanec, 17 članov je pre-
jelo priznanje gasilske zveze II. stopnje, eden pa pri-
znanje I. stopnje. Gasilsko plamenico III. stopnje sta 
prejela Anton Bauman in Mirko Sambolec, gasilsko 
odlikovanje III. stopnje Marija Bauman, Jože Smolin-
ger in Roman Ivanuša, gasilsko plamenico II. stopnje 
Franc Ivančič in Vili Pepelnik, gasilsko odlikovanje 
II. stopnje Dragotin Muršec in Franc Pišek ml., gasil-
sko plamenico I. stopnje Branko Ivančič, Stanko Med-
ved in Ivan Ivančič, gasilsko odlikovanje I. stopnje 
Aleš Predikaka, odlikovanje za posebne zasluge pa 
Mirko Ivančič in Anton Leskovar.
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Foto: M. Ozmec

Številni botri in donatorji ob novem vozilu Renault Mitlung GVC 16/25, ki so ga svečano predali na-
menu ob 120. jubileju.

Foto: M. Ozmec

Novo gasilsko vozilo sta predala namenu (z desne) predsednik 
PGD Lovrenc Anton Leskovar in podžupan občine Kidričevo Jože 
Murko.

Foto: Črtomir Goznik

Drago Zorko, predsednik PČ Rogoznica: »S 4. mednarodno likovno 
kolonijo Rogoznica 2006, letošnji udeleženci bodo jutri ustvarjali 
v Kicarju, se pričenjajo letošnje prireditve ob 3. krajevnem prazni-
ku naše primestne četrti.«

PČ Rogoznica � Jutri začetek prireditev ob 3. krajevnem prazniku

Veselo druženje krajanov letos v Kicarju
V spomin na nekoč tradicionalno druženje med vasmi v PČ Rogoznica so leta 2004 v tej ptujski primestni četrti prvič organizirali praznovanje krajevne-
ga praznika. Prvič so ga praznovali v Rogoznici, lani v Podvincih, letos pa bodo praznovali skupaj v Kicarju, kjer so asfaltirali tudi odsek ceste v dolžini 
250 metrov, Tili–gasilski dom.

3. krajevnega praznika zasadi-
li lipo tako kot že ob prvem 
in drugem, predsednik sveta 
PČ Rogoznica Drago Zorko je 
zadovoljen, ker so jih dobro 
zasadili in lepo uspevajo. Na 
družabnem srečanju bodo 
podelili letošnja priznanja za-
služnim za razvoj kraja, preje-
li jih bodo Frančiška Petrovič, 
Maks Menoni in Janez Ter-
buc. V kulturnem programu 
bodo nastopili Moški pevski 
zbor Rogoznica, Kvintet DUR 
in Stari prijatelji iz Kicarja. Na 
praznični dan jih bo v Kicar-
ju pozdravila tudi konjenica 
s konjeniki iz PČ Rogoznica, 
sestavni del družabnega sre-
čanja bo tudi merjenje moči 
v vlečenju vrvi med vasmi. Za 
glasbo in ples bodo skrbeli 
člani ansambla Prijatelji iz 
Ptuja.

Lani so sicer napovedali, 
da bodo letos praznovali na 
novem športnem igrišču v 
Kicarju, a se jim želja ni izpol-
nila. Če bi občina kupila zem-
ljišče, bi jim morda uspelo, 
saj sami denarja za ta nakup 
nimajo. Tudi z razsvetljavo 
v Žabjaku in Kicarju jim ni 
uspelo. Neizpolnjene želje 
so tudi ureditev avtobusnih 
postajališč v Novi vasi in v 
Rogoznici (pri Mercatorju), 
o kabelski televiziji lahko za 
zdaj samo sanjajo, kar nekaj 
kilometrov cest nima asfaltne 
prevleke, še vedno je problem 
cesta skozi Žabjak, spisek in-
frastrukturnih problemov pa 
je še veliko daljši. Občutka, 
da so pozabljeni, odrinjeni na 
rob dogajanja, se nikakor ne 
morejo znebiti.

MG



Ne glede na poetično noto 
je zanos župana (in občanov) 
lahko razumeti, saj je občina 
po besedah njenega vodilne-
ga moža v letih svojega ob-
stoja dosegla veliko: zgrajena 
je bila večnamenska dvorana, 
šola, vrtec, občani imajo ben-
cinsko črpalko, tudi svojega 
zdravnika in letos bodo do-
bili še lekarno, asfaltiranih je 
bilo kar nekaj cest, do konca 
leta pa bo skozi center občine 
modernizirana še glavna ce-
sta s pločniki in razsvetljavo. 
Župan Kaučič je sicer veliko 
bolj kot naložbene infrastruk-

turne projekte v nagovoru iz-
postavil pomen društvenega 
in družbenega življenja ter 
spodbujanje slednjega, zlasti 
v smeri razumevanja in skup-
nega napredka. Predvsem 
temu in pa doseženim uspe-
hom so bila namenjena tudi 
letošnja občinska priznanja 
in plakete, ki sta jih prejem-
nikom podelila župan Alojz 
Kaučič in podžupan Simon 
Toplak.

Priznanja občine Juršinci 
so letos prejeli vaška odbora 
Rotman in Grlinci, moška in 
ženska desetina PGD Gabr-

nik ter športnik Dejan Zavec. 
Plakete za izjemne dosežke pa 
so bile predane Marti Toplak 
za aktivno delo na področju 
kulture, Janezu Furmanu za 
požrtvovalno delo v SPVCP 
in CZ ter nekdanjemu občin-
skemu tajniku Igorju Ketišu 
za pionirsko vlogo pri konsti-
tuiranju občinskega aparata. 
V okviru proslave so bila po-
deljena še številna priznanja 
za vidne dosežke v športu in 
gasilstvu, vse zbrane je v ime-
nu županov pozdravil Franc 
Krepša iz občine Sv. Andraž, 
svojo odsotnost pa je pisno 
opravičil poslanec in destrni-
ški župan Franc Pukšič, ki je 
v brzojavni čestitki (nadvse 
zanimivo!) občini Juršinci ob 
prazniku čestital popolnoma 
enako kot malo pred tem ob-
čini Gorišnica (prav tako pis-
no), in sicer z besedami, da 
vse doseženo jasno kaže, da 
občina Juršinci velja za »biser 
lokalne samouprave« … Glede 
na to, da je bilo v Juršincih 
v prvi vrsti zbranih večina 
županov, ki so bili tudi na 
gorišniški proslavi, je izpadla 
tovrstna ponovljena čestitka 
kar nekam neiskreno, kot da 
ima poslanec pač pripravljen 
obrazec za čestitke ob občin-
skih praznikih, v katerem po 
potrebi menjuje le ime obči-
ne …

Sicer pa je res, da so tudi 
občinske proslave spodnje-
podravskih občin povsod pri-
bližno enake, z bolj ali manj 
istimi gosti in zelo podobnimi 
dosežki oz. uspehi, nekoliko 
razlike je le v dolžini same pri-
reditve, ki jo ponekod, tudi v 
Juršincih, ne znajo zaključiti v 
primernem času, recimo ure 
in pol. V širokem kulturnem 
programu, ki se je prepletal 
skozi uradne govore in po-
delitve priznanj, so na juršin-
skem odru nastopili s svojim 
programom tretješolci doma-
če devetletke, mešani pevski 
zbor Antona Slodnjaka, ljud-

ske pevke iz Juršincev, tambu-
raši iz Cirkulan in folklorna 
skupina ptujske bolnišnice.

Gotovo najbolj zanimiv del 
same nedeljske proslave, tako 
za goste kot za domačine, pa 
je bilo uradno odprtje pre-
novljene in posodobljene šol-
ske kuhinje z jedilnico. Kot je 
pred prerezom traku povedal 
župan Kaučič, je šlo za t. i. 
interventno investicijo, ki je 
zahtevala 80 milijonov tolar-
jev, polovico tega denarja pa 
naj bi v skladu z dano obljubo 
prispevalo šolsko ministrstvo, 
čeprav pogodbe o sofinanci-
ranju pred nujno izvedbo del 

niso uspeli podpisati. V novi 
kuhinji z jedilnico (prenovlje-
nih je bilo tudi nekaj učilnic) 
se bodo pripravljali obroki za 
približno 300 otrok iz šole in 
vrtca, sicer pa prostori zdaj 
povsem ustrezajo predpisom 
HACCAP.

Otvoritev prenovljenih 
prostorov je poleg župana 
pozdravila tudi ravnateljica 
Jelka Svenšek, seveda ni šlo 
niti brez blagoslova domače-
ga župnika Štefana Casarja, 
nato pa so si šolsko prido-
bitev množično ogledali vsi 

prisotni.

SM

Kot je v krajšem praznič-

nem nagovoru zbranim v 

prenovljeni kulturni dvorani 

poudaril župan občine Zavrč 
Miran Vuk, so se letos odlo-

čili, da bodo praznovali malo 

drugače, čeprav ima vsako 

praznovanje svojo veljavo, 

sicer pa je pred koncem 

leta napovedal še eno več-

jo druženje z občani. Poleg 

več manjših investicij, ki so 

jih izvedli od lanskega do le-

tošnjega praznovanja na po-

dročju komunalne in cestne 

infrastrukture, je izpostavil 

predvsem osrednjo pridobi-

tev – prenovljeno kulturno 

dvorano s prizidkom, ki so jo 

svečano predali namenu že 

3. junija in je veljala prek 100 

milijonov tolarjev.

Ob zahvali vsem, ki so so-

delovali v skupnih prizadeva-

njih občine po napredku na 

tem koncu Haloz, je župan 

Miran Vuk skupaj z občinsko 

svetnico Marto Bosilj izročil 

priznanja uspešnim vino-

gradnikom, humanim krvo-

dajalcem ter organizatorjem 

občinskega tekmovanja mla-

dih pod naslovom Kaj veš o 

prometu. Poleg tega pa so 

podelili tudi najvišji občinski 

priznanji za področje drob-

nega gospodarstva in ljubi-

teljske kulture. Prejela sta 

jih uspešen podjetnik Milan 
Žuran, ki je za svoje mizar-

ske mojstrovine na Medna-

rodnem obrtnem sejmu v Ce-

lju prejel priznanje bronasti 

ceh, ter Martin Tetičkovič, 

ustanovitelj in vodja pevske 

skupine Trta, sicer harmoni-

kar ter vsestranski aktivist na 

področju ljubiteljske kulture.

Za uspešno sodelovanje na 

tradicionalnem ocenjevanju 

vin, ki se ga je udeležilo 25 

vinogradnikov iz završke in 

sosednjih občin, sta župan 

Miran Vuk in kmetijski sveto-

valec Zvonko Pišek uspešnim 

vinogradnikom izročila zlate, 

srebrne in bronaste plakete. 

Prejeli so jih Ivan Težak iz 

Turškega Vrha, Martin Te-

tičkovič iz Hrastovca, Anton 

Bosilj iz Korenjaka, Marjan 

Pongrac iz Ptuja, Jože Težak 

iz Hrastovca, Jani Zagajšek iz 

Šmartnega ob Paki, Janko Lor-

bek iz Pestik, Mihael Fajfar iz 

Slatine – Šmartno ob Paki, 

Franc Belšak, Andrej Fajfar 

in Dušan Bratuša iz Korenja-

ka, Marjan Primožič in Du-

šan Primožič iz Malega Vrha 

– Šmartno ob Paki, Slavko in 

Boža Kokot iz Turškega Vrha, 

Slavko Kokot in Ivan Belšak iz 

Korenjaka ter Franc Kokot iz 

Gorenjskega Vrha. Pohvaliti 

velja razmeroma dobro pov-

prečno oceno vzorcev, ki je 

bila 17,89 točke.

Organizator krvodajalskih 

akcij Stanko Ivančič pa je 

skupaj z županom Miranom 

Vukom izročil tudi značke 

in zahvale zaslužnim krvoda-

jalcem. Za petkrat podarjeno 

kri so priznanja prejeli Tere-

zija Belšak, Nada Kukovec, 

Minka Kukec, Marjan Krajnc, 

Andreja Lazar, Franc Letonja, 

Tatjana Krajnc in Alojzija Po-

horec. Za desetkrat darovano 

kri Brigita Lužnik in Marjan 

Prelog, značko in plaketo 

za 25-krat podarjeno kri je 

prejel Stanislav Ivančič, za 

35-krat Nada Kozar, za 40-

krat podarjeno kri pa Ivanka 

Fajfar, Silvo Furman in Anton 

Gavez.

Predsednik Društva upo-

kojencev Zavrč Franc Vau-

potič je v zahvalo za uspešno 

sodelovanje in posluh do 

delovanja tega društva izročil 

posebno priznanje županu 

Miranu Vuku ter kulturno-

umetniškemu društvu Maksa 

Furjana iz Zavrča. Občini in 

občanom sta se za uspešno 

sodelovanje zahvalili tudi rav-

nateljica OŠ Cirkulane - Zavrč 

Diana Bohak Sabath in pred-

sednica občinske organizaci-

je Rdečega križa Zavrč Vida 

Milunič, ki sta posebno za-

hvalo za podarjeno kri name-

nili tudi vsem krvodajalcem 

in jih ob tem pozvali, da osta-

nejo humani tudi v bodoče, 

saj kri rešuje mnoga življenja. 

Letošnje občinsko praznova-

nje so v občini Zavrč sklenili 

na veliki šmaren, v torek, 15. 

avgusta, ko so se množično 

udeležili tradicionalnega ro-

manja in žegnanja pri podru-

žnični cerkvi Device Marije, 

ki kot varuhinja kraljuje nad 

Zavrčem.
M. Ozmec
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Zavrč � Sklenili deseto občinsko praznovanje

Osrednja slovesnost v prenovljeni dvorani
V počastitev 10. praznika občine Zavrč so poleg športnih in drugih prireditev v soboto, 12. avgusta, pripravili razširjeno slavnostno sejo v prenovljeni 
dvorani na Goričaku. Poleg večine svetnikov so se je udeležili tudi predsedniki političnih strank in društev z območja občine ter predstavnika policije 
in osnovne šole.

Juršinci � Z osrednje proslave ob 12. občinskem prazniku

Slovenske gorice so lepe kot prsi device!
S tem stavkom je juršinski župan Alojz Kaučič zaključil svoj slavnostni nagovor na letošnji osrednji proslavi ob občinskem prazniku. Kateri del devi-
ških nedrij predstavlja občina Juršinci, sicer ni pojasnil, razbrati pa je bilo, da tistega najlepšega, karkoli si že kdo pod tem predstavlja …

Foto: SM

Trak pred vhodom v prenovljeno kuhinjo in jedilnico sta prerezala 
župan Alojz Kaučič in ravnateljica Jelka Svenšek; s tem dejanjem 
je bila naložba tudi uradno predana svojemu namenu.

Foto: M. Ozmec

Dobitnika letošnjih občinskih priznanj Milan Žuran (levo) in Martin 
Tetičkovič (desno) v družbi z završkim županom Miranom Vukom.

Foto: SM

Med prejemniki letošnjih občinskih priznanj je bil tudi sloviti boksar Dejan Zavec (prvi z leve), ki si 
je v občini Juršinci uredil novi dom; priznanje pa mu je bilo podeljeno predvsem kot dobrodošlica v 
kraju, kjer namerava živeti.

Foto: M. Ozmec

Priznanje za 25-krat podarjeno kri je prejel tudi organizator krvo-
dajalstva v Zavrču Stanko Ivančič (levo).



O izbiranju ormoške občin-

ske volilne komisije smo na 

straneh Štajerskega tednika 

obširno poročali, svoje mne-

nje pa sta v pismih bralcev 

soočili tudi obe nasprotni si 

strani, kljub temu je sestava 

komisije, kot je povedal Alojz 

Sok, »nenormalno rešena«. 

V ormoški občinski komisiji 

namreč druga največja stran-

ka na minulih volitvah (N.Si) 

nima niti enega predstavni-

ka. Franc Šandor je namreč 

podpisal odstopno izjavo, 

ker bo kandidat na jesenskih 

volitvah. Tudi SDS svojega 

kandidata nima, saj ima le na-

domestne člane, ki pa se sej 

udeležujejo le takrat, ko so 

člani odsotni, tako da opozi-

cija nima nobenega vpliva na 

glasovanje in druge postop-

ke. V času, ko se bo razprav-

ljalo o vlaganju kandidatur 

in volilnih odborih, pa v Ko-

aliciji Slovenija tega ne želijo 

prepustiti izključno vladajoči 

koaliciji. So namreč mnenja, 

da župan Vili Trofenik ne želi 

prisotnosti N.Si v komisiji, iz 

česar se da sklepati, da nima 

čistih računov, je povedal 

Alojz Sok. Zato bodo v opo-

ziciji imenovali dva zaupnika, 

ki bosta ves čas spremljala 

delo komisije, saj predsed-

niku komisije Slavku Kečku, 

potem ko pred leti ni ponovil 

volitev in je bilo to storjeno 

šele po dobljenem upravnem 

sporu, ne zaupajo več.

Še krepkejših se je znebil 

predsednik OO SDS Branko 

Šumenjak, ki je izjavil, da sta 

župan Vili Trofenik in pod-

župan Miroslav Hanželič v 

svojih pismih bralcev v Šta-

jerskem tedniku »lagala in 

zavajala ljudi z neresničnimi 

izjavami«.V podkrepitev svo-

jih navedb je predložil tri do-

kumente, ki naj bi potrjevali 

njegovo trditev. Namreč, da 

v povabilih političnim stran-

kam, naj imenujejo svoje kan-

didate v občinsko volilno ko-

misijo, ni bilo nikjer zapisano, 

da gre za nadomestne člane. 

Povsem enako so bile namreč 

tretirane volilne komisije za 

občini Sv. Tomaž in Središče 

ob Dravi, kjer sta se komisiji 

formirali povsem na novo, 

in volilna komisija za občino 

Ormož, ker vladajoča koalici-

ja trdi, da je šlo za imenova-

nje nadomestnih kandidatov, 

saj je nekaj članov komisije 

iz nje izstopilo. Prav tako naj 

bi Trofenik in Tramšek, po 

besedah Šumenjaka, lagala v 

trditvi, da ima opozicija več 

mest v komisijah kot pozicija. 

To menda drži le za komisiji v 

Središču in pri Sv. Tomažu, za 

kateri naj bi bilo Trofeniku in 

Tramšku menda tako ali tako 

vseeno, v Ormožu pa je baje 

drugače. »V komisiji občine 

Ormož ima vsa mesta v rokah 

vladajoča koalicija – SLS je 

formalno iz nje izstopila, de-

luje pa naprej, kot pač deluje 

– razen dveh nadomestnih 

članov, tretji je odstopil. Vse 

drugo imajo v rokah kolabo-

ranti župana, kar ni mišljeno 

v domobranskem smislu, 

sprašujem se s kakšnim na-

menom? Naj povedo!«

Vežica je občinska, 
naj se financira iz 
proračuna

Te dni naj bi najemniki gro-

bov na ormoškem pokopališ-

ču prejeli tudi prve položni-

ce, ki vsebujejo dve postavki. 

Prva za 155 SIT za kvadratni 

meter je za vzdrževanje po-

kopališča, druga, ki predvide-

va 160 SIT na kvadrat, pa za 

investicijo v mrliško vežico. 

Ker ima večina Ormožanov 

družinske gobove, znese to 

letno menda okrog 7000 SIT 

je izračunal Alojz Sok, ki je 

vse skupaj označil za novo 

obliko davka, ki si ga je s svo-

jim sklepom izmislila občina. 

Napovedal je, da bodo v pri-

meru zadostne podpore na 

volitvah ta sklep odpravili, 

saj bi po tej logiki občina po 

novem lahko uvedla tudi da-

vek za asfalt in za drugo infra-

strukturo. V N.Si so mnenja, 

da so časi samoprispevkov 

nepreklicno mimo, sporno 

pa naj bi bilo tudi to, da naj 

bi ureditev vežice, katere 

lastnik je občina, financirali 

uporabniki. Pa še to le tisti, ki 

grobove že imajo. Tisti, ki jih 

na ormoškem pokopališču še 

nimajo in bodo vežico nekoč 

prav tako potrebovali, pa ne 

bodo plačali nič.

Sporen se zdi Soku tudi 

načrt rekonstrukcije vežice. 

Ta obstoječe ureditve ne bi 

bistveno spremenila, še ved-

no bi bila le dva prostora za 

pokojnike, ki pa sta bistveno 

preozka in ne omogočata do-

volj prostora, da se žalujoči 

lahko dostojno poslovijo od 

pokojnika.Razmišljal je, da bi 

bilo morda najbolje vežico za-

zidati na novo, saj tudi njena 

umestitev ne daje dovolj pros-

tora ob pogrebih, pogrebci 

stojijo na cesti, pa tudi sam 

pogreb se odvija po cesti, kar 

bi menda bilo mogoče bolje 

rešiti. K celotnemu predlogu 

rekonstrukcije je imel župnij-

ski pastoralni svet, ki so ga 

pozvali, naj poda pripombe, 

več pomislekov in predlogov, 

ki pa jih niso upoštevali. Žu-

panu Trofeniku Sok očita, da 

mu gre v primeru vežice le za 

»efekt volitev«, sicer pa bo to 

še ena zgrešenih ormoških 

investicij. So pa v Koaliciji 

Slovenija veseli, da se je glede 

ureditve vežice končno zače-

lo nekaj premikati, saj takšna, 

kot je, več ne zadošča moder-

nim standardom. Vendar so 

mnenja, da naj bi okrog 22 

milijonov težko investicijo 

pokrili iz proračuna, kot to 

počno drugod. Sedanja ure-

ditev je menda tudi protiu-

stavna, saj najemniki grobov, 

ki bodo prispevali sredstva za 

investicijo, ne bodo njeni so-

lastniki.

Obljube brez 
vednosti svetnikov 
in občanov

Iz medijev in na zadnji seji 

občinskega sveta naj bi opo-

zicija izvedela, da župan po-

leg smeti, ki jih na dobravsko 

smetišče vozijo iz Lenarta, po 

novem namerava sprejema-

ti še odpadke iz Ljutomera. 

Ljutomerčani so se namreč 

odpovedali lokaciji v Pucon-

cih in oznanili, da bodo svoje 

smeti vozili v Ormož, ki je za 

njih ugodnejša rešitev. Prav 

tako je v javnost prišla infor-

macija, da se župan dogo-

varja o morebitni sežigalnici 

odpadkov na mestu sedanje 

TSO. V opoziciji sicer nimajo 

nič proti zadnjemu predlo-

gu, vendar so proti načinu, 

na katerega se uvaja, saj so 

mnenja, da je potrebno tako 

občutljivo problematiko, kot 

je sežigalnica, predebatirati 

s krajani. Šumenjak je opo-

zoril, da je treba deponijo na 

Dobravi zapreti do konca leta 

2007. »Kam pa bodo vozili po-

tem?«, se sprašuje. Zdi se mu 

tudi povsem nesprejemljivo, 

da se o tem piše po medijih, 

da se dajejo obljube na ravni 

občine, pa o tem niti občin-

ski svetniki nič ne vedo.

Še na eno črno točko so 

opozorili na tiskovni konfe-

renci, na drastično povečanje 

prevoza gramoza iz gramo-

znice v Frankovcih. Splošno 

je znano, da je cesta za tak 

prevoz seveda povsem ne-

primerna, preozka, dviguje 

se veliko prahu, ob srečanju 

dveh tovornjakov na ozki ce-

sti pa menda celo vozijo po 

železniškem nasipu. Obreme-

nitev prebivalcev na cesti za 

kolodvorom je enormna, saj 

so menda našteli, da nepo-

sredno mimo njihovih domov 

v pol ure prepelje tudi po več 

deset tovornjakov. S tovrst-

nim prevozom se povzroča 

tudi katastrofalno uničevanje 

cest. Alojz Sok je spomnil na 

pogodbo, ki jo je pred leti 

podpisala krajevna skupnost 

Ormož z Ecoenergetiko, po 

kateri bi moral uporabnik 

plačevati določen delež od 

gramoza tudi za rekonstrukci-

jo cest. Šumenjak pa je mne-

nja, da se vse skupaj dogaja 

v tihem soglasju z lokalno 

skupnostjo in vednostjo poli-

cije, saj so ustrezni znaki po-

stavljeni le po hribu navzdol 

(kjer se kamioni vračajo praz-

ni), po hribu navzgor, kjer 

potujejo polni, pa menda ni 

nobenega znaka, ki bi jim to 

preprečeval. Aloj Sok in Bran-

ko Šumenjak sta poudarila, da 

podpirata podjetniško dejav-

nost, vendar je treba prevoz 

gramoza, pa tudi gline, pri-

merno urediti, da ne bo obre-

menjeval mesta Ormož. Zato 

se zavzemata za čimprejšnjo 

ureditev industrijske cone in 

ceste za tovrstne prevoze.
viki klemenčič ivanuša
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Ormož � Počitniška novinarska konferenca Koalicije Slovenija

Kdo naj plača ormoško mrliško vežico?
Koalicija Slovenija v počitniškem času očitno ne počiva, saj so v Ormožu sklicali tiskovno konferenco s kar štirimi točkami 
– aktualnimi problemi, s katerimi so želeli seznaniti javnost. Veliko od napovedane problematike je že bilo predmet razprave 
na različnih naslovih, tudi na straneh našega časopisa.

Prejeli smo

Foto:: vki

Alojz Sok, predsednik OO N.Si, 
je povedal, da predsedniku ob-
činske volilne komisije občine 
Ormož ne zaupajo, zato bodo 
imenovali dva zaupnika, ki bo-
sta spremljala delo komisije.

Manjšinska 
razdiralnost 
ormoške opozicije

(Odgovor na sestavek v Šta-
jerskem tedniku 8. 8. 2006)

Čeprav stiska, ki jo izraža Bo-
gomir Luci v objavljenem bese-
dilu v Štajerskem tedniku, izra-
ža njegove poglede na mladost 
in sedanji čas, seveda ne zasluži 
polemike, pa je za položaj Ob-
čine Ormož in njeno vodenje 
vendarle odgovorno ponovno 
predstaviti nekaj dejstev:

1. Občina Ormož je v zadnjih 
nekaj letih bistveno razvojno 
napredovala na vseh področjih.

2. Z razvojno vizijo smo vzpo-
stavili vse tiste projekte, ki so 
pripomogli h komunalni infra-
strukturi, tehnološki infrastruk-
turi in k vzpostavitvi inštitucij, 
s katerimi lahko dolgoročno 
gradimo pomen Občine Ormož 
in njeno vlogo v prihodnjem re-
gionalnem razvoju Slovenije.

3. Vsi podatki kažejo, da je 
Občina Ormož na eni strani 
zmanjševala svoj zaostanek v 
primerjavi z nacionalnim pov-
prečjem, hkrati pa vzpostavlja-

la projektne rešitve, ki so bile 
deležne posnemanja v mnogih 
drugih sredinah.

4. Na področju cestne infra-
strukture ima občina Ormož 
med drugim zgrajeno obvozni-
co, ki v celoti razbremenjuje ob-
činsko središče in ki predstavlja 
v nacionalnem pomenu primer 
celovite, dolgoročne in temeljite 
prometne rešitve. Takšne obvoz-
nice na primer nima nobena 
občina, ki jo dopisnik Bogomir 
Luci predstavlja kot svetle vzo-
re, pri čemer pa zamolči svoje 
politikantske razloge za takšno 
početje.

5. Na področju upravljanja 
z odpadki ima občina Ormož 
vzorno urejeno komunalno de-
ponijo, brez vplivov na okolje.

6. Na področju šolstva in 
predšolskega varstva ima obči-
na Ormož med drugim temelji-
to obnovljeno mrežo osnovnih 
šol in vrtcev, hkrati pa je tudi 
v mandatih župana Vilija Tro-
fenika postala še gimnazijsko 
mesto. V Gimnazijo Ormož se 
želi vpisovati elita mladih, na-
predka željnih in raziskovalno 
usmerjenih generacij.

7. Na področju socialnega 
varstva je med drugim Občina 
Ormož v mandatih župana 
Vilija Trofenika zgradila Dom 

upokojencev, ki predstavlja na 
eni strani vzorčni primer skrbi 
za generacije starostnikov, na 
drugi strani pa model občinske 
vloge pri izgradnji infrastruk-
ture za to generacijo. Letos je 
Občina Ormož še bistveno po-
večala svojo lastniško in s tem 
upravljavsko vlogo v Domu 
upokojencev, in sicer tako, da je 
spremenila nekatera lastniška 
razmerja v svojih kapitalskih 
naložbah.

8. Na področju upravljanja 
drugih javnih zadev je Občina 
Ormož okrepila svojo vlogo in 
sposobnost tudi s krepitvijo ob-
sega svojega proračuna. Samo 
v tem županskem mandatu se 
je proračun Občine Ormož več 
kot podvojil. Tudi to je zahteva-
lo izjemno požrtvovalno, siste-
matično in dolgoročno koncipi-
rano upravljanje javnih zadev 
županstva in celotne občinske 
uprave v Občini Ormož.

9. Na področju pridobivanja 
razpoložljivih evropskih sred-
stev za občinske projekte je Ob-
čina Ormož na osnovi razpisov 
pridobila več sto milijonov ne-
povratnih sredstev za urejanje 
posameznih področij in spod-
bujanje razvoja.

10. Na področju zdravstve-
nega varstva občanov je Obči-

na Ormož spodbujala načine 
in oblike, ki našim občanom 
zagotavljajo hiter dostop do 
kvalitetnih zdravstvenih stori-
tev, v primeru potreb pa tudi 
urgentne oblike zdravstvenega 
varstva.

11. Na področju nekdaj za-
pletene in težko dostopne oskr-
be z zdravo pitno vodo je Ob-
čina Ormož vzpostavila sistem 
plemenitenja pitne vode, ki 
občanom zagotavlja neomejen 
dostop do ene največjih dobrin 
sodobnega časa, v širšem pros-
toru pa model, ki bi ga želeli 
posnemati.

12. Na področju aktivne po-
litike zaposlovanja, na katero 
vpliva Občina Ormož tako, da 
zagotavlja nekatere infrastruk-
turne osnove za razvoj pod-
jetništva, smo v občini Ormož 
dosegli eno najnižjih stopenj 
brezposelnosti v zadnjih dese-
tletjih.

13. Na področju ustvarjanja 
novih delovnih mest smo v obči-
no Ormož pritegnili investitorje 
tudi iz tujine. Tako imamo da-
nes v Ormožu sedež podjetja, ki 
je med največjimi zaposlovalci 
v Podravju sploh.

14. Na področju spodbujanja 
turistične infrastrukture smo 
v okviru kompetenc Občine 

Ormož spodbudili tisti razvoj-
ni segment podjetništva, ki v 
turizmu vidi svojo poslovno 
priložnost in ki lahko občino 
Ormož naredi še bolj turistično 
privlačno.

15. Na področju uveljavlja-
nja različnih razvojnih politik 
je Občina Ormož vzpostavila 
osnove za vključevanje v ožje 
in širše razvojne projekte.

16. Na področju spodbuja-
nja športne infrastrukture in 
zdravega načina življenja s po-
močjo športa je Občina Ormož 
vzpostavila široke možnosti za 
vse generacije.

17. Na področju informira-
nja občanov je Občina Ormož 
spodbujala pomen hitrega in 
objektivnega informiranja, 
tako s pomočjo Radia Prlek, 
biltena Sonce in drugih komu-
nikacijskih poti ter orodij.

18. Na področju zagotavlja-
nja trajnostnega razvoja je Ob-
čina Ormož vzpostavila mnoge 
osnove za izboljševanje prihod-
nosti na našem območju.

19. Na področju regionalne 
politike je Občina Ormož vodil-
na sila pri oblikovanje regij po 
meri ljudi.

20. Na področju varovanja 
naravne in kulturne dediščine 
je Občina Ormož zagotavljala 

številne projekte, pravkar pa 
je v prenovljeni obliki zaživel 
tudi ormoški grad.

Seznam aktivnosti in pro-
jektov, ki jih zagotavlja Občina 
Ormož, bi lahko bil še veliko 
daljši. Vendarle pa že v teh toč-
kah pokaže aktivno in k vse-
stranskemu napredku usmerje-
no politiko Občine Ormož pod 
sedanjim vodstvom. Za njeno 
uresničevanje pa je potrebno 
trdo delo, veliko usklajevanja 
in vizionarskega razmišljanja. 
Ker se temu pridružujejo tudi 
napredno misleči svetniki ob-
čine Ormož, je projekte pač 
mogoče še nadgrajevati in ne-
nehno dopolnjevati. To je pač 
stalna naloga Občine Ormož. 
Kdorkoli jo je do zdaj posku-
šal onemogočiti, mu ni uspelo; 
opozicija v občinskem svetu jo 
je z manjšinsko razdiralnostjo 
kvečjemu ovirala. Kako, pa naj-
bolj zgovorno kaže prav način 
razmišljanja Bogomirja Luci-
ja, ki ga je predstavil v prejšnji 
številki Štajerskega tednika. Na 
srečo vseh prebivalcev občine 
Ormož in tudi njega samega 
nima veliko posnemovalcev.

Vili Trofenik,
župan občine Ormož

Miroslav Tramšek,
podžupan občine Ormož

Foto: vki

Branko Šumenjak, predsednik 
OO SDS, je mnenja, da je obči-
na glede financ »v slepi ulici«. 
Pravi, da se okrog 700 mili-
jonov letos najetega kredita 
nikjer ne pozna in se sprašu-
je, ali ne gre za že porabljena 
sredstva.



Kot kažejo evropske direk-

tive, ki v prvi vrsti (vsaj načel-

no) ščitijo naravno nedotak-

njeno okolje, pa se bo veliko 

intenzivnih kmetij moralo 

postaviti pred vprašanje, ali 

se še ukvarjati s kmetijstvom 

ali pa ga bo bolje opustiti.

Med zelo pomembnimi 

evropskimi direktivami oz. 

projekti, ki so usmerjeni k 

ohranitvi rastlinskih in žival-

skih habitatov, je gotovo Na-

tura 2000. Gre za evropsko 

omrežje ekološko pomemb-

nih območij narave, v kate-

rega je vključena tudi naša 

država. Konkretno ima Slove-

nija v Naturi 2000 kar 35 od-

stotkov svojega ozemlja, kar 

je ogromno. Med drugim v 

Naturo 2000 spadajo praktič-

no vsa obdravska območja s 

celotnimi vasmi in parki, kjer 

je, zlasti v Spodnjem Podrav-

ju, razvito intenzivno kmeto-

vanje.

»Natura 2000 sicer ni si-

stem strogo varovanih na-

ravnih rezervatov, pač pa ob 

ohranjanju narave omogoča 

tudi kmetijske dejavnosti,« 

je najprej povedala Nevenka 

Poštrak z mariborskega KGZS. 

Čez prste povedano to pome-

ni, da se v območjih Nature 

2000, kamor, recimo, spadajo 

Šturmovci, pa tudi številne 

obdravske vasi v občini Mar-

kovci in Gorišnica, lahko iz-

vaja integrirano kmetovanje, 

ne sme pa se narediti nič, 

kar bi lahko podrlo trenutno 

ravnovesje. In povedano, na-

dalje, konkretno pomeni, da 

se v teh območjih Nature ne 

sme preprečevati poplavlja-

nje reke Drave, ker je to na-

ravno dejstvo (ne glede na 

škodo, ki se s tem povzroča 

njivskim kulturam), prav tako 

se npr. ne sme razmišljati o 

morebitnem sekanju dreves 

v Šturmovcih, ker bi to lahko 

povzročilo spremembe v šte-

vilu ali raznolikosti ptic.

»Res je, da je cilj Nature 

ohraniti sedanje stanje nara-

ve, čeprav ni nekih točno do-

ločenih prepovedi. Zaželeno 

je seveda čimmanj posegov 

v ta območja, če pa že so, ne 

smejo z ničemer obreme-

njevati oz. spremeniti stanja. 

Kazni so sicer lahko zelo stro-

ge in če bi se zaradi kakšnih 

posegov, recimo v Šturmov-

cih, spremenilo število ptic, 

lahko sledi zagovor države 

pred evropskim sodiščem in 

finančna kazen. To se je eni 

izmed držav EU že zgodilo!«

Tako bo oz. je že na območ-

jih Nature 2000 zelo težko iz-

vesti gradnje kakšnih novih, 

četudi specifično kmetijskih 

objektov (npr. farm), veliko 

več težav pa je tudi pri izved-

bi nekaterih državnih naložb, 

kot je npr. gradnja hitre ceste 

čez Šturmovce. Poštrakova 

sicer pojasnjuje, da naložbe, 

takšne ali drugačne, niso 

povsem izključene oz. prepo-

vedane, bo pa zanje potreb-

no imeti podporo in interes 

lokalne skupnosti ali države 

ob soglasju zavoda za varstvo 

naravne dediščine … O kakš-

nih odškodninah za občane 

in kmete zaradi omejenih 

možnosti v območjih Nature 

2000 seveda ni govora.

Se bo ob Halozah 
zaraslo še Ptujsko 
polje?!

Precej bolj črna prihodnost 

pa se piše tistim kmetom, ki 

imajo svoja zemljišča v prvem 

ali drugem vodovarstvenem 

pasu. Uredba je že priprav-

ljena, v skladu s predpisi pa 

bo v omenjenih dveh paso-

vih absolutno prepovedano 

vsako kmetovanje, ki ne bo 

izključno ekološko. Kmetije, 

ki imajo le manjši del zemljišč 

na določenih vodovarstvenih 

pasovih, bo ta uredba priza-

dela veliko manj kot tiste, ki 

imajo v teh pasovih večino ali 

celo vso (obdelovalno) zem-

ljo. »Na teh strogo varovanih 

območjih bo res možno le 

še eko kmetovanje: celo pri 

gnojenju bo veljalo, da se lah-

ko uporabi le šest mesecev 

uležan gnoj, nikakor pa ne 

gnojnica. »Kršenje uredbe o 

vodovarstvenih območjih bo 

strogo sankcionirano, da bi 

država razmislila, kako povr-

niti kmetom škodo ali jim po-

nuditi vsaj nadomestilo zaradi 

tako hudih omejitev, ki bodo 

za marsikoga pomenile konec 

kmetovanja, pa ni slišati.

»Vsi strokovnjaki in tudi la-

iki priznavamo, da se pri nas 

z ekološkim kmetovanjem 

ne da preživeti. V primeru te 

uredbe o vodovarstvenih ob-

močjih smo v mariborskem 

KGZS obiskali vse prizadete 

kmetije, da bi izvedeli, kakšne 

so njihove namere oz. prihod-

nost. Rezultat je takšen, da se 

bo zelo majhen del odločil za 

eko kmetovanje, veliko, zlasti 

manjših kmetij, bo kmetova-

nje opustilo oziroma bodo 

zemljišča zatravili, kar precej 

kmetov pa je izrazilo željo, 

da bi radi svoja zemljišča v 

vodovarstvenih območjih za-

menjali z drugimi, ki jih ima 

v lasti sklad kmetijskih zem-

ljišč. Slednji sicer obljublja 

sodelovanje in pomoč pri 

razrešitvi teh težav, vendar bo 

treba počakati na realizacijo,« 

pravi Poštrakova, ki nad pote-

zo brezkompromisne uvedbe 

uredbe o vodovarstvenih ob-

močjih nikakor ni navdušena. 

Tudi obljube sklada kmetij-

skih zemljišč so za poznaval-

ce precej prozorne, saj naj 

bi bila večina njihove zemlje, 

zlasti na našem območju, že 

oddana v dolgoročni najem 

velikim podjetjem. »Ne gre 

za to, da ne bi želeli zaščite 

teh vodovarstvenih območij, 

vendar so pravila postavljena 

precej čudno, saj so v svoji 

dejavnosti najbolj omejevani 

kmetje, druge dejavnosti pa 

precej manj. To je prva stvar, 

ki se nam ne zdi korektna, 

druga stvar pa je dejstvo, da 

bo večina kmetij propadla, 

tudi tistih, ki se bodo lotili 

eko kmetovanja, če jim dr-

žava ne bo vsaj za določeno 

obdobje ponudila nekih na-

domestil zaradi izpada pride-

lave oz. dohodka! Kmetijski 

strokovnjaki smo mnenja, da 

bi bilo za prehodno obdobje 

nujno zagotoviti določena na-

domestila, saj se eko pridelki 

ne prodajajo nič dražje kot 

klasični, produkt na enoto pa 

je veliko manjši!«

Po najbolj črnem scenariju 

– o kakšnih nadomestilih se ne 

pogovarja nihče, breme odgo-

vorov pa si podajata okoljsko 

in kmetijsko ministrstvo kot 

namizno teniško žogico, vmes 

pa se kot plačniki nadomestil 

omenjajo še komunalna pod-

jetja, ki upravljajo vodne vire 

– se tako v bližnji prihodnosti 

ne bodo zaraščale le Haloze, 

ampak tudi lep kos Dravskega 

in Ptujskega polja. »Žal se res 

lahko pripravimo tudi na kaj 

takega,« je potrdila tudi Ne-

venka Poštrak.
SM

Spodnje Podravje � Natura 2000 in vodovarstvena območja

Prepovedi in zapovedi, pomoči pa nobene!
Ekološko kmetovanje v Sloveniji sicer ni neznano, je pa še vedno postavljeno na hudo stranski tir. Marsikateri svetovalec in strokovnjak je tudi mne-
nja, da ekološka pridelava ni in ne bo rentabilna, tudi z morebitnim zvišanjem cen eko pridelkov nekoč v prihodnosti: najsi bo tako ali ne, dejstvo je, 
da dandanes in gotovo še nekaj prihodnjih let kmetija v Sloveniji z izključno eko pridelavo oz. rejo ne more preživeti svojih članov.
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Poslej bodo vina blagovne 
znamke Jeruzalem Ormož 
ponujali pri letalskem pre-
vozniku Virgin Airlines, kate-
rega lastnik je eden najprodo-
rnejših podjetnikov na svetu 
Richard Branson. Potniki iz 
vsega sveta, ki bodo poleteli 

z Virginom, bodo lahko po-
pili sovinjon letnik 2005, ki 
ga je ta prevoznik uvrstil v 
svojo ponudbo. Izbor vina je 
potekal v dveh krogih, v moč-
ni konkurenci, prva pošiljka 
12.000 steklenic pa je konec 
julija odpotovala iz Ormoža 

za London. Kupec za Virgin je 
eminentna londonska vinska 
hiša Berry Bross&Rudd. Vino 
je bilo uvrščeno v premium 
kakovostni razred, zato je bila 
tudi dosežena dobra prodaj-
na cena, ki je bila višja od cen 
na domačem trgu, je povedal 
Samo Simonič, vodja izvoza 
kleti Jeruzalem Ormož.

Za ormoško klet so se zače-
li odpirati tudi novi veliki trgi 
na Poljskem in Nizozemskem 
ter v Kanadi, Skandinaviji in 
Veliki Britaniji. Na Poljsko in 
v Kanado je bila že spomla-
di odpravljena prva količina 
13.000 oziroma 6.000 bu-
teljk iz rumene linije. Prav 
tako so bili že sprejeti vzorci 
poslani kupcema na Nizo-
zemsko in v Veliko Britanijo. 
V Veliki Britaniji potekajo 
zaključni pogovori z veliko 
trgovsko verigo Sainsburys, 
na Nizozemskem pa z največ-
jim uvoznikom vin Baarsma 
Wine Group.

vki

Ormož � Virgin Airlines ponujajo ormoški sovinjon

Ormoška vina med oblaki
Po odličnih rezultatih na letošnjih mednarodnih ocenjevanjih vin v Bruslju in Lon-
donu ter prvi samostojni predstavitvi na vinskem sejmu v Londonu, kjer so bili 
edini slovenski predstavnik, so se za vina Jeruzalem Ormož pričeli zanimati tudi 
veliki in pomembni tuji kupci, so sporočili iz ormoške kleti.

Foto: vki

Iz kleti Jeruzalem Ormož prihajajo razveseljive novice ne le o pri-
znanjih, pač pa tudi o uspehih pri prodaji vina.

Pri Turčanu so druženje za-
čeli s postavitvijo klopotca, 
ki že glasno naznanja dozore-
vanje grozdja in napoveduje, 
da se bliža trgatev. Gospodar 
Konrad Janžekovič in njegov 
sin Matej, prav tako uspešen 
vinogradnik in vinar, pa se že 
veselita letošnjega pridelka 
in novega vinskega letnika, 
za katerega pa pravita, da bo 
spet zanimiv, čeprav je težko 
napovedati, s kakšno količino 
in kvaliteto bo postregel.

A pri Turčanu se lahko po-
hvalijo, da imajo v kleti boga-
to bero vin odličnih letnikov, 
med njimi tudi take z najvišjo 
oceno na vinskih ocenjeva-
njih doma in v tujini, pa raz-
lična vina posebnih trgatev in 
še arhivska, ki pa so pri njih 
še posebej cenjena. V dneh 
odprtih vrat so pri Turčanu 
postregli s samimi odličnimi 
vini, a prednost je vendarle 
imel vinski letnik 2005.

Z veseljem pa sta Janže-
kovičeva gospodarja svojim 
gostom predstavila še Jvino, 
letnik 2005, sicer zvrst iz 8 
sort redne trgatve in dveh 

predikatnih vin, ki je na dr-
žavnem ocenjevanju vin v 
Gornji Radgoni postalo šam-
pion med polsuhimi vini.

TM

Turški Vrh � Pri Turčanu v vinski kleti

Pokušali tudi nagrajeno Jvino
Družina Janžekovič, ki se v idiličnem Turškem Vrhu v završki občini že nekaj let 
uspešno ukvarja z vinogradništvom in vinarstvom, je pred dnevi tradicionalno 
poskrbela za vesele dni v njihovi vinski kleti. Od 12. do 15. avgusta so za prija-
telje, znance, poslovne partnerje in nasploh ljubitelje žlahtne vinske kapljice na 
stežaj odprli vrata okrog 300 let stare kleti.

Foto: TM

Matej in Konrad Janžekovič z novim vinskim šampionom Jvinom, 
ki ga priporočata še tako zahtevnim pivcem.

Foto: SM

Univ. dipl. inž. kmet. Nevenka Poštrak: »Bolj kot Natura 2000 bo 
kmete prizadela uredba o vodovarstvenih območjih, saj bo na teh 
možno le eko kmetovanje. Kmetijski strokovnjaki si prizadevamo, 
da bi kmetom, ki se bodo odločili za eko kmetovanje, država vsaj 
v prehodnem obdobju zagotovila nadomestila zaradi velikega iz-
pada dohodka!«



Prleška razvojna agencija 
Ljutomer in Filmska praksa 
Plan 9 sta uspešno izplejali 
tudi drugi Grossmanov film-
ski festival, ki je v Ljutomer 
privabil številne filmarje iz 
Evrope in ljubitelje filma iz 
celotne države. Festival se je 
pričel s slovenskim celove-
černim filmom Odgrobado-
groba Jana Cvitkoviča, v tek-
movalnem delu pa so bili na 
ogled filmi Črna noč (Belgi-
ja), Go West (Bosna in Herce-
govina), Infekcija (Hrvaška), 
Moj oče in moj sin (Turčija), 
Šejtanov bojevnik (Srbija) ter 
Spet in spet (Češka). Žirija, ki 
so jo sestavljali režiserja Fran-
ci Slak in Dimitar Anakiev ter 
filmski kritik Gorazd Truš-
novec, je glavno festivalsko 
nagrado hudi maček 2006 
podelila režiserju filma Šejta-
nov bojevnik Stevenu Filipo-
viću. »Film z izjemnim entu-
ziastom in profesionalnostjo 
prinaša fantazijski žanr v bal-
kanski prostor z implantacijo 
njegove mitologije. Tehnični 
perfekcionizem uspešno re-
šuje nekatere dramaturške 
pomanjkljivosti ter ponudi 
predvsem mlademu gledalcu 
zadovoljivo stopnjo slikovne 
in zvočne fascinacije v kon-
tekstu junakov in družbene-
ga okolja, s katerim se z lah-
koto identificira. V do neke 

mere stereotipno zastavljeno 
zgodbo, ki se dogaja med 
srednješolci, spretno vnaša 
cinefilske citate in duhovite 
reference na sodobne žanr-
ske klasike, ki jih z mladostno 

energijo in dinamiko pregne-
te v samostojno celoto,« je za-
pisala komisija o Šejtanovem 
bojevniku.

Organizatorji so letos prvič 
podelili nagrado mladi hudi 

maček za digitalne filme. V 
konkurenci osmih kratkih 
filmov sta Miha Mehtsun in 
Boštjan Lačen, ki sta sestav-
ljala žirijo, nagrado podelila 
Tomažu Gorkiču za 12-mi-
nutni filmski zapis Sendvič. 
Omenjeni film se odvija v lo-
kalnem baru, kjer se srečajo 
trije znanci in si ogledujejo 
novo natakarico Leo. Najbolj 
glasen med njimi je Đero, ki 
se odloči, da jo bo osvojil, 
vendar ima natakarica z njim 
malce drugačne načrte. Na 
zaključni prireditvi so nagra-
do za življenjsko delo, častni 
stari hudi maček, podelili 
hrvaškemu režiserju Krstu 
Papiću, med drugim poznan 
kot režiser filmov Izbavitelj, 
Lisice, Infekcija in tajna Niko-
le Tesle. Papić, ki bo decem-
bra letos dopolnil 73 let, je 
svojo filmsko kariero začel 
leta 1956 kot asistent režije, 
njegov prvi celovečerni ig-
rani film pa je melodrama o 
spopadu generacij z naslo-
vom Iluzija, posnet leta 1967. 
V okviru drugega Gross-
mannovega festivala filma in 
vina so gostujoči režiserji in 
avtorji nagrado za najboljše 
vino, vinskega hudega mač-
ka, dodelili vinu sorte suhi 
sovinjon 2005 Vina Kupljen 
iz Svetinj pri Jeruzalemu.

Niko Šoštarič

Knjižničarka iz Basre
Basra je največje 

iraško pristanišče, ki 
je imelo leta 2002 1,38 
milijona prebivalcev. 
Leži v močvirni rav-
nini na desnem bregu 
Šatt al Araba, ki se po 
90 kilometrih izlije v 
Perzijski zaliv. Basra je 
z raznovrstno industri-
jo tudi končna postaja 
znamenite bagdadske 
železnice. Mesto je bilo 
katastrofalno uničeno 
med iraško-iransko 
vojno (1980 do 1988) 

in leta 1991 v zalivski vojni. To je dežela, kjer so med 
rekama Tigris in Evfrat v Mezopotamiji pred 5000 leti 
nastala prva mesta (razkošje Sumerske kulture), to je 
dežela starodavnih kultur in modrosti.

Alia Muhammad Baker je vodja Centralne knjižnice 
Basra. Štiriindvajset let so bili knjižnični prostori z Alio 
tisti kraj, kjer so se srečevali ljubitelji knjig in izmenja-
vali mnenja o življenju ter svetu nasploh; o material-
nih in duhovnih podobah nekoč in danes. Spoštovanje 
do znanja in knjig nima meja, le-te postavlja orožje in 
človeška nespamet. Knjižnica s tridesetimi tisoči knjig, 
novih in starih, v vseh jezikih, med njimi pa veliko 
knjižnih neprecenljivosti, tudi sedemsto let stara bio-
grafija Mohameda, je doživela vojaško brezumje (se 
sprašujem: ali je lahko vojaštvo sploh lahko umno).

Varuhinja knjig Alija je ob skrbi za knjige v vojni 
vihri naletela na gluha ušesa vladalcev, ki so se celo 
naselili v občutljivih knjižničnih prostorih, njih streho 
pa so zasedli oboroženi vojaki. Pogumna knjižničarka 
je po preteku odpiralnega časa knjižnice požrtvovalno 
natovarjala dragocene knjige in jih z lastnim avto-
mobilom prevažala v svoj dom. Kmalu so knjižnično 
stavbo zapustili vladni oficirji in uslužbenci, vojaki in 
knjižničarji. Alija je ostala sama v skrbi za knjižne dra-
gocenosti. Čez visok zid je zaklicala sosedu, lastniku re-
stavracije in trgovine Anisu Muhammadu, če ji lahko 
pomaga. On, njegovi bratje, sorodniki in nameščenci so 
uporabili vsemogoče torbe, vreče, mošnje za pretovar-
janje knjig. Celo noč so knjige s knjižničnih polic roma-
le v domače prostore in jih povsem zapolnile. Čez devet 
dni so vojni plameni do tal uničili Centralno knjižnico 
Basre, knjige pa so bile vsaj nekaj časa varne. Toda Alia 
je vedela, da mora med prvim zatišjem orožja poiskati 
novo varno skrivališče za knjige, saj so vojaki obiskali 
Anisa. Želeli so vedeti, čemu mu bo puška. Mirno jih je 
zavrnil, da z njo varuje svoje delo. Na srečo niso niti 
pomislili, kakšno je bilo Anisovo resnično delo – varo-
vanje knjižne zakladnice – zato niso pregledali hiše.

Resnično zgodbo usode »malega človeka« v vojni 
vihri je zapisala in ilustrirala Janette Winter v odlični 
avtorski slikanici, ki je minulo leto izšla v založništvu 
Harcourt (Orlando, Austin, New York, San Diego, To-
ronto, London). Kot pojasnjuje avtorica v kratki spre-
mni besedi, je zgodba o knjigah iz Basre obšla svet 27. 
julija 2003 s člankom v New York Timesu. Takrat je bil 
objavljen prispevek reporterke Shaile K. Dewan, ki je 
slučajno posedela v najboljši restavraciji Basre in tam 
spoznala njenega lastnika, Anisa Muhammada in bi-
bliotekarko Alio, ki ji je uspelo z lastno zavzetostjo in 
pogumom rešiti 70 % gradiva Centralne knjižnice Bas-
ra. Članek je bil navdih za slikanico, delež prodajne 
cene pa je namenjen donacijski formaciji Ameriškega 
bibliotekarskega združenja za obnovo uničene knjiž-
nice v Basri.

The Librarian of Basra je samo ena izmed zbirke tu-
jejezičnih slikanic, ki si jih lahko izposodite v mladin-
skem oddelku Knjižnice Ivana Potrča, kjer boste našli 
izbrane slikanice tujih avtorjev v originalnih jezikih v 
kletni etaži oddelka, razvrščene po jezikih (največ je 
angleških in nemških, za vzorec še francoskih, »jugos-
lovanskih«). Mnoge so bile natisnjene v Sloveniji, zato 
so bile del tako imenovanega obveznega primerka (le-
tos ukinjena zakonska dolžnost tiskarjev do največjih 
osrednjih knjižnic Slovenije), mnoge pa, praviloma na-
grajevane in še neprevedene, so bile kupljene na knjiž-
nem sejmu Bologna po Bologni v Ljubljani (pregledni 
prodajni razstavi knjig z največjega sejma otroške in 
mladinske literature v Bologni). Mnoge, z nagradami 
ovekovečene slikanice, zaradi svoje »nekomercialnosti« 
ne bodo predmet zanimanja domačih založnikov, zato 
takšna tujejezična zbirka ponuja vsaj droban pogled 
čez jezikovne meje knjižnega ustvarjanja. In takšne 
slikanice so tudi odličen pripomoček za učenje tujih 
jezikov, bogatenje besednega zaklada, seznanjanje z 
drugačnimi likovnimi in ilustratorskimi praksami ...

Liljana Klemenčič
PS.: Ptujski mladinski knjižničarji pa prosimo za 

razumevanje, saj bo mladinski oddelek zadnji teden 
avgusta zaprt zaradi inventure.
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Tednikova knjigarnicaLjutomer � Drugi Grossmannov festival filma in vina

Srbu Filipoviću glavna
festivalska nagrada
Ljubitelji filma so v prleški prestolnici prejšnji teden spremljali drugi Grossmannov filmski festival, 
ki so ga poimenovali Festival filma in vina. Ob koncu festivala so podelili priznanja, ki so jih prejeli 
Hrvat Krsto Papić, Srb Steven Filipović in Slovenec Tomaž Gorkič.

Ptuj � Micka, najbolj gledana predstava

Iz zaprašene Micke - žlahtna burka
Želja po doživetju zadnje premiere Mestnega gledališča Ptuj v pojenjajoči sezoni v mesecu juliju na gradu 
Vurberk je prinesla rekorden obisk. Čez 600 ljudi je napolnilo veliko tribuno tega prelepega prostora in še ni 
bilo dovolj, tako da je bilo treba postaviti dodatno še nekaj klopi.

Ljudje so vsekakor uživali, 
saj na to kaže buren smeh 
skozi vso predstavo in ne 
malo aplavzov na odprti 
sceni. Briljirali so igralci, ki 
so iz ponovitve v ponovitev 
žlahtnejši – Urška Vučak kot 
Micka, Branko Šturbej kot 
oča župan, Tadej Toš razbori-
ti, nič kaj umetelno vajen go-
voriti, sosed Anže, ki Micko 
hudo štima, pa seveda lažnivi 
plemič Tulpenheim v podobi 
Tomaža Gubenška in njegova 
stara, a bogata vdova Alenka 
Cilenšek in nenazadnje ne-
pozabni Aljoša Ternovšek 
kot ves čas majavi Glažek.

Režiser Rene Maurin je iz 
nekoliko že zaprašene Mic-
ke napravil žlahtno burko, 
polno duhovitih izmislic, 
vzetih iz burlesk tipa Charlie 
Chaplin in jo oplemenitil z 
ironičnim pogledom na naše 
kmečko življenje, ki bi še 
kako rado hodilo z gospodo 

vkup, le da ta ne bi bila takš-
ni goljufi.

V Mestnem gledališču Ptuj 

že pripravljajo nove ponovit-
ve konec avgusta, natančneje 
30., 31. 8. in 1. 9. ob 20. uri, 

ki jih vsekakor ne smete za-
muditi.

RV

Foto: Niko Šoštarič

Priznani slovenski režiser Franci Slak (desno) je nagrado stari 
hudi maček podelil Hrvatu Krstu Papiću.

Foto: arhiv Gledališča Ptuj



Vsi vemo, da šola, kljub 
temu da je brezplačna, pre-
cej stane. Veliko je različnih 
želja in potreb s tem pa tudi 
izdatkov. Kako vsaj malo olaj-
šati finančno breme družin, 
ki imajo šolajoče se člane, 
pa smo se pogovarjali s To-
mažem Žirovnikom z Zavoda 
RS za zaposlovanje Območne 
službe Ptuj.

»Zavod ima na voljo tri 
vrste štipendij, ki jih lahko 
pridobijo vajenci v dualnem 
sistemu izobraževanja, dijaki 
srednjih šol in študentje, ki 
se izobražujejo po dodiplom-
skih ali podiplomskih študij-
skih programih z javno ve-
ljavnostjo. Pridobijo si lahko 
ali kadrovsko ali republiško 
ali Zoisovo štipendijo,« pravi 
Tomaž Žirovnik.

Kadrovske štipendije razpi-
sujejo in podeljujejo podjetja 

in organizacije oz. delodajalci 
v skladu s svojimi kadrovski-
mi potrebami. Z dodelitvijo 
štipendije pa kasneje poveči-
ni poskrbijo tudi za zaposli-
tev prejemnika štipendije.

»Razpis kadrovskih štipen-
dij za šolsko leto 2006/07 je 
objavljen v posebni publika-
ciji, ki jo je mogoče dobiti 
na osnovnih in srednji šolah, 
visokošolskih zavodih ter na 
zavodu za zaposlovanje ali na 
spletni strani www.ess.gov.
si, tu lahko prosilci najdejo 
tudi informacije za pridobi-
tev ostalih štipendij. Tisti, ki 
imajo namen zaprositi za re-
publiške štipendije, pa si lah-
ko na tej strani naredijo infor-
mativni izračun glede na do-
hodke in vidijo, ali so sploh 
upravičeni do takšne pomoči 
ali ne,« dodaja Žirovnik.

Vajenci, dijaki in študenti, 

pri katerih dohodek na dru-
žinskega člana v preteklem 
letu ne presega zakonsko 
določenega materialnega 
pogoja, pa lahko zaprosijo za 
republiško štipendijo. Kan-
didati morajo oddati vlogo z 
vsemi potrebnimi dokazili na 

urad za delo Zavoda RS za za-
poslovanje, kjer imajo stalno 
prebivališče, ali priporočeno 
pošljejo na svojo območno 
službo Zavoda RS za zaposlo-
vanje.

»Za to obliko štipendiranja 
imamo vsako leto največ pro-

silcev, vsako leto odda vlogo 
približno 3.500 posamez-
nikov s ptujskega območja. 
Lani smo jih odobrili 2538,« 
pravi Žirovnik.

Tretja oblika štipendiranja 
pa so Zoisove štipendije. Do 
teh so upravičeni tisti, ki izka-
zujejo izrazito intelektualno 
ali umetniško nadarjenost.

»Za to vrsto štipendije pa 
ne more nihče zaprositi sam, 
dobijo jo lahko le tisti, ki jih 
predlagajo predstojniki izob-
raževalnih zavodov ali dela-
vec zavoda za zaposlovanje, 
psiholog. Potreben pa je tudi 
najmanj prav dober uspeh 
v osnovni oz. srednji šoli ali 
povprečna ocena osem pri 
študentih. Lani smo imeli v 
naši evidenci 518 Zoisovih 
štipendistov,« pojasnjuje Ži-
rovnik.

»Vse, ki imajo namen od-

dati vlogo za kadrovske ali re-
publiške štipendije, pa tako 
kot vsako leto pozivam, da 
naj to storijo čimprej. Rok 
za dijake in vajence je 6. 
september, za študente pa 
4. oktober. Sicer se to zdi še 
daleč, vendar so vsako leto v 
zadnjih dneh pred iztekom 
roka za oddajo prošenj dol-
ge vrste pred našimi okenci. 
Zato vsi tisti, ki imate čas, 
opravite to raje sedaj, saj se 
boste izognili gneči in stresu, 
ki nastane tik pred koncem 
roka za oddajo,« zaključuje 
Žirovnik.

Kakršnekoli informacije v 
zvezi s štipendijami pa lahko 
dobite ali na zavodu za zapo-
slovanje v svojem kraju ali si 
pridobite potrebne podatke 
na prej omenjeni spletni stra-
ni.

Polona Šemnički

Osnovne šole bodo v na-
slednjem šolskem letu lahko 
izbirale med različnimi obli-
kami diferenciacije pouka, 28 
osnovnih šol pa bo poskusno 
izvajalo fleksibilni predmet-
nik, kar pomeni, da bodo lah-
ko delo v 7., 8. ali 9. razredu 
organizirale v obstoječem šte-
vilu ur po svoji izbiri. 

V devetletki bosta po no-
vem samo dve ocenjevalni ob-
dobji, medtem ko bo število 
ocen ostalo enako, v glasbe-
nem šolstvu pa se ne bo več 
ocenjevalo znanje v glasbeni 
pripravnici.

Pri nacionalnem preverja-
nju znanja se bo drugače kot 
doslej določal tretji predmet 
preverjanja, saj bo minister 
septembra izbral štiri pred-

mete ter nato marca šolam 
določil, iz katerega od teh 
bodo opravile preizkus. 

Učitelji bodo imeli večjo 
avtonomijo pri izbiri učbe-
nikov, povsem avtonomni pa 
bodo pri uporabi delovnih 
zvezkov, saj se bodo po no-
vem pravilniku o potrjevanju 
učbenikov potrjevali le še uč-
beniki, je pojasnila Škrinjar-
jeva. Pri učbenikih je novost 
tudi ta, da bo ministrstvo pre-
vzelo tretjinski delež plačila 
za izposojo učbenikov od 1. 
do 3. razreda, ki bi ga morali 
plačati starši. 

Novo šolsko leto bo med 
drugim prineslo spremem-
be tudi pri delu komisij za 
usmerjanje otrok s posebnimi 
potrebami, saj bo predsednik 

komisije postal profesionalni 
član in bo zaposlen na zavo-
du za šolstvo, kar naj bi pripo-
moglo k večji racionalizaciji. 
Ministrstvo bo med drugim 
pripravilo tudi mrežo šol za 
otroke s posebnimi potreba-
mi, je povedala Škrinjarjeva. 

Tako za osnovne kot sred-
nje šole bo začel veljati spre-
menjen šolski koledar, po 
katerem se bo šolsko leto za-
čelo 1. septembra in končalo 
24. junija. Srednje šole bodo 
lahko same izbirale, ali bodo 
imele semestra ali trimestre, 
je povedal Mežan.

V skladu s sprejetim za-
konom o poklicnem in stro-
kovnem izobraževanju, ki 
med drugim predvideva več-
jo povezanost med šolo in 

okoljem, odprtost kurikula 
ter vrednotenje programov s 
kreditnimi točkami, bo do na-
slednje jeseni končana preno-
va teh programov, ki poteka s 
pomočjo evropskih sredstev. 

Bližata se tudi dve zakonski 
spremembi: novela zakona 
o maturi bo uvedla dodatni 
jesenski rok ter globe za kr-
šenje izpitne tajnosti, spre-
membe zakona o gimnaziji pa 
bodo omogočile pravno pod-
lago alternativnim vzgojnim 
ukrepom, je pojasnil Mežan.

Zaradi letošnjih zapletov 
pri maturi bo ministrstvo 
imenovalo posebno komisijo, 
ki bo pripravila manjkajoče 
pravilnike v zvezi z njenim 
izpeljevanjem. Namerava pa 
tudi poenostaviti pravilnik 

o šolskem redu, ki bi šolam 

omogočil večjo vlogo pri do-

ločanju reda ter manj admi-

nistrativnih in upravnih po-

stopkov.
STA
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Ptuj � Štipendije za novo šolsko leto

Vloge za štipendije oddajte čimprej!
Novo šolsko leto je tako rekoč pred vrati, in čeprav v Sloveniji zaenkrat še ne plačujemo šolnin, ne pomeni, da marsikaterega starša v teh dneh ne 
mučijo skrbi in strahovi, kako bo, ko se bodo zopet odprla šolska vrata.

Ljubljana � Ministrstvo predstavilo spremembe v šolah

V novem šolskem letu več novosti
Na ministrstvu za šolstvo in šport so sredi julija predstavili novosti, ki se na podlagi sprememb zakonov in drugih predpisov obetajo v novem šolskem 
letu v vrtcih ter osnovnih in srednjih šolah. Predstavila sta jih generalna direktorica direktorata za vrtce in osnovno šolstvo Mojca Škrinjar ter gene-
ralni direktor direktorata za srednje in višje šolstvo ter izobraževanje odraslih Janez Mežan.

Foto: Črtomir Goznik



Da bi izobraževanje odra-

slih postalo del vsakdanjega 

življenja, potrebujemo kon-

cept vseživljenjskega učenja, 

ki daje izobraževanju odra-

slih teoretično in praktično 

utemeljitev. Pogoj za večanje 

učinkovitosti družbe je po-

spešen razvoj človeških virov, 

pri katerem ima pomembno 

vlogo vseživljenjsko učenje 

ter izobraževanje odraslih kot 

ključna dejavnika višanja rav-

ni znanja in usposobljenosti 

za različne življenjske vloge, 

izboljševanje kakovosti življe-

nja vsakega posameznika ter 

za večanje socialne vključe-

nosti. Neprestane spremem-

be pa zahtevajo ustrezno 

odzivnost izobraževalnega 

sistema na ravni stalnega iz-

obraževanja in usposabljanja 

odraslih za osebnostni razvoj 

in za potrebe trga dela. Izob-

razba posameznika torej ni 

sama sebi namen, ampak je v 

funkciji aktivnega vključeva-

nja v družbeno življenje, sled-

nje pa se danes meri pred-

vsem z zmožnostjo aktivnega 

vključevanja na trg dela.

Vsak posameznik ima 

svojo zalogo znanja, ki je od-

visna predvsem od pestrosti 

okolja, v katerem živi. Hkrati 

ima nekaj skupnih in ne-

kaj edinstvenih izkušenj. V 

procesu sodelovanja ljudje 

neprestano dodajamo svoji 

zalogi znanja novo znanje, ki 

ga pridobivamo z izkušnjami. 

Učenje je potemtakem pro-

ces, ki poteka ves čas, torej 

tudi takrat, ko nismo v učil-

nici, kajti v smislu vseživljenj-

skega učenja je svet učilnica 

za vsakogar.

Leta 1998 je Andragoški 

center Republike Slovenije 

izpeljal raziskavo Pismenost 

in udeležba prebivalcev v 

izobraževanju odraslih. Ugo-

tovitve omenjene raziskave, 

ki so marsikoga šokirale, 

kažejo, da kar 60 do 70 od-

stotkov odrasle populacije 

v Sloveniji nima dovolj ka-

kovostnih pisnih spretnosti, 

ki so potrebne za ravnanje z 

informacijami in različnimi 

pisnimi viri! Zato sta razvoj 

vseživljenjskega izobraževa-

nja in učenja odraslih ključ-

na dejavnika za višanje ravni 

znanja in usposobljenosti 

za različne življenjske vloge, 

izboljševanje kakovosti živ-

ljenja vsakega posameznika 

ter večanje socialne vključe-

nosti. Udeležba prebivalstva 

v izobraževanju sicer raste, 

pa vendar je ta trend najbolj 

opazen pri kategorijah, ki 

so sicer že v privilegiranem 

položaju glede izobraževanja 

(visoko izobraženi, posamez-

niki na vodilnih delovnih pol-

ožajih …).

Znanje kot 
konkurenčna 
prednost

Dokler bomo zadovoljni s 

svojim znanjem, nas še tako 

zanimivi programi ne bodo 

zamikali. Tudi tisti brezplač-

ni ne. Ko pa bo posameznik 

spoznal, da je »široko« znanje 

tisto, s čimer lahko konkuri-

ra na evropskem trgu, bo v 

izobraževanju videl in dojel 

njegov smisel. Ta miselni pre-

skok bo dal tudi nov pogled 

na izobraževanje odraslih. 

Predstavlja koncept učeče se 

družbe, v kateri je vse usmer-
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Izziv prihodnosti � Vseživljenjsko izobraževanje in učenje

Izobraževanje - način življenja
Živimo v svetu neprestanih sprememb, zato se mora sodoben človek učiti hitreje, po načrtovani poti in naravnano k jasnemu cilju. S pojavom vseživ-
ljenjskega izobraževanja se je le-to začelo prepletati tudi z drugimi aktivnostmi in je postalo način življenja. Kako bomo poskrbeli za svojo varnost, 
našli smisel v življenju in oblikovali odnose z drugimi ljudmi?

Foto: OM

jeno v razvijanje možnosti za 

učenje vseh ljudi.

Velik pomen ima tudi ne-

formalno izobraževanje, ki 

v Sloveniji še ni tako razvito, 

kot bi si želeli. Kdaj ste se 

nazadnje vključili v kakšen 

krožek, društvo, plesni ali 

jezikovni tečaj? Središča za 

samostojno učenje v sklopu 

Ljudskih univerz so odprli 

predvsem zaradi želje in po-

trebe, da bi odraslim ponu-

dili nove, zanimivejše poti 

pridobivanja znanja. Pred-

nosti samostojnega učenja se 

kažejo v povečani avtonom-

nosti udeleženca, saj si sam 

izbere vsebino, čas, ritem in 

gradivo, določi si cilje učenja 

in prevzame odgovornost za 

napredek pri učenju. Eden iz-

med pogojev, da bomo lahko 

izrabili možnosti učenja, je 

tudi ta, da poznamo različne 

načine in poti do izobraževa-

nja. Za presojanje različnih 

možnosti za izobraževanje in 

učenje potrebujemo informa-

cije in nasvet strokovnjaka, ki 

nam lahko pomaga najti pra-

vilno pot s svetovalno dejav-

nostjo, le-ta pa prav tako de-

luje na Ljudskih univerzah.

Prizadevanja za povečanje 

pisnih spretnosti naj bi bila 

usmerjena k mladini iz de-

privilegiranih okolij in k po-

sameznikom, katerih starši so 

dosegli nizko stopnjo izobra-

zbe. Pisne spretnosti so pose-

bej slabe med mladimi, ki niso 

končali srednje šole. Njim naj 

bi omogočili, da ostanejo v 

srednjem izobraževanju in 

omejili osip iz sistema. Izziv, 

ki se postavlja pred snovalce 

politike, je zagotoviti vsem 

državljanom dostop do pis-

no in učno bogatega okolja; 

tako doma, v skupnosti kot 

pri delu. To pomeni zaveza-

nost k pismenosti in učenju v 

vsakem pogledu vsakdanjega 

življenja; torej vseživljenjsko. 

Pri nas vseživljenjsko učenje 

še ni realnost. Predvideva-

mo lahko, da se bodo tudi v 

Sloveniji pojavile značilno-

sti tistih držav, ki z vidika 

zaposlovanja in zahtev dela 

pomenijo zmanjšanje deleža 

nekvalificiranih delavcev in 

povečanje deleža strokov-

njakov, tehničnih kadrov ter 

kadrov v storitvah. Logična 

posledica tega je manjše pov-

praševanje po fizičnem delu s 

poudarjanjem natančnosti in 

sposobnosti opazovanja ter 

zaznavanja. Delodajalci bodo 

za to potrebovali visoko izob-

ražen kader, ki bo sposoben 

obvladovati drugačen način 

dela in se bo pripravljen izob-

raževati ter usposabljati. Taka 

pričakovanja izhajajo iz dej-

stva, da je ponudba delovne 

sile velika, zaposlitev pa do-

bijo in obdržijo tisti, ki imajo 

zraven formalne izobrazbe še 

dodatna znanja. Omenjeno 

pa pomeni nujnost po vse-

življenjskem učenju in izob-

raževanju.
Danilo Majcen,

univ. dipl .andr.



Zato smo na Nacionalnem 

centru za informiranje in po-

klicno svetovanje, ali krajše 

NCIPS-u, povprašali Tanjo 

Veselič in Vesno Masten, kaj 
lahko država ponudi oz. kako 
lahko pomaga mladim do 
uspešno zaključenega šolanja 

in zaposlitve.

»Na NCIPS-u se trudimo, 

da bi mladim pomagali že od 

samega začetka. Že pri izbiri 
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Ptuj � NCIPS – pomoč mladim pri šolanju in zaposlovanju

Kako do poklica in zaposlitve
Bliža se novo šolsko in študijsko leto in s tem pričakovanja in želje po uspehih vseh tistih, ki bodo zopet sedli v šolske klopi. Vendar pa je 
uspešno končano šolanje le delček na poti k končnemu cilju, to pa je pridobitev poklica, ki si ga želijo opravljati, in seveda delovno mesto, 
kjer bodo lahko svoje znanje tudi pokazali.

Ljubljana � Osnovnošolci izpolnili svoje želje

Kar 91,6 odstotka
vpisanih na želeno šolo
Po končanem prvem in drugem krogu izbirnega postopka za vpis v srednje šole 
za šolsko leto 2006/2007 se je do 30. junija vpisalo 21.056 kandidatov, od tega 
v programe gimnazij 9411, srednjega strokovnega oziroma tehniškega izobraže-
vanja 7688 in nižjega poklicnega izobraževanja 264 kandidatov, so sporočili z mi-
nistrstva za šolstvo in šport. Tako je kar 91,6 odstotka vseh, ki so se vpisali do 30. 
junija, uresničilo svojo prvo željo.

Foto: Črtomir Goznik

V programe z omejitvijo 
vpisa se je na 5967 vpisnih 
mest za novince prvotno 
prijavilo 7598 kandidatk in 
kandidatov. Iz različnih raz-
logov jih je odstopilo 13, 
tako da je v prvem krogu 
izbirnega postopka sodelo-
valo 7585 kandidatov, od 
katerih se jih je na izbrano 
srednjo šolo uvrstilo 5590. 

V prvem krogu izbirnega po-
stopka se 76 kandidatov ni 
uvrstilo na nobeno šolo, ker 
v času izbirnega postopka 
niso izpolnjevali vpisnih po-
gojev (niso uspešno končali 
osnovne šole). 

V drugem krogu izbirnega 
postopka je sodelovalo 1895 
kandidatov in kandidatk 
(100 kandidatk in kandida-

tov je odstopilo iz različnih 
razlogov). Od slednjih jih je 
1843 uresničilo eno od svo-
jih želja, ki so jih navedli za 
drugi krog izbirnega postop-
ka. Nesprejeti kandidati po 
drugem krogu izbirnega po-
stopka so se na prosta mesta 
vpisovali še do ponedeljka. 

Število prostih mest za 
vpis v 1. letnik posameznih 
srednješolskih programov 
je bilo 7. julija objavljeno na 
spletnih straneh Ministrstva 
za šolstvo in šport (www.
mss.gov.si), kandidatke in 
kandidati pa se lahko na šo-
lah, kjer so še prosta mesta, 
vpišejo do 31. avgusta. 

Na razpis za vpis se je sicer 
na 25.685 vpisnih mest do 6. 
junija prijavilo 22.175 kandi-
datk in kandidatov. V progra-
me nižjega poklicnega izob-
raževanja je bilo prijavljenih 
484 kandidatov, srednjega 
poklicnega izobraževanja 
4228, srednjega strokovnega 
in tehniškega izobraževanja 
7937 kandidatov, v progra-
me gimnazija pa 9526, so še 
sporočili z ministrstva.
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Andrago{ki zavod Maribor – 

Ljudska univerza je `e vrsto let 

{tudijsko sredi{~e kar treh raz-

li~nih visoko{olskih zavodov. Z 

izvajanjem {tudija v Mariboru
odraslim olaj{amo pot do prido-

bitve izobrazbe, saj lahko pre-

davanja in izpite opravljajo v 

Mariboru.

V {tudijskem letu 2006/2007 

vpisujemo v naslednje programe 

izrednega {tudija:

• V sodelovanju s Fakulteto
za upravo izvajamo visoko{olski 

strokovni program Uprava (I. bo-
lonjska stopnja), ki nudi {tuden-

tom izbiro med javno ali poslovno 

upravo. S srednje{olsko izobra-

zbo je mogo~ vpis v 1. letnik.

Po zaklju~ku triletnega {tudija je 

mogo~e nadaljnje {olanje na ma-
gistrskem {tudijskem programu 
Uprava (II. bolonjska stopnja:

www.fu.uni-lj.si). Nadaljevanje na 

II. stopnji je mogo~e tudi za di-

plomante drugih fakultet oz. vi-

sokih {ol. Prav tako v Mariboru 

prvikrat razpisujemo vpis v 2. 
letnik – kot nadaljevanje {tudija 

po merilih za prehode – za di-

plomante vi{je{olskega strokov-

nega programa Poslovni sekretar 

in Komercialist.

• V sodelovanju s Fakulteto
za organizacijske vede razpisu-

jemo dva razli~na programa vi-

soko{olskega strokovnega {tudija 

(I. bolonjska stopnja), in sicer 

Organizacijo in management po-
slovnih in delovnih sistemov ter 
Organizacijo in management ka-
drovskih in izobra`evalnih siste-
mov (www.fov.uni-mb.si).

• V sodelovanju z Visoko {olo 
za upravljanje in poslovanje
vpisujemo v 1. letnik bolonj-
skega programa Upravljanje in 
poslovanje za pridobitev visoke 

strokovne izobrazbe. Prenovljen 

program omogo~a kar {est razli~-

nih izbirnih modulov (ekonomija, 

mened`ment, tr`enje, ra~unov-

odstvo, kadri in informatika; 

www.visoka-sola.com). Poleg vpi-

sa v 1. letnik je mogo~ vpis tudi 

v 2. letnik izrednega {tudija po 
merilih za prehode, ki je name-

njen diplomantom vi{jih strokov-

nih {ol. Prav tako je mogo~ vpis 

tudi v 3. letnik za diplomante 
vi{je{olskega {tudija (po progra-

mih, sprejetih pred 1. 1. 1994).

Tudi za to {olsko leto je mo-

go~a prijava v drugem prijav-
nem roku, ki traja od 22. 8. do 1. 

9. 2006. Za dodatne informacije 

smo Vam na voljo tudi v {tudij-

skem sredi{~e pri Andrago{kem 

zavodu Maribor – Ljudski uni-

verzi, Maistrova ulica 5 v Mari-

boru (telefonska {tevilka: 02 234 

11 11).

Do visoke strokovne izobrazbe po bolonjskih programih

[tudijska sredi{~a Andrago{kega 
zavoda Maribor – Ljudske 
univerze (www.azm-lu.si)
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poklica. Zato vsako leto orga-
niziramo predstavitve po-
klicev, na katere povabimo 
osnovnošolce in srednješol-
ce. Poklic jim nato predstavi-
ta delavec iz stroke, o kateri 
govorimo, in pa profesor iz 
šole, na kateri lahko prido-
bijo ta poklic,« pravi Maste-
nova.

Tanja Veselič pa dodaja: 
»Mladim pa ponudimo tudi 
možnost reševanja testov, s 
čimer se lažje odločijo pri 
izbiri poklica. Kam in kako? 
je prvi test, ki je namenjen 
predvsem osnovnošolcem 
in ga izvajamo tudi po šolah. 
Drugi pod naslovom Test štu-
dijskih interesov pa je name-
njen predvsem srednješol-
cem, ki se odločajo pri izbiri 
študija.«

Na NCIPS-u pa lahko do-
bijo informacije in pomoč 
tudi tisti, ki šolanja še niso 
zaključili ali bi se radi pre-
kvalificirali.

»Pri nas zelo vzpodbujamo 
mlade k dokončanju šola-
nja, saj je izobrazba zelo po-
membna pri zaposlovanju. 

Zato tistim, ki so predčasno 
izstopili iz izobraževanja, po-
nujamo možnost brezplačne-
ga dokončanja šole. Zavod 
pri tem pokrije stroške šola-
nja. Tisti, ki pa se odločijo, da 
bodo sprejeli takšno pomoč, 
se obvežejo, da bodo šolanje 
uspešno zaključili. Njihovi 
rezultati se ves čas prever-
jajo. NCIPS pa jim tudi med 
samim šolanjem nudi pomoč 
v obliki inštrukcij na Ljudski 
univerzi, pri učenju predme-
tov, ki jim delajo težave,« še 
pravi Veseličeva.

»V naši organizaciji pa v 
zadnjem času dajemo velik 
poudarek obujanju starih po-
klicev in obrti, ki žal počasi 
izumirajo. Tako poskušamo 
mlade navdušiti za poklice 
orodjarjev, čevljarjev, lončar-
jev in krovcev. Vsekakor pa 
zmeraj vzpodbujamo izbiro 
poklicev, ki so bolj iskani na 
trgu delovne sile in nimajo 
presežne ponudbe delovne 
sile. To so predvsem tehnični 
poklici, kot so strojniki, avto-
mehaniki, vozniki, mizarji. Ti 
so zelo lahko zaposljivi, saj 

jih na trgu primanjkuje. Pre-
sežek ponudbe delovne sile 
pa predstavljajo ekonomski 
tehniki in prodajalci, po sled-
njih je sicer povpraševanje 
veliko, vendar pa je velika 
tudi ponudba. Ogromno je 
nezaposlenih prodajalcev,« 
pravi Mastenova.

In še nekaj statistike. Junija 
2006 je bilo na Ptujskem ob-
močju brezposelnih 3.895 
oseb, pri tem več žensk kot 
moških. Z univerzitetno in vi-
sokošolsko izobrazbo je bilo 
kot iskalcev zaposlitve na za-
vodu prijavljenih 275 oseb. S 
končano srednjo šolo je bilo 
nezaposlenih 1272 oseb in s 
končano poklicno šolo 909.

Kot kaže, torej dandanes 
pri zaposlovanju ni pomemb-
na samo uspešno dokončana 
šola, pomembna je tudi izbi-
ra vrste poklica. Zato pred ta-
kimi odločitvami velja dobro 
premisliti, morda opraviti 
kakšen test, ki nam lahko po-
maga pri izbiri in se posveto-
vati, kakšne so možnosti za-
poslitve.

Polona Šemnički



»No, prvič se ravno ne 
bodo srečali s šolo, saj vsa-
ko leto še pred počitnicami 
organiziramo spoznavni dan, 
na katerega povabimo starše 
in njihove otroke, ki bodo 
jeseni prvič odšli v šolo. S 
starši imamo informativni 
pogovor o tem, kako poteka 
delo na šoli, kakšne so pravi-
ce in dolžnosti otrok. Dobijo 
pa tudi knjižico s podrobni-
mi opisi dejavnosti na šoli, 
urniki in dosežki naše šole 
v preteklih obdobjih. Otroci 
pa preživijo nekaj časa s svo-
jimi bodočimi učiteljicami,« 
pravi Vaupotičeva.

Za prvi pravi šolski dan 
bodo na njihovi šoli pripra-
vili svečan sprejem prvo-
šolčkov s kulturnim progra-
mom.

»Po uvodnem delu otroci 
odidejo z učiteljicami v raz-
rede, kjer jih čaka pogostitev, 
vsak razred dobi svoje ime, 
otroci pa majhna darilca. 
Starše pa povabimo na pogo-
vor, v katerem jim skušamo 
razložiti, kako pomembno 
je dobro sodelovanje med 
šolo in domom. Pomembno 
je, da starši in učitelji stojijo 
na eni strani. Učitelji niso 
nasprotniki otrok. Najslabše 
za otroka je namreč, če star-
ši ne vidijo ali nočejo videti, 
da ima njihov otrok kakrš-
nekoli težave. Potem jih je 
skoraj nemogoče rešiti, saj 
so starši, in to vedno znova 
poudarjamo, še vedno prvi 
in najpomembnejši dejavnik 
otrokove vzgoje. Šola lahko 
samo korigira določene stva-
ri, osnovna vzgoja pa mora 
izhajati od doma. Otroci, ki 
imajo od doma privzgojene 
določene norme in vredno-
te, ki jih starši naučijo spošto-
vati določena pravila, imajo v 
šoli bistveno manj težav,« do-
daja Vaupotičeva, »se pa veli-

kokrat zgodi, da starši v pre-
veliki želji po uspehu svojega 
otroka in ljubezni do njega 
izgubijo občutek za objek-
tivno kritičnost in si zatiska-
jo oči pred težavami, včasih 
tudi, dokler ni žal že prepo-
zno in tudi šola ne more več 
veliko storiti.«

Ravnateljica pa svetuje star-
šem, da naj otrok ne strašijo s 
šolo: »Šola namreč ne pomeni 
konca nečesa lepega, ampak 
le normalen proces nadalje-
vanja otrokove osebne rasti. 
Šolo jim je potrebno predsta-
viti kot nov izziv, kjer bodo 
spoznali in se naučili veliko 
novega. Mi se zelo trudimo, 
da otrokom predstavimo 
šolo v pozitivni luči, se zgodi, 
da kateri otrok kljub vsemu 
težko prenese odhod v šolo, 

predvsem pa jim je težko, 
ker se morajo za nekaj časa 
ločiti od staršev. Tistim otro-
kom namenimo še posebno 
pozornost in jih skušamo še 
bolj motivirati. Ponavadi pa 
pomaga že samo delo v šoli, 
ki otroka dovolj pritegne, da 
ne razmišlja o starših. Zelo 
pomembno pa je tudi, da se 
otrok v šoli počuti varno in 
da zaupa strokovnim delav-
cem v šoli. Varnost otrok je 
vedno na prvem mestu.«

Prav varnosti, sicer ne v 
šoli, ampak v prometu, pa bo 
posvečen cel mesec septem-
ber. »Poleg obveznih rume-
nih rutic in kresničk bodo 
prvošolčki dobili tudi obšir-
no znanje in navodila, kako 
se obnašati v prometu, na kaj 
morajo biti pozorni, da bodo 

varno prišli v šolo in nazaj do-
mov,« pravi Vaupotičeva.

Za začetek šolskega leta pa 
si ravnateljica želi: »Predvsem 
veliko komunikacije med šolo 
in starši, da je šola prostor 
medsebojnega sodelovanja, 
ki bo otrokom nudil varnost 
in ustvarjalno vzdušje, da 
bodo lahko v polni meri raz-
vili svoje sposobnosti.«

Česa pa se najbolj boji?
»Vedno me je bilo najbolj 

strah, da bi pri otrocih spre-
gledali njihovo nadarjenost 
za kakšno področje. Nikoli 
si ne bi odpustila, če bi izve-
dela, da je kateri izmed mojih 
učencev kasneje postal na 
primer vrhunski športnik, mi 
pa tega pri njem ne bi zaznali 
in ga v šoli ne bi vzpodbujali 
in mu pomagali v tej smeri. 
Pa vendar vem, da se tudi 
to lahko zgodi. Tudi učitelji 
smo samo ljudje in tudi mi 
delamo napake. Upam pa, da 
jih bo čim manj ali najbolje 
sploh nobene,« zaključuje Va-
upotičeva.

Polona Šemnički
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Ptuj � Pogovor z ravnateljico OŠ Ljudski vrt Tatjano Vaupotič

Šola si želi predvsem
sodelovanja s starši
Tako kot po vseh šolah v Sloveniji bo tudi na OŠ Ljudski vrt 1. septembra kar nekaj otrok prvič sedlo v 
šolsko klop. In ravno o teh najmlajših smo se pogovarjali z ravnateljico OŠ Ljudski vrt Tatjano Vaupotič.

Foto: Črtomir Goznik



Republiško štipendijo lah-

ko pridobijo vajenci, dijaki 

in študenti višjih strokovnih 

šol in študenti visokošol-

skih zavodov (tako redni kot 

izredni študenti), ki se izob-

ražujejo po dodiplomskih 

ali podiplomskih študijskih 

programih z javno veljav-

nostjo. Pogoj pa je, da ob 

vpisu v prvi letnik poklicne 

oz. srednje šole niso starejši 

od 18 let oz. ob vpisu v prvi 

letnik višješolskega ali viso-

košolskega izobraževanja 

niso starejši od 26 let; sta-

rost kandidatov je z višjimi 

letniki lahko ustrezno višja.

Na razpis se lahko prija-

vijo tudi kandidati, ki se iz-

obražujejo v tujini in imajo 

stalno bivališče na območju 

Slovenije, če v Sloveniji ni 

ustrezne smeri ali stopnje 

oz. ni ustreznega izobraže-

valnega programa z javno 

veljavnostjo, prav tako pa 

tudi v primeru, če je izobra-

ževanje v tujini primernejše 

zaradi bližine. 

Pravico do republiške 

štipendije lahko uveljavijo 

vajenci, dijaki in študenti, 

pri katerih bruto dohodek 

na družinskega člana v letu 

2005 ne presega celoletne-

ga zneska 130 odstotkov za-

jamčene plače (tj. 857.948 

tolarjev). Kandidati, ki šti-

pendijo že prejemajo, pa 

lahko uveljavijo pravico do 

republiške štipendije tudi 

za šolsko leto 2006/2007, 

če dohodek na družinskega 

člana v letu 2005 ne pre-

sega cenzusa za več kot 10 

odstotkov. Za “stare štipen-

diste” tako znaša cenzus 

943.743 tolarjev. Tudi zanje 

veljajo enaki roki za oddajo 

vlog. 

Obrazec za republiško 

štipendijo je mogoče kupiti 

v knjigarnah in papirnicah, 

prav tako ga je mogoče na-

tisniti z zavodovih spletnih 

strani. Vlogo z dokazili je 

potrebno oddati na uradu 

za delo Zavoda za zaposlo-

vanje, kjer imajo kandidati 

stalno bivališče, lahko pa 

vlogo tudi pošljejo na svojo 

območno službo zavoda. 

Za Zoisovo štipendijo ne 

more nihče sam zaprositi, 

pač pa kandidate predla-

gajo izobraževalni zavodi 

v skladu z razpisom. Pred-

lagani so lahko učenci v za-

ključnih razredih osnovnih 

šol, vajenci in dijaki, štu-

dentje višjih strokovnih šol 

in študentje visokošolskih 

zavodov in fakultet. Pogoj 

pa je, da izkazujejo izrazito 

intelektualno ali umetniško 

nadarjenost, so v preteklem 

šolskem ali študijskem letu 

dosegli najmanj prav dober 

učni uspeh (učenci, vajenci, 

dijaki) oz. najmanj povpre-

čno oceno 8,0 (študenti), 

so na področju izobraževa-

nja dosegli javno priznan 

uspeh ali izjemni dosežek v 

zadnjih dveh šolskih oz. štu-

dijskih letih. 

Razpis je bil objavljen v 

uradnem listu ter na spletni 

strani zavoda, na ogled pa 

je tudi na oglasnih deskah 

uradov za delo in območnih 

služb zavoda. Vse dodatne 

informacije so na voljo tudi 

na zavodovi spletni strani: 

www.ess.gov.si v rubriki 

Dejavnost – Štipendije in 

posojila.
STA
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Slovenija � Republiške in Zoisove štipendije

Še čas za štipendije
Zavod za zaposlovanje je 30. junija objavil razpis republiških in Zoisovih 
štipendij za šolsko oz. študijsko leto 2006/2007. Za republiško štipendijo 
morajo vajenci in dijaki vlogo oddati najpozneje do 6. septembra, študen-
ti pa najpozneje do 4. oktobra. Prav takšni so roki tudi za Zoisovo štipen-
dijo, za katero pa lahko kandidate predlagajo izobraževalni zavodi.

Univerza v Ljubljani ima 

še 3526 prostih mest, Uni-

verza v Mariboru 3327, 

Univerza na Primorskem 

518 in samostojni visoko-

šolski zavodi 497, so spo-

ročili iz omenjene službe 

Univerze v Ljubljani.

Za študijsko leto 2006/

2007 je bilo na treh slo-

venskih univerzah in treh 

samostojnih visokošolskih 

zavodih razpisanih 25.016 

mest. Prvi prijavni rok za 

vpis je potekal od 31. ja-

nuarja do 8. marca. Prijave 

za vpis je oddalo 26.010 

kandidatov – državljanov 

Slovenije in držav članic 

Evropske unije. Sprejetih 

je 17.552 kandidatov, kar 

je 85 odstotkov od tistih, 

ki so izpolnjevali pogoje za 

vpis oz. 67,5 odstotka od 

vseh prijavljenih.

V redni študij je spreje-

tih 14.851 kandidatov, v iz-

rednega pa 2701. Od vseh 

prijavljenih kandidatov jih 

8458 ni sprejetih, od teh 

5359 zato, ker ne izpolnju-

jejo vpisnih pogojev, 3100 

kandidatov pa nima zado-

stnega števila točk za spre-

jem v študijski program s 

sklepom o omejitvi vpisa. 

S prvo željo je sprejetih 

13.733 kandidatov (78,2 

odstotka), z drugo 2631 

(15 odstotkov) in s tretjo 

1198 kandidatov (6,7 od-

stotka).

Končni podatki o pro-

stih vpisnih mestih za dru-

gi prijavni rok bodo znani 

22. avgusta, po vpisu spre-

jetih v prvem roku. Drugi 

prijavni rok bo potekal od 

22. avgusta do 1. septem-

bra. Obrazec Druga prijava 

za vpis, ki bo od 21. avgu-

sta v prodaji v vseh večjih 

papirnicah in knjigarnah, 

morajo kandidati poslati s 

priporočeno pošiljko naj-

pozneje do 1. septembra 

visokošolski prijavno-in-

formacijski službi Univer-

ze v Ljubljani ali Univerze 

v Mariboru. 

Kandidati, ki so sprejeti 

v enega od študijskih pro-

gramov, se bodo letos v 

prvi letnik rednega in iz-

rednega študija vpisali na 

visokošolskih zavodih že 

od 25. julija do 18. avgusta. 

Visokošolski zavodi so jih k 

vpisu pisno povabili.

Podatki o prostih vpisnih 

mestih po prvem roku iz-

birnega postopka bodo 22. 

avgusta objavljeni na splet-

nih straneh www.vpis.uni-

lj.si, vpis.uni-mb.si, www.

vpis.upr.si, dosegljivi pa 

bodo tudi na vseh visoko-

šolskih zavodih, pri vra-

tarjih univerz, na srednjih 

šolah in na enotah republi-

škega zavoda za zaposlova-

nje. Visokošolski zavodi, na 

katerih bodo ostala še pro-

sta vpisna mesta tudi po iz-

teku drugega roka, lahko v 

tretjem roku še sprejmejo 

kandidate, ki izpolnjujejo 

vpisne pogoje. Tretji pri-

javni rok bo trajal od 3. do 

6. oktobra.

Lani je bilo po prvem 

roku izbirnega postopka 

prostih še 7073 mest, od 

tega 2282 za redni študij 

in 4791 pa za izrednega. 

Za študijsko leto 2005/20-

06 je bilo sicer razpisanih 

24.794 mest.
STA

Univerze � Še 7868 vpisnih mest

Za študente še prostor
Potem ko je sredi julija visokošolska prijavno-informacijska služba konča-
la prvi rok izbirnega postopka za vpis v prvi letnik visokošolskega študija 
v Sloveniji za študijsko leto 2006/2007, je prostih ostalo še 7868 vpisnih 
mest, od tega 2502 za redni študij in 5348 za izrednega.



Patricija Babosek, Gim-
nazija Ptuj

»Z rezultatom mature sem 
kar zadovoljna. Sicer se ni-
sem uspela vpisati na prvo 
željo, to je bil študij medna-
rodnih odnosov v Ljubljani. 
Bila pa sem sprejeta na študij 
prevajalstva in slovenskega 
jezika s književnostjo v Ma-
riboru. O tem, da bi šla pre-
verit rezultate mature, nisem 
razmišljala. Želim pa si, da bi 
čimprej in uspešno končala 
študij.«

Katja Bolčevič, Srednja 
oblikovalska šola Maribor

»Upala sem, da bom bolje 
pisala maturo. Letos se nisem 
uspela nikamor vpisati. Moja 
prva želja je bila študij social-
nega dela v Ljubljani. Žal pa 
sem imela premalo točk za 
vpis. Razredni pouk in ekolo-

gija, kamor sem se prav tako 
želela vpisati, pa sta bila že 
zasedeni s prvo željo. Maturo 
bom šla ponavljat prihodnje 
leto, saj letos nimam več te 
možnosti. Razmišljam pa 
tudi o izrednem študiju.«

Iris Arnuš, Srednja zdrav-
stvena šola Maribor

»Pričakovala sem več. Ma-
tura se mi je zdela kar težka. 
Najtežji sta bili matematika 
in slovenščina, ki ju na sploš-
ni maturi nisem opravila. Mi 
je pa uspelo narediti poklic-
no maturo, tako da se bom 
v jeseni vpisala na Fakulteto 
za javno upravo v Ljubljani. 
Točk, ki sem jih dosegla na 
maturi, nisem šla preverit. 
Grem pa še na drugi rok 
splošne mature, kjer bom po-
skušala popraviti oba ome-
njena predmeta.«

Boštjan Bezjak, Ekonom-
ska šola Ptuj

»Splošne mature mi ni 
uspelo narediti, le poklicno. 
Šel bom še na jesenski rok 
mature, kjer bom še enkrat 
opravljal matematiko in slo-
venski jezik. Upam, da bo ta-
krat bolje. Letos sem se želel 
vpisati na Prometno šolo v 
Maribor. Zdaj pa še ne vem, 
kako bo.«

Mojca Šemnički
»Z uspehom na maturi sem 

zelo zadovoljna. Uspelo se mi 
je vpisati na prvo željo, to je 
študij slovenščine s književ-
nostjo in zgodovine na Uni-
verzi v Mariboru. Od študija 
pričakujem oz. si želim, da 
bi ga naredila v doglednem 
času in upam, da ne bo pre-
težko.«

Polona Šemnički

Predlog je začasno umak-
njen, še vedno lahko pride do 
sprememb, je za STA povedal 
predstavnik za odnose z jav-
nostmi na ministrstvu Robert 
Peklaj. Po njegovih zagotovilih 
je ministrstvo odprto za po-
govore in bo še naprej iskalo 
najprimernejšo rešitev. 

Na ŠOS po besedah tiskov-
nega predstavnika Toma Ju-
vana niso a priori proti spre-
membam, menijo pa, da jih 
ni mogoče uskladiti v enem 
dnevu. Časovnemu omejeva-
nju subvencioniranja naspro-
tujejo, ker ima vsaka visoko-
šolska ustanova svoj študijski 
koledar, ker nekateri študijski 
programi zahtevajo opravlja-
nje obvezne študijske prakse v 
poletnih mesecih in ker se štu-
denti v tem času pripravljajo 
na izpitne roke. 

Z dvigom subvencije za štu-
dentski obrok na račun njene 
odprave med počitnicami 
– po predlogu ministrstva štu-
denti bonov za prehrano ne 

bi mogli koristiti od 20. julija 
do 20. avgusta – se na ŠOS ne 
strinjajo niti zato, ker so pre-
pričani, da se prodaja in upo-
raba bonov v poletju zmanjša. 
Natančne izračune o tem, ko-
liko bonov študenti kupijo in 
unovčijo v poletnih mesecih, 
pa bodo pripravili do seje 
vladnega sveta za študentska 
vprašanja, je napovedal Juvan.

Po njegovih navedbah raz-
mišljajo celo o anketi med 
študenti, na podlagi katere bi 
nato zavzeli stališče do proda-
je bonov med poletjem. Kajti 
»naslednja stvar, ki se lahko 
pojavi, je, da so tudi štipendije 
sporne čez poletje«, so previd-
ni na ŠOS.

Kot že omenjeno, je ministr-
stvo predvideni dvig cene sub-
vencioniranega dela študent-
skega obroka pogojilo s tem, 
da nakup in uporaba študent-
skih bonov v času počitnic ne 
bi bila možna. Po tem predlo-
gu bi bila višina subvencije za 
en obrok odvisna od minimal-

ne plače in ne več od regresa 
za prehrano delavcev: po no-
vem bi znašala 0,475 odstotka 
minimalne plače. Subvencija 
bi se tako s sedanjih 553 zviša-
la na 582 tolarjev. 

Predlog ministrstva pred-
videva tudi povečanje števila 
subvencioniranih obrokov za 
študente invalide in študente 
starše s sedanjih pet na deset. 
Poleg tega predlaga nov način 
izbire izvajalca subvencionira-
ne prehrane ter želi, da bi štu-
dentsko prehrano zagotavljali 
predvsem visokošolski zavodi 
in študentski domovi oziroma 
ponudniki v njihovi bližini. 

Ministrstvo je načrtovalo, da 
bi vlada zakonske spremembe 
obravnavala še pred počitni-
cami in da bi bile sprejete še 
letos. Zato je bil predlog nove-
le danes mišljen za obravnavo 
na vladnem odboru za držav-
no ureditev in javne zadeve, 
a so ga še pred začetkom seje 
umaknili z dnevnega reda.

Ksenija Brišar, STA
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Slovenija � O subvencionirani prehrani

Najprej vprašljivi boni 
- potem štipendije?
O predlogu novele zakona o subvencioniranju študentske prehrane bo 
septembra razpravljal vladni svet za študentska vprašanja, saj se mini-
ster za delo, družino in socialne zadeve Janez Drobnič ter predstavniki 
Študentske organizacije Slovenije (ŠOS) na sestanku konec julija niso 
uspeli uskladiti o predlaganih rešitvah, sta za STA potrdili obe strani. Ker 
je ŠOS nasprotoval zvišanju subvencije na račun časovnega omejevanja 
študentske prehrane, je ministrstvo predlog začasno umaknilo.

Foto: PŠ

Od leve: Patricija Babosek, Katja Bolčevič, Iris Arnuš, Boštjan Bezjak, Mojca Šemnički

Ptuj � Letošnji maturanti o uspehu na maturi

»Ah, ta matura …«
Matura je tako rekoč za dijaki, ostaja le še jesenski rok, na katerega pa 
jih bo šla le peščica, saj so jo srednješolci povečini že uspešno opravili in 
sledijo le še vpisi na bolj ali manj zaželene višje in visoke šole ter fakul-
tete. Kako pa je bilo v resnici in kakšne križe in težave so imeli z njo, smo 
povprašali nekaj ptujskih srednješolcev …



Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Milan 
Zupanc, Miha Šoštarič, Zmago 
Šalamun, David Breznik, Ivo Kor-
nik, Sebi Kolednik, Simeon Gönc, 
Janko Bezjak, Franc Slodnjak, 
Uroš Esih, Janko Bohak, Črtomir 
Goznik

Športno plezanje
Markovičeva še enkrat 
sedma

Stran 22
Nogomet
Zavrč z odliko, zmaga 
Stojncev

Stran 22

E-mail: sport@radio-tednik.si

Pri NK Drava Ptuj so se pred letoš-
njo sezono odločili, da bodo na vsaki 
domači tekmi izžrebali enega srečne-
ža, ki se bo domov odpeljal z novim 
avtomobilom Chevrolet spark. 

Sreča pri žrebanju nagradnih ku-
ponov in dopisnic po končani tekmi 

NK Drava – NK Koper (5. avgusta) se 
je nasmehnila Francu Špindlerju iz 
Starošinc.

Pravila igre so objavljena na splet-
ni strani NK Drava Ptuj (www.nkptuj-
klub.si).

Prvi spark se je odpeljal v Cirkovce

Košarka
Pred SP na 
Japonskem

Stran 21
Kolesarstvo
Voigt premagal še 
ptujsko moštvo

Stran 21

Nogomet
2. SNL: zanimivo kot že 
dolgo ne 

Stran 20
Rokomet
Mladi Slovenci brez 
medalje na EP

Stran 20

Primorje – Drava 1:0 
(0:0)

STRELEC: 1:0 Bunderla 
(86)

DRAVA: Dabanovič, Lun-
der, Šterbal, Toplak, Emeršič, 
Zečevič (od 74. Berko), Tiganj, 
Kelenc, Zilič, Bošnjak, Čeh (od 
23. Prejac). Trener: Dražen Be-
sek.

Nogometaši ptujske Drave 
so si od gostovanja v Ajdovšči-
ni veliko obetali, a se že pot v 
Ajdovščino ni pričela najbolje, 
saj je doma moral ostati izku-
šeni Viktor Trenevski, ki ga je 
na posteljo prikovala bolečina 
v hrbtenici, trener Dražen Be-
sek ni mogel računati še na po-
škodovane Roka Kronavetra, 
Aljaža Zajca, Marka Drevenška 
in Lucasa Horvata. Zato so bile 
nujne spremembe v začetni 
enajsterici, ki je bila v petek, 
na zadnjem treningu, zamišlje-
na povsem drugače. V Dravi 
pa so vedeli, da jih čaka zelo 
motiviran, odlično telesno in 
taktično pripravljen gostitelj 
Primorje, ki ga vodi izkušeni 
Bojan Prašnikar.

Za spremenjeno ptujsko eki-
po je prvič nastopil napadalec 
Senad Tiganj. Gostje iz Ptuja 
so srečanje pričeli zelo dobro, 
na »svoji« strani so imeli tudi 
veter v hrbet, kar so poizkuša-
li kar najbolje izkoristiti. Prvi 
je zapretil Doris Kelenc, ki je 
nekoliko z desne strani izvajal 
prosti strel. Njegov močni uda-
rec je domači vratar s napori 
izbil v kot. Po tem je prišla 23. 

minuta, ko je moral z igrišča 

zaradi poškodbe gležnja eden 

izmed nosilcev igre – Aleš Čeh. 

Tudi po zamenjavi so bili dra-

vaši boljši nasprotnik ter so do 

konca prvega polčasa zamudili 

še dve stoodstotni priložnosti, 

najprej Zilič, nato še Tiganj, 

s strelom od daleč pa je poiz-

kušal Prejac. Žal pa se je ta pri-

tisk končal brez tistega najbolj 

pomembnega, to je zadetka v 

mreži domačih.

Očitno je trener Primorja 

Bojan Prašnikar med odmo-

rom dobro pripravil svoje va-

Nogomet � 1. SNL - PrvaLiga Telekom Slovenije, 3. krog

Kazen za neučinkovitost v 86. minuti
Prašnikar in Stojanovič najsrečnejša

Pretekli konec tedna so naši prvoligaši odigrali tekme 3. 
kroga, največ razlogov za veselje pa so imeli domači navi-
jači v Domžalah in Ajdovščini. V derbiju je ekipa Domžal 
gostila državne prvake iz Nove Gorice in jih premagala 
prvič po petih letih! Strelec odločilnega zadetka je bil nova 
»zvezda« slovenskega nogometa Zlatan Ljubijankič, ki je 
na začetku sezone v odlični formi in je zaenkrat zasenčil 
tudi prva zvezdnika ekipe Cimerotiča in Rakoviča. Trener 
Domžal Slaviša Stojanovič je prav zaradi treh omenjenih 
nogometašev postavil igro svoje ekipe zelo napadalno, 
kar se mu je zaenkrat obrestovalo. Podobno učinkovito je 
v prvenstvo startala le še ekipa Primorja, ki je pod taktirko 
Bojana Prašnikarja na začetku zabeležila tri zmage, obe 
domači pa je odločila v svojo korist šele v končnici sreča-
nja, kar je že prvi dokaz dobre fizične pripravljenosti. 

V torek je naša nogometna A-reprezentanca v prijatelj-
skem srečanju v Celju remizirala z Izraelci (1:1, Šukalo), 
mladi (igralci do 21 let) pa so dan kasneje v kvalifikacijah 
za EP premagali Škote (1:0, Burgič). Preizkus članov je le 
delno uspel, saj je ekipa (spet) igrala v nepopolni zasedbi 
in praktično brez skupnega treninga, mladi pa so zabele-
žili zmago, ki jim zagotavlja boj za prvo mesto v skupini s 
Francozi in Škoti. Odločilna bo bržkone tekma s Francozi, 
kjer pa Stevanovič, Birsa, Burgič, Semler, Handanovič in 
druščina tudi niso brez možnosti za dober rezultat.

Brez premora se ta konec tedna že nadaljuje prvenstvo 
v 1. SNL, kjer nas prav tako čaka nekaj zanimivih obraču-
nov. Za nas bo najzanimivejši v soboto na Mestnem sta-
dionu na Ptuju, kjer bo oslabljena ekipa Drave še kako 
potrebovala pomoč s tribun, da bi premagala lendavsko 
Nafto. Zoran Pavlovič, ki je bil v prestopnem roku celo 
blizu prestopa v Dravo, bo tokrat predstavljal glavno ne-
varnost za ptujske nogometaše. Če bodo dravaši ustavili 
njega, bo pol dela že opravljenega, seveda pa bo treba na 
drugi strani iz zrelih priložnosti dosegati zadetke.

Derbi kroga bo (spet) odigran v Domžalah, saj v go-
ste prihaja Maribor. Zanimiva je predvsem mariborska 
zgodba, kjer so v dveh tednih ostali brez obetavnega na-
padalnega dvojca Zajc-Jelič, ki bosta nogometni poti na-
daljevala v Italiji in Turčiji. Kljub tej težki situaciji pa 
bo trener Pušnik iz ostalih igralcev poskušal iztisniti še 
kakšnem odstotek več, saj s plačili poslej naj ne bi bilo več 
problemov. V Celju bo domači Publikum odigral še četrto 
zaporedno težko tekmo, prihaja Koper. Za oboje je to zelo 
pomembna tekma, saj doslej nista blesteli in sta zaostali 
za načrti. Goričani so v tekmi s Factorjem izraziti favoriti, 
še posebej zato, ker so med tednom uspeli iz Domžal zva-
biti Nikeziča, ki bo poskušal zapolniti vrzeli v napadu. 
Po zadnjih nastopih sodeč se dobra nogometna predstava 
obeta tudi gledalcem v Črnomlju, kjer domača ekipa pri-
čakuje vodilno Primorje. Ohrabreni s točko v Kopru želijo 
domačini pred svojimi navijači prvi premagati Ajdovce, 
kar sploh ne bi bilo veliko presenečenje.

Piše: Jože Mohorič

1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
REZULTATI 3. KROGA: Primorje – Drava 1:0 (0:0), Nafta – Factor 2:2 (1:1), 

Koper – Bela krajina 2:2 (0:1), Maribor – CMC Publikum 2:0 (2:0), Domžale 
– HiT Gorica 1:0 (0:0)

1. PRIMORJE 3 3 0 0 6:0 9
2. DOMŽALE 3 3 0 0 5:1 9
3. MARIBOR 3 2 0 1 4:2 6
4. KOPER 3 1 1 1 6:5 4
5. HIT GORICA 3 1 1 1 2:1 4
6. BELA KRAJINA 3 1 1 1 4:4 4
7. DRAVA 3 1 0 2 2:3 3
8. NAFTA 3 0 1 2 2:5 1
9. CMC PUBLIKUM 3 0 1 2 1:5 1
10. FACTOR 3 0 1 2 3:9 1

LESTVICA NAJBOLJŠIH STRELCEV 1. SNL: 

3 zadetki: Zlatan Ljubijankič (Domžale), Dario Zahora (Koper); 2 zadetka: 
Amir Agič (Bela Krajina), Martin Pregelj (Maribor), Zoran Pavlovič (Nafta). 

Foto: Črtomir Goznik

Novopečeni lastnik sparka, ki ga podarja NK Drava, je Franc Špin-
dler iz Starošinc.

Foto: Črtomir Goznik

Doris Kelenc (Drava, modri dres) je v Ajdovščini povzočal domačim branilcem veliko preglavic.

rovance na nadaljevanje sreča-
nja, ko so imeli Ajdovci pomoč 
dokaj močnega vetra. Kljub 
premoči domačinov pa so prvi 
resneje zapretili nogometaši iz 
Ptuja. Tokrat izjemno razpol-
oženi Sead Zilič je odvzel žogo 
igralcu Primorja, preigral dva 
domača igralca in z leve stra-
ni kazenskega prostora podal 
žogo do novega ptujskega na-
padalca Tignja, ki je bil sam, 
nekako sedem metrov od do-
mačega vratarja, vendar na ža-
lost Ptujčanov ni zadel v polno. 
Zapravljena priložnost Drave 
je dala domačinom še novega 
poleta, da so si ustvarili nekaj 

izjemnih priložnosti. Obramba 
Drave je vse to reševala do 86. 
minute, ko je bil najprej izigran 
Lunder, nato pa je bil mladi no-
gometaš Primorja Bunderla, ki 
je vstopil v igro v drugem pol-
času, močnejši še od kapetana 
Emila Šterbala in s strelom po 
tleh premagal vratarja Drave 
Mladena Dabanoviča. Do konca 
tekme gostom ni uspelo izenači-
ti rezultata, tako da so se na kon-
cu že tretje zmage v prvenstvu 
veselili nogometaši Primorja. 
Slednji tudi po treh krogih trd-
no držijo 1. mesto v 1. SNL, kar 
je majhno presenečenje.

Danilo Klajnšek

Kako do druge zmage?
Nogometaše ptujske Drave čaka v 4. krogu 1. SNL v soboto 

zahtevno delo, saj na Ptuju gostijo ekipo lendavske Nafte.
V torek so ptujski nogometaši v okviru priprav na sobot-

no srečanje odigrali prijateljsko tekmo z ekipo NK Grad in 
jo premagali s 3:2. Zadetka za Dravo sta dosegla Senad Tiganj 
in Sead Zilič (2). Na Goričko pa zaradi poškodb niso odpo-
tovali Aleš Čeh, Aleksander Zečevič, Viktor Trenevski, Lucas 
Horvat, Rok Kronaveter in Doris Kelenc. To pa je že polovica 
moštva, ki je do sedaj redno nastopala.

Tako bo trener Drave Dražen Besek imel kar precej težav 
glede sestave moštva, saj praktično do zadnjega trenutka ne 
bo vedel, kdo bo sploh lahko nastopil proti Nafti. Zaneslji-
vo ne bo zraven Čeha, Trenevskega in Horvata, medtem ko 
za Zečeviča, Kelenca in Kronavetra upanje obstaja. Vsi tisti 
nogometaši, ki bodo vskočili namesto poškodovanih, bodo 
morali dati vse od sebe, saj Lendavčanov ne gre podcenje-
vati. Zagotovo bo potrebna podpora s tribun, kar bi lahko 
bilo zelo pomembno za nogometaše, da čutijo, da niso sami. 
Seveda bo marsikdo prišel na ptujski stadion že v upanju, 
da bo izžreban v veliki nagradni igri in se domov odpeljal z 
novim sparkom.

Verjetna postava Drave: Dabanovič, Šterbal, Lunder, Berko, 
Gorinšek, Tisnikar, Emeršič, Bošnjak, Prejac, Zilič, Tiganj.

DK



pa je na Rudar še kako potreb-
no računati, saj gre nenazadnje 
za klub, ki nekaj pomeni na 
slovenskem nogometnem zem-
ljevidu in če ne letos, bodo v 
prihodnjih sezonah predvsem 
s kakovostnim delom v nižjih 
selekcijah skušali priti nazaj 
med najboljše.

Bonifika je klub z izredno 
kratko zgodovino in tradicijo, 
kljub temu pa je samo v ne-
kaj letih uspel napraviti to, o 
čemer lahko mnogi le sanjajo. 
V zelo kratkem času so se na-
mreč uvrstili v drugo ligo in na 
Obali vse bolj dihajo za ovrat-
nik bolj zvenečemu starejšemu 
bratu Kopru. Solidna igralska 
zasedba z nekaj bivšimi mla-
dinci Kopra (Volaš, Rajčevič) 
daje upanje, da bodo postali 
stabilni drugoligaši, kar je tudi 
osnovni cilj kluba, ki je del svo-
jih priprav opravil v znameni-
tem italijanskem San Remu.

V taboru Mure 05 se v teh 
dneh najbolj ukvarjajo s slabo 
formo, ki jo je ekipa pokaza-
la na dosedanjih prijateljskih 
tekmah. Armada navijačev je 
v skrbeh, v klubu pa je vsaj 
zaenkrat mirno. Moštvo je ne-
koliko šibkejše kot lansko, saj 
sta odšla dva pomembna aduta 
trenerja Djuriča: Omladič in 
Buzeti. Kot zamenjave za njiju 
in še nekatere druge igralce 
pa je klub pripeljal še neuve-
ljavljene, a dokazovanja željne 
igralce iz prekmurskega nogo-
metnega bazena. Kot večina 
novincev si tudi muraši želijo 
postati stabilen ligaš in si nato 
zagotoviti čim boljše izhodišče 
za prihodnost, ko bodo znova 
naskakovali prvo ligo, kamor 
Mura nedvomno sodi. Že v tej 
sezono pa bo ekipam zelo tež-
ko zmagati predvsem v Murski 
Soboti, saj je znano da se tam 
zbira veliko število gledalcev; v 
tretji ligi je imela namreč Mura 
05 v povprečju okoli 2000 
gledalcev na tekmo, kar je na-
ravnost neverjeten podatek za 
slovenske razmere.

Tadej Podvršek
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REZULTATI 1. KROGA: Rudar Vele-
nje – Aluminij 3:1 (0:0), Krško – Tinex 
Šenčur 0:4 (0:0), Triglav – Dravinja 
Duol 1:0 (0:0), Zagorje – Mura 05 2:1 
(1:0), Livar – Bonifika 2:4 (0:2)

1. TINEX ŠENČUR 1 1 0 0 4:0 3
2. BONIFIKA 1 1 0 0 4:2 3
3. RUDAR VELENJE 1 1 0 0 3:1 3
4. ZAGORJE 1 1 0 0 2:1 3
5. TRIGLAV 1 1 0 0 1:0 3
6. MURA 05 1 0 0 1 1:2 0
7. DRAVINJA DUOL 1 0 0 1 0:1 0
8. LIVAR 1 0 0 1 2:4 0
9. ALUMINIJ 1 0 0 1 1:3 0
10. KRŠKO 1 0 0 1 0:4 0

Rudar Velenje – 
Aluminij 3:1 (0:0)

STRELCI: 0:1 Dugolin (48), 
1:1 Rajkovič (56), 2:1 Javornik 
(68. z 11 m), 3:1 Javornik (71. 
z 11 m)

ALUMINIJ: Rozman, Mlina-
rič, Topolovec, Golob, Dugolin, 
Firer, Dončec, Čeh, Đakovič, 
Medved (od 50. Marinič), Ve-

selič (od 70. Toplak). Trener: 
Edin Osmanovič.

Žreb v 2. SNL je v prvem kro-
gu nogometašem Aluminija 
namenil gostovanje pri lansko-
letnemu prvoligašu Rudarju v 
Velenju. Nekateri so za Velenj-
čane napovedovali tudi črne 
drugoligaške dni, vendar očit-
no ne bo tako. V prvem pol-
času tega srečanja je bila igra 
dokaj enakovredna, priložnosti 
za zadetek ni bilo veliko, pred-
vsem z domače strani. Zato pa 
so bili bolj dejavni gostje iz Ki-
dričevega, ki so preko Veseliča 
in Firerja zamudili priložnost 
za vodstvo, ki je enostavno vi-
selo v zraku.

V tretji minuti drugega pol-
časa pa so se gostje veselili vod-
stva. Takrat je namreč Andrej 
Dugolin streljal proti domačim 
vratom, žoga je nekoga od do-
mačih obrambnih igralcev 
oplazila, spremenila smer in 
prevarala vratarja domačih ter 

končala v mreži. Osem minut 
kasneje so Velenjčani uspeli 
izid izenačiti, po mnenju Kidri-
čanov iz nedovoljenega položa-
ja, in vse je bilo ponovno na za-
četku. Tri minute kasneje pa se 
je v zelo dobri priložnosti zna-
šel napadalec Aluminija Uroš 
Veselič, žal pa ni uspel potisniti 
žoge v mrežo. V 67. minuti so 
nogometaši Aluminija ostali na 
igrišču z desetimi nogometaši, 
saj je bil izključen Sebastjan 
Golob. Nogometaši Rudarja 
so nato zadeli dve 11-metrov-
ki, saj sta po mnenju glavnega 
sodnika Draga Kosa igrala v 
svojem kazenskem prostoru 
z roko najprej Čeh, nato pa še 
kapetan Dončec. Nogometaši 
Aluminija so v zadnjih sedmih 
minutah močno pritisnili proti 
domačim vratom, a Toplak, Fi-
rer in Dugolin niso uspeli do-
seči zadetka.

Danilo Klajnšek

Nogomet � 2. SNL

Odločilna izključitev Goloba

Rokomet / Prijateljski tekmi
ŽRK Mercator Tenzor Ptuj – Radnički 
Beograd 33:30

MERCATOR TENZOR PTUJ: Raišič (14 obramb), 
Majcen, Prapotnik, Ciora 7, Ramšak 1, Volarevič 3, Ma-
rinček (21 obramb), Brumen, Murko, Kelenc, Mihič 5, 
Raškovič 1, Strmšek 5, Derčar 10.

Ptujske rokometašice so v ponedeljek v mariborski 
športni dvorani Tabor odigrale pripravljalno tekmo z 
nekdanjim evropskim ženskim gigantom iz Beograda. 
Okrepljena vrsta ŽRK Mercator Tenzor Ptuj je zaigrala 
dobro in na začetku povedla z 12:6. V 49. minuti so 
igralke Radničkega uspele veliko razliko nadoknaditi in 

rezultat izenačiti na 25:25. To je bil opomin za »doma-
činke«, ki so ponovno povedle za tri zadetke in to pred-
nost ohranile vse do konca srečanja.

Gorišnica – Velika Nedelja 26:30 
(10:14)

GORIŠNICA: Arnuš 1, Firbas 4, Fistravec 1, Golob, 
Horvat 2, Lozinšek 2, M. Majcenovič 2, T. Majcenovič 2, 
D. Petek, M. Petek, Štrbal, Valenko, Vincek 3, Zorli 1. R. 
Žuran 8, S. Žuran. Trener: Stanko Bezjak.

VELIKA NEDELJA: Klemenčič, Prejac, Munda, Kumer 
2, Venta, Korpar 2, Špindler 1, Mesarec 3, Šiklič 8, Poje 
3, Ivančič, Hanželič 4, Bračič 2, Krabonja, Koserič 3. 
Trener: Ivan Hrupič.

Danilo Klajnšek

Dva tedna po začetku prvoli-
gaškega nogometnega plesa so 
prvenstvo začeli tudi naši dru-
goligaši. Tekmovanje bo tako 
kot lani potekalo po trikrož-
nem tekmovalnem sistemu. 
Letos bo liga zelo močna in 
izenačena, morda celo najbolj 
v zadnjih letih. Prvoligaške na-
črte gojita Dravinja in Triglav, 
ne smemo pozabiti na lanske-
ga prvoligaša Rudarja, visoko 
letijo tudi v Krškem in novincu 
Bonifiki. Naš Aluminij si prav 
tako želi mesta pod vrhom, če 
pa bo priložnost za kaj več, jo 
bodo z veseljem zgrabili. Na 
pota stare slave se vrača tudi 
Mura 05, ki bo nevarna pred-
vsem na domačem terenu, tudi 
bivšega elitnega ligaša Zagorja 
ne smemo odpisati. Livar iz 
Ivančne Gorice je tako ali tako 
vedno nepredvidljiv, neznanka 
pa je tudi Tinex Šenčur.

Naš predstavnik Aluminij iz 
Kidričevega bo tudi v letošnji 
sezoni stavil predvsem na svo-
jo lastno nogometno šolo, ki iz 
leta v leto dokazuje, da je med 
najboljšimi v državi. Tako so 
se članski ekipi dokončno pri-
ključili perspektivni Veselič, 
Medved, Toplak, Marinič, iz 
Dravograda je prišel Krajcer, iz 
Mons Claudiusa pa Firer. Rde-
če-beli bodo skušali, kot se za 
klub s tako bogato nogometno 
tradicijo, kot jo ima Aluminij, 
tudi spodobi, odigrati vidno 
vlogo tudi v sezoni 2006/2007 
in se skušali čimbolj približati 
vrhu. Seveda pa bo naloga vse 
prej kot lahka, toda čete varo-
vancev Edina Osmanoviča to 
prav nič ne skrbi, saj vsi v en 
glas poudarjajo, da so dobro 
pripravljeni in da komaj čakajo 
na prvi sodnikov žvižg.

Dravinji v letošnjem letu 
po besedah njihovega trener-
ja Marjanoviča šteje le prvo 
mesto in uvrstitev v prvo ligo. 
V lanski sezoni se jim je v za-
dnjem krogu le-ta za las iz-
muznila, nato jih je v dodatnih 
kvalifikacijah izločila še Bela 
krajina. Letos bodo še nekoliko 
močnejši kot lani, saj so se vr-
nili Nišandžić in brata Bojovič. 
Če ne bo takšnih spodrsljajev, 
kot so se jim kot po pravilu do-
gajali v spomladanskem delu 
sezone, bi lahko svoje smele 
načrte uresničili. Tudi podatek, 
da so med prvimi začeli pripra-
ve na novo sezono, govori, da 
Konjičani letos prav ničesar ne 
želijo prepustiti naključju.

Ekipa iz Kranja prav tako kot 
Dravinja na glas govori o prvi 
ligi. Vse drugo bo za klub iz go-
renjske prestolnice neuspeh. 
Moštvo je pretežno sestavljeno 
iz domačih mladih fantov (Sa-
mardžič, Bajrič, Mertelj …), saj 
je znano, da tudi Triglav daje 
velik poudarek svoji mladinski 
šoli, ter nekaterih bolj izku-
šenih, če jim sploh lahko tako 
rečemo (povratnik Štromajer, 
Plastovski). Moštva niso iz tira 
vrgle niti nedavne težave z 
Aljančičem (pristal je v Domža-
lah), popolna obnova tribune, 
ki je v načrtu, pa tudi razkriva, 
da v Kranju mislijo zelo resno. 
Z zmago proti Dravinji so to že 
potrdili.

Ekipa Krškega je bila v sezo-
ni 2005/2006 prava osvežitev 
prvenstva, saj jih tako visoko ni 
pričakoval nihče. Cilj moštva 
je ostati stabilen drugoligaš in 
uvrstitev v zgornjo polovico 
prvenstvene razpredelnice. 
Tega so vsekakor sposobni, 
saj imajo izkušeno ekipo (Mi-

tič, Brdik, Zorko …), prvoligaš 
Domžale pa jim je za letošnjo 
sezono posodil še napadalca 
Lazareviča. Trener Krškega je 
prekaljeni Drago Kostanjšek, 
ki bo skušal iz ekipe iztisniti 
maksimum, kljub bolečemu 
domačemu porazu v 1. krogu.

Tudi za drugega gorenjskega 
ligaša Tinex bi lahko rekli, da je 
v svoji krstni sezoni med dru-
goligaši prekosil samega sebe. 
Letos bo naloga bistveno težja, 
saj na faktor presenečenja ne 
bodo mogli več računati. V pre-
stopnem roku jih je zapustilo 
kar nekaj igralcev, v zadnjem 
trenutku pa sta se jim pridru-
žila Nedžad Alibabič (bivši 
igralec Drave) in vratar Miloš 
Popivoda. Za mlado ekipo bo 
obstanek v ligi primarni cilj.

Livarju iz Ivančne Gorice v 
prejšnji tekmovalni sezoni ni 
veliko manjkalo, da bi se pre-
selil v tretjo ligo, kljub temu da 
gre za precej izkušeno moštvo, 
ki ga sestavljajo tudi nekateri 
igralci, ki že imajo precej »ki-
lometrine« z nastopi v prvi in 
drugi slovenski nogometni ligi. 
Letošnja ekipa kot tudi njena 
trenutna forma je precejšnja 
neznanka, kljub temu pa si 
sami želijo uvrstitve v sredini 
razpredelnice. Po nekaj krogih 
bo konec tudi teh neznank.

Zasavce je pred novo sezono 
prevzel Stane Bevc, ki je pred 
leti že vodil ekipo Zagorja. 
Tudi oni upajo na uvrstitev v 
sredino lestvice. Priprave so v 
celoti opravili doma in v okoli-
ških hribih, veselijo pa se tudi 
sodelovanja s prvoligašem Pu-
blikumom iz Celja, saj jim je le-
ta posodil, ali pa bodo v Zagor-
ju igrali na dvojno registracijo, 
nekaj mladih, perspektivnih 
nogometašev: Biščan, Pranjič, 
Korun …

O Rudarju iz Velenja se po 
njihovem izpadu iz naše elitne 
lige ni veliko govorilo. Odšlo je 
kar nekaj nogometašev, ki so 
bili gonilna sila ekipe, ki je še 
lani igrala v prvi ligi, nadome-
stili pa so jih novi, predvsem iz 
domačega okoliša. Kljub temu 

Nogomet � 2. slovenska nogometna liga

Zanimivo kot že dolgo ne

Foto: Ćrtomir Goznik

Nogometaši Aluminija tudi v letošnji sezoni računajo na uvrstitev 
pod vrhom v 2. SNL.

V prelepem avstrijskem smu-
čarskem središču v Innsbrucku 
poteka rokometno evropsko 
prvenstvo mladincev letnik 
1986 ter mlajši. Med šestnaj-
stimi najboljšimi moštvi Stare 
celine tekmuje tudi Slovenija, 
ki jo vodi trener Janez Ilc. Med 
reprezentanti, ki zastopajo bar-
ve Slovenije, je tudi Ormožan 
Marko Bezjak: »Vsaka tekma 
na evropskem prvenstvu je iz-
jemno težka in poglavje zase. 
Tudi ritem je zelo naporen, tako 
smo v predtekmovalni skupini 
igrali tri tekme v treh dneh. 
Poraz proti Švedom nas je žal 
prikrajšal za boj za medalje. Ne 
morem se znebiti vtisa, da smo 
boljše moštvo od Švedov. Uso-

do so nam krojile tudi hude 
poškodbe, tako sta prvenstvo 
predčasno zaključila  Rok Šimič 
(zlom prsta) in Boris Bečiro-
vič (poškodba meniskusa). Do 
konca prvenstva je naša želja 
osvojiti peto mesto, kar pa bo v 
konkurenci Belorusije, Hrvaške 
in Slovaške vse prej kot lahko,« 
je pred zaključkom evropskega 
prvenstva povedal Bezjak.

Mladi rokometni upi so v 
predtekmovalni skupini A pre-
magali Francoze (33:29; Bezjak 
3), remizirali s Čehi (23:23; 
Bezjak 1) ter izgubili s Švedi 
(28:31; Bezjak 2). Z drugim me-
stom v skupini se je Slovenija 
brez točk uvrstila v glavni del 
tekmovanja, kjer pa je po po-

razu z Danci (29:41; Bezjak 3) 
ostala brez boja za medalje. V 
nadaljevanju je Sloveniji uspe-
lo premagati Slovaško (30:28; 
Bezjak 2) ter v skupini 1 zasesti 
tretje mesto. 

Bezjak je sicer v Innsbrucku 
daleč od svoje prave forme, 
poleg tega pa je še staknil ne-
ugodno poškodbo roke. Prven-
stvo se končuje v soboto, za 
medalje se bodo borili Danci, 
Srbi, Švedi ter Nemci. Slovenija 
se bo z Belorusi, Hrvati in Slo-
vaki borila od petega do osme-
ga mesta. Prvenstvo je izjemno 
kvalitetno, z organizacijo pa so 
se dodobra potrudili prijazni 
gostitelji Avstrijci.

Uroš Krstič

Rokomet � EP za mladince

Mladi Slovenci ostali brez medalje

Marko Bezjak (modri dres) na tekmi s Švedsko
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Bo Američanom uspel povratek na prestol?
V soboto se bo na Japonskem pričelo svetovno prvenstvo v ko-

šarki. Naslov najboljše reprezentance sveta brani ekipa Srbije in 
Črne gore, ki je v razburljivem finalu leta 2002 v Ameriki pre-
magala Argentino (tretja je bila Nemčija). Prav ti dve reprezen-
tanci sta na ameriških tleh zadali domači reprezentanci boleča 
poraza, ki ju Američani zlahka ne morejo pozabiti. Prav zato 
so slednji letos pod vodstvom legendarnega Mika Krzyzewskega 
spet zbrali izredno močno reprezentanco (Wade, LeBron James, 
Anthony, Howard), ki je na pripravljalnih tekmah serijsko bele-
žila zmage. To seveda še zdaleč ne pomeni sprehoda do zlatega 
odličja, saj še kar nekaj reprezentanc bolj ali manj odkrito meri 
na vrh. V prvi vrsti so to Argentina (Ginobili, Scola, Nocioni, 
Oberto), SiČG (Rakočevič, Miličič) in Francija (Parker, Diaw), v 
drugo skupino pa lahko štejemo Nemčijo, Italijo, Grčijo, Turčijo, 
Avstralijo, Španijo in Litvo.

Kakšen pa je domet slovenske reprezentance? Naši so si nastop 
na SP prigarali na EP v Beogradu, ko so v odločilni tekmi pre-
magali Hrvate. Prav v Beogradu so reprezentani pod vodstvom 
Aleša Pipana prvič postali kompaktna skupina posameznikov-
prijateljev, ki gara za skupni uspeh, ne pa za lastno statistiko. 
Le-ta v končni fazi nima posebnega pomena, če ekipa ne doseže 
vidne uvrstitve. Led je torej prebit in prva udeležba na SP bi lah-
ko bila nadaljevanje te zgodbe. Prva prednost naše ekipe je ta, 
da je okostje ekipe ostalo praktično nespremenjeno in da ima-
mo dobro pokrita vsa mesta, še posebej na mestu organizatorja 
igre (Udrih, Lakovič, Bečirovič, Ožbolt). V pretekli sezoni so štirje 
naši igrali v najmočnejši ligi na svetu – NBA (Nesterovič, Udrih, 
Nachbar, Brezec), letos pa se jim bo pridružil še Slokar, kar je že 
kar cela NBA peterka. Če k tem prištejemo še Lakoviča, Bečiro-
viča, Miliča (z NBA izkušnjami) in Juraka, ki igrajo v elitnih ev-
ropskih ligah, ter na koncu še »domače« adute Ožbolta, Zagorca 
in Dragiča, vidimo, da je imensko to spoštovanja vredna ekipa, 
sposobna tudi preboja med osem najboljših ekip sveta.

V pripravljalnem obdobju so se pokazale tudi nekatere po-
manjkljivosti (igra v obrambi, nekajminutna obdobja slabe 
igre), a se to lahko na samem SP še izboljša. Nemogoče pa je od-
praviti eno manj očitno slabost te reprezentance, a kljub temu 
zelo pomembno: le redki naši reprezentanti so v svojih klubih 
nosilci igre (Lakovič, Dragič, delno Brezec), ki znajo v odločilnih 
trenutkih prevzeti odgovornost na svoja pleča in takrat tudi za-
deti (podobno kot Nemec Nowitzki, Francoz Parker ali Argenti-
nec Ginobili …). V takšnih trenutkih bi nam še kako prav prišel 
Matjaž Smodiš, vendar se je tokrat žal odpovedal igranju za re-
prezentanco. Veliko bo odvisno že od uvodne tekme s Senegalci, 
saj bi z zmago naša ekipa pridobila potrebno samozavest pred 
težko tekmo z Italijani in tudi naprej. Držimo pesti in upajmo 
na najboljše!

Foto: Sportal, Siol.net

Jaka Lakovič (beli dres) je eden največjih adutov selektorja Pipana.

Kolesarstvo � Rund um die Hainleite (1.1 UCI)

Voigt premagal še ptujsko moštvo
Kolesarji Perutnine Ptuj so v 

soboto nastopili na enodnev-
ni dirki 1. kategorije v Erfurtu 
v Nemčiji. Na nemški dirki z 
najdaljšo, 99-letno tradicijo, 
poimenovano Rund um die 
Hainleite, je bil najboljši do-
mačin Jens Voigt (CSC), ki v 
zadnjem obdobju na svetovni 
kolesarski sceni velja za nepre-
magljivega. 34-letni kolesar je 
po »solo« vožnji v zadnjem delu 
186 km dolge dirke ciljno črto 
prečkal pred rojakom Rober-
tom Retschkim (Akud – Wie-
senhof), tretje mesto je osvojil 
Belgijec Frederic Amorison 
(Lanbouwkrediet-Colnago). 
Od perutninarjev je najvišje 
posegel Rado Rogina, ki je 
osvojil sedmo mesto, Tomislav 
Dančulovič je bil deseti, Jure 
Golčer pa enajsti. V drugi sku-
pini so v cilj prikolesarili Matej 
Stare (14. mesto), Borut Božič 
(17. mesto) ter Matej Marin (21. 
mesto).

»V zadnjih 50 km smo prišli 
kot edina ekipa z osmimi kole-
sarji, kar je bil zelo dober znak 
pred končnim obračunom. V 
zadnjih krogih pa smo bili edi-
no moštvo v vodilni skupini, 
ki je imelo tri kolesarje, ven-
dar številčne prednosti nismo 
unovčili. Iztržili smo manj, kot 
bi lahko. Bolj bi morali napa-
dati,« je bil nezadovoljen vodja 

Ptujčanov Srečko Glivar. Dan-
čulovič je bil tokrat edini kole-
sar, ki je lahko Voigtu sledil po 
klancu, vendar se ga je Nemec 
v odločilnem napadu približ-

no 20 km pred ciljem komajda 
otresel. V priložnosti za stop-
ničke je bil tudi Rogina, ki je 
bil nekaj časa med Voigtom in 
večjo skupino, vendar sta bila 

z Retschkim ujeta. V dinamični 
dirki sta Dančulovič in Golčer 
v zadnjih kilometrih posluša-
la ujeti še dvojico Retschke - 
Amorison, ki si je nabrala nekaj 
prednosti pred zasledovalci, 
zmanjkalo pa jima je le nekaj 
metrov. Rogina, ki je bil tokrat 
mož odločitve pri Ptujčanih, se 
je tako moral zadovoljiti s tret-
jim mestom v skupini in skup-
no sedmim.

V sredo pa so ptujski kolesarji 
že nadaljevali nastope v Nemči-
ji. Osmerica je nastopila na prvi 
etapi petdnevne dirke Regio 
– tour International, 2.1 UCI 
(7. Marin, 12. Dančulovič). Do 
nedelje bodo prevozili 709,4 
km, zraven zahtevne gorske tra-
se pa bo na končni razplet pri 
vrhu precej vplival sobotni po-
samični kronometer. V izjemno 
močni konkurenci bodo oči jav-
nosti zagotovo usmerjene v tri 
Pro tour ekipe, domačini največ 
stavijo na nemški moštvi T-Mo-
bile in Gerolsteiner, tu je še ita-
lijanski Milram z Alessandrom 
Petacchijem. Ptujčani bodo bili 
boj za najvišja mesta z Jurezom 
Golčerjem, Mitjo Mahoričem, 
Matijo Kvasino, Tomilsavom 
Dančulovičem, Gregorjem Gaz-
vodo, Matejem Marinom, Bošt-
janom Mervarjem in Borutom 
Božičem.

ug

Foto: Marjan Kelner

Rado Rogina (KK Perutnina Ptuj)

Piše: Jože Mohorič

Lenart � Konjske dirke

Na Poleni 2500 gledalcev
Na preurejenem lenarškem 

hipodromu so bile minulo ne-
deljo pred več kot 2500 navdu-
šenimi gledalci elitne kasaške 
in galopske dirke. Z njimi pri-
zadevni organizatorji iz Konje-
niškega kluba Slovenske gorice 
– Lenart nadaljujejo 56-letno 
tradicijo konjeništva v tem delu 
Slovenije. Tudi tokrat so doka-
zali, da zmorejo največje orga-
nizacijske napore, zato je imelo 
več kot 100 nastopajočih solid-
ne tekmovalne pogoje. Vse se 
jim je poplačalo, saj so doživeli 
same čestitke in aplavz hvalež-
nega lenarškega občinstva.

V ospredju so bile sicer kasa-
ške dirke, gledalci pa so uživali 
še v spremljanju promocijske 
dirke kas pod sedlom, ravne ga-
lopske dirke in v predstavitvah 
dvo- in štirivpreg. Med kasači 
je bilo veliko zvenečih imen 
slovenske kasaške scene, saj 
so bili prijavljeni konji iz vseh 
slovenskih klubov in društev. 
Med njimi je bil prvi zvezdnik 
letošnje sezone 8-letni Jasin 
GL na vajetih Mirka Gregorca 
iz Komende, ki je v Lenartu za-
beležil že 51. zmago. Ena zma-
ga je ostala tudi v lenarškem 
klubu, privozil pa jo je Zvonko 
Osterc v prvi dirki dveletnikov 

z Leonidasom OZ. 
Rezultati:
1. dirka, avtostart za dveletne ka-

sače, 1600 m: 1. Leonidas OZ (Zvon-
ko Osterc, Lenart) 1:28,5.

2. dirka, avtostart za 3- do 4-letne 
kasače, 2100 m, zaslužek do 30 tisoč 
SIT: 1. Enej C (Milan Žan, Komenda) 
1:25,8; 2. Pika M (Rene Hanžekovič, 
Ljutomer) 1:26,7

3. dirka, avtostart za 3- do 5-letne 
kasače, 2100 m, zaslužek do 276 ti-
soč SIT: 1. Imperial Vita (Janez Hrovat, 
Ljublajna Stožice) 1:24,9

4. dirka, avtostart za 3- do 14-letne 
kasače, 2100 m, zaslužek do 400 ti-
soč SIT: 1. Free Flo Vita (Janez Hrovat, 
Ljubljana Stožice) 1:22,8

5. dirka, avtostart za 3- do 14-let-
ne kasače, 2100m, zaslužek do 800 
tisoč SIT: 1. Pepelka (Janko Sagaj, 
Ljutomer) 1:21,6

6. dirka, VN Lenarta, avtostart za 
3- do 14-letne kasače, 2100 m, zaslu-
žek do 1,5 milijona SIT: 1. Hipnotica 
OZ (Tine Jagodic, Brdo) 1:20,8; 2. Fe-
nita (Sašo Seršen, Ljutomer) 1:21,0

7. dirka, trojna krona Agrokombina-
ta Maribor, avtostart za 5- do 14-letne 
kasače, 2100 m: 1. Jasin GL (Mirko 
Gregorc, Komenda) 1:19,2

8. dirka, predtek VN Deželne banke 
Slovenije, avtostart za 3-letne kasače, 
2100 m: 1. Hand Right (Dušan Zorko, 
Ljutomer) 1:22,6; 2. Roki (Davorin 
Puhar, Ljutomer) 1:22,8 in 3. Apofis 
(Marko Jureš, Ljutomer) 1:23,0.

Marjan Toš

Foto: Maja Toš

Med zmagovalci je bil tudi Dušan Zorko s Handom Rightom.

SP v košarki - Japonska 2006
Skupina A

Argentina, Francija, Libanon, Nigerija, SČG, Venezuela

Skupina B
Angola, Japonska, Nemčija, Nova Zelandija, Panama, Španija

Skupina C
Avstralija, Brazilija, Grčija, Katar, Litva, Turčija

Skupina D
Slovenija, Italija, Kitajska, Portoriko, Senegal, ZDA      

Reprezentanca Slovenije:
Goran Jurak (Cantu, Italija), Jaka Lakovič (Barcelona, Španija), Sašo 

Ožbolt (Union Olimpija), Sani Bečirovič (Panathinaikos, Grčija), Radoslav 
Nesterović (Toronto Raptors, NBA), Beno Udrih (San Antonio Spurs, NBA), 
Boštjan Nachbar (New Yersey Nets, NBA), Željko Zagorac (Helios), Mar-
ko Milič (Union Olimpija), Goran Dragič (Geoplin Slovan), Uroš Slokar 
(Toronto Raptors, NBA), Primož Brezec (Charlotte Bobcats, NBA)

Selektor: Aleš Pipan

Razpored tekem slovenske reprezentance:
19. 8. Slovenija – Senegal (9:30)
20. 8. Slovenija – Italija (9:30)
22. 8. Slovenija – ZDA (12:30)
23. 8. Slovenija – Portoriko (9:30)
24. 8. Slovenija – Kitajska (6:30)

Tekmovalni sistem 
  Na svetovnem prvenstvu sodeluje 24 ekip, ki so razdeljene v šest 

skupin. Po petih krogih se v nadaljevanje uvrstijo po štiri najboljše ekipe iz 
vsake skupine. Sledijo tekme na izpadanje z osmino finala, četrtfinalom, 
polfinalom in finalom.

Strelstvo � Po 49. SP v ZG

Tudi Slovenci do medalje

6. avgusta se je tudi uradno 
zaključilo 49. SP v streljanju v 
Zagrebu. Po besedah predsedni-
ka mednarodnega olimpijskega 
komiteja Dr. Jacquesa Roggeja, 
ki je prvi dan podelil komplet 
medalj, je sama priprava in iz-
vedba tekmovanja potekala na 
zelo visoki ravni, zato si orga-
nizatorji zaslužijo vse pohvale. 
Med 119 državami, ki so nasto-
pile na prvenstvu, jih je medalje 
prejelo 38, med njimi tudi Slo-
venija, po zaslugi Rajmonda 
Debevca, ki je osvojil bronasto 
kolajno v disciplini VK 300 me-
trov leže (598 krogov). 

Če naredimo pregled nad 
ostalimi rezultati slovenske 
reprezentance, si vsekakor vse 
pohvale zaslužijo še: ormoški 
mladinec Tadej Horvat, ki 
je z zračno puško osvojil 13. 
mesto, Olimpijin mladinec An-
draž Poje, ki je z MK puško 
zasedel 11. mesto, mladinska 
ekipa v sestavi Simon Simo-
nič, Klemen Tomaševič in 
Rok Ivanc, ki je z MK pištolo  
popravila državni rekord (10. 
mesto), Simon Simonič, ki je 
z zračno pištolo dosegel 564 
krogov (39. mesto), Aleksan-
der Ciglarič, ki je med člani 
v isti disciplini dosegel 572 

krogov (60. mesto), Boštjan 
Maček, ki je v disciplini trap 
osvojil 32. mesto ter v ekipi 
z Matejem Žniderčičem in 
Denisom Vatovcem 17. me-
sto. Solidno so se odrezali še 
Boštjan Simonič in Majda 
Raušl (91. mesti), ter mladinec 
Rok Pučko (75. mesto). 

Če povzamemo rezultate, 
opazimo, da so izredno napre-
dovali predvsem mladinci, ki 
jim je SZS namenila največjo 
priložnost za kaljenje. Z dose-
ženimi rezultati so se, čeprav 
strelci niso dosegli nobene 
nove kvote za olimpijske igre, 
uresničili cilji vodilnih in od-
govornih pri SZS. Za dosego 
kvote pa bo v naslednji sezoni 
še dovolj priložnosti, in sicer 
na tekmah svetovnega pokala 
ter na EP v francoskem Deau-
villeu, od katerega vsi največ 
pričakujemo.

V Zagrebu so delegati ISSF-a 
določili še, da bo naslednje SP 
leta 2010 potekalo v Münch-
nu ter da bo prireditelj nasled-
njega ločenega SP v streljanju 
s puško šibrenico Gaj pri Pra-
gerskem leta 2009, ki je na 
glasovanju premagal Beograd 
in Kerrville iz Texasa.

Simeon Gönc

Foto: Simeon Gönc

Del slovenske strelske reprezentance



avstrijskem Imstu poizkušala 
obraniti naslov svetovne mla-
dinske prvakinje v športnem 
plezanju.

David Breznik

3. SNL – VZHOD
REZULTATI 1. KROGA: Zavrč – Ko-

vinar Štore 5:0, Stojnci – Železničar 
2:1, MU Šentjur – Tišina 1:1, Tehno-
stroj Veržej – Paloma 2:1, Šmarje 
pri Jelšah – Malečnik 2:0, Koroška 
Dravograd – Črenšovci 0:0, Odranci 
– Pohorje 1:2

1. ZAVRČ 1 1 0 0 5:0 3
2. ŠMARJE PRI J. 1 1 0 0 2:0 3
3. STOJNCI 1 1 0 0 2:1 3
4. TEHNO. VERŽEJ 1 1 0 0 2:1 3
5. POHORJE 1 1 0 0 2:1 3
6. TIŠINA 1 0 1 0 1:1 1
7. MU ŠENTJUR 1 0 1 0 1:1 1
8. ČRENŠOVCI 1 0 1 0 0:0 1
9. K. DRAVOGRAD 1 0 1 0 0:0 1
10. ŽELEZNIČAR 1 0 0 1 1:2 0
11. PALOMA 1 0 0 1 1:2 0
12. ODRANCI 1 0 0 1 1:2 0
13. MALEČNIK 1 0 0 1 0:2 0
14. KOV. ŠTORE 1 0 0 1 0:5 0

V prvem krogu 3. SNL – vzhod  ni 
bilo pretresljivih rezultatov, oziroma 
so se vse tekme končale nekako 
po pričakovanjih. Na začetku želijo 
vsi pokazati vse tisto, kar so delali v 
pripravljalnem obdobju. Nogometaši 
Zavča, ki so se okrepili tako igralsko 
kot strokovno, v tem prvenstvu napo-
vedujejo borbo za najvišja mesta. V 
prvem krogu so brez večjih težav pre-
magali Kovinarja iz Štor, predvsem z 
odlično in učinkovito igro v drugem 
polčasu, ter dali vedeti, da je lanske 
krize konec.

Nogometaši iz Stojnc so prven-
stvo prav tako pričeli z zmago.  Pre-
novljeno ekipo mariborskega Želez-
ničarja je prvi načel Matej Murat, 
njihovo usodo pa je zapečatil  izku-

šeni Filip Žnidarič. 

ZAVRČ – KOVINAR ŠTORE  
5:0 (1:0)

STRELCI: 1:0 Letonja (14), 2:0 Le-
tonja (52), 3:0 Gaiser (66), 4:0 Golob 
(81), 5:0 Kupčič (91)

ZAVRČ: Golob, Gaiser, Korez (od 
71. S. Kokot), Lenart, Gabrovec, Že-
leznik, Murko, M. Kokot, Golob, Leto-
nja (od 82. Zdelar), Rampre (od 59. 
Kupčič). Trener: Miran Klajderič.

STOJNCI – ŽELEZNIČAR  2:1 
(2:0)

STRELCA: 1:0 Murat (11), 2:0 Žni-
darič (17), 2:1 Pavlin (79)

STOJNCI: Veselič, Janžekovič, D. 
Vilčnik, A. Vilčnik (od 81. Horvat), 
Bezjak (od 63. Žuran), Topolovec, Mi-
lošič, Fanedl, Rižnar, Žnidarič, Murat 
(od 57. Mar). Trener: Gorazd Šket.

1. SML IN 1. SKL
DVA REMIJA V CELJU

Mladinci in kadeti Aluminija iz Ki-
dričevega so v 2. krogu 1. SML in 1. 
SKL gostovali v Celju. Najprej so na 
igrišče stopili kadeti, srečanje pa se 
je končalo brez zadetkov. V srečanju 
mladincev so fizično močnejši Celja-
ni povedli, mladinci Aluminija pa so 
z zadetkom Rajka Rotmana v pred-
zadnji minuti izenačili rezultat, v za-
dnjem napadu pa celo zamudili pri-
ložnost za zmago in s tem za veliko 
presenečenje. Mladinci Aluminija so 
se srčno borili, zelo dobro pa je svoje 
delo opravil vratar Kristian Lipovac, 
ki je ubranil nekaj težkih strelov.

petek � 18. avgusta 200622 Šport

1. SML: CMC PUBLIKUM 
– ALUMINIJ 1:1 (0:0)

STRELCA: 1:0 Močič (64), 1:1 
Rotman (89)

ALUMINIJ: Lipovac, Krauthaker, 
Lah (Bečiri), Isufi (Jevšinek), Hojski, 
Lešnik, Hajšek, Ljatifi, Rotman, Te-
ment, Sotenšek (Justinek). Trener: 
Bojan Špehonja.

1. SKL: CMC PUBLIKUM 
– ALUMINIJ 0:0

Foto: Črtomir Goznik 

Rok Letonja (Zavrč) - strelec dveh zadetkov na tekmi s Kovinarjem 

NOGOMET
1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA

PARI 4. KROGA – SOBOTA ob 17.00: Drava – Nafta, HIT Gorica 
– Factor; SOBOTA ob 20.00: CMC Publikum – Koper, Domžale – Mari-
bor; NEDELJA ob 17.00: Bela krajina – Primorje

2. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
PARI 2. KROGA – NEDELJA ob 17.00: Aluminij – Zagorje, Dravinja 

Duol – Tinex Šenčur, Bonifika – Krško, Mura 05 – Livar, Triglav Gorenj-
ska – Rudar Velenje

3. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA – VZHOD
PARI 2. KROGA – SOBOTA ob 17.30: Zavrč – MU Šentjur, Paloma 

– Stojnci, Kovinar Štore – Železničar, Pohorje – Tehnostroj Veržej, 
Črenšovci – Odranci, Malečnik – Dravograd, Tišina – Trgovine Jager 
Šmarje pri Jelšah

ŠTAJERSKA LIGA
PARI 1. KROGA – SOBOTA ob 17.30: Zreče – Gerečja vas Unuk-

šped, Tehnotim Pesnica – Holermuos Ormož, Šoštanj – Oplotnica, 
Peca – Šentilj Jarenina, Mons Claudius – Bistrica; NEDELJA ob 17.30: 
Jurovski Dol – Get Power Šampion, Šmartno 1928 – Rogaška.

ŽENSKI NOGOMETNI POKAL
1. KROG: NEDELJA ob 17.00 (Ptuj, igrišče z umetno travo): ŽNK 

Ljudski vrt – Velesovo

1. SLOVENSKA MLADINSKA NOGOMETNA LIGA
3. KROG – SOBOTA ob 18.00: Aluminij – Maribor

1. SLOVENSKA KADETSKA NOGOMETNA LIGA
3. KROG – SOBOTA ob 16.00: Aluminij – Maribor

LIGA – U 14 VZHOD
2. KROG – NEDELJA ob 16.00: Rudar Velenje – NŠ Poli Drava Ptuj.

Danilo Klajnšek

ODBOJKA NA MIVKI
ŠPORTNO DRUŠTVO PRVENCI prireja TURNIR V ODBOJKI NA MIVKI 

(DVOJICE ŽENSKA IN MOŠKA KONKURENCA).
1. mesto – pokal + 50 % zbrane prijavnine
2. mesto – pokal + 30 % zbrane prijavnine
3. mesto – pokal + 20 % zbrane prijavnine
Prijavnina je 3000 SIT. Igra se po pravilih odbojke na mivki (FIVB). 

Vsi tekmovalci dobijo bon za pijačo in hrano. Turnir se prične v nede-
ljo, 20. 8. 2006, ob 10. uri – na športnem parku v Prvencih. Dodat-
ne informacije: 051 670 060 (Beno, benjamin.golob@kitec.si)

Športni napovednik

maraton
4.4.

Letali{~e
Mo{kanjciNajve~ji slovenski

rekreativni kolesarski
dogodek!

Poganjaj kolesa za u`itek trenutka, dneva in `ivljenja!

Po`eni {e na: www.polimaraton.si

9.9.
2006

Ptujska športna plezalka 
Mina Markovič (PD Ptuj, Rock 
Pilar) je na zadnji tekmi azijske 
turneje v svetovnem pokalu v 
plezanju v Kuala Lumpurju 
osvojila zelo dobro sedmo me-
sto. V močni konkurenci vseh 
najboljših plezalk na svetu je 
dobro plezala v kvalifikacijah, 
medtem ko je v finalu naredila 
manjšo napako. Izmed sloven-
skih plezalk sta bili pred njo 
izkušeni Natalija Gros na dru-
gem in Maja Vidmar na četr-
tem mestu. Markovičeva se je 

na treh tekmah azijske turneje 
malo presenetljivo trikrat uvr-
stila v finale in v Kitajskem Xi-
ningu osvojila največji uspeh 
v članski konkurenci – drugo 
mesto. Mlada plezalka je svoj 
nastop na Kitajskem ocenila 
tako: »Zares sem bila zelo pre-
senečena nad svojim pleza-
njem in še bolj nad uvrstitvijo. 
Stena je bila zelo podobna 
tisti, na kateri sem lani v Pe-
kingu zmagala na mladinskem 
svetovnem prvenstvu, saj je 
bil na njej srednji previs, dolga 

smer in mali oprimki. Na steni 
sem morala veliko razmišljati, 
da sem izbrala dobro smer 
in posrečil sem mi je odličen 
rezultat!« Na azijski turneji je 
osvojila še dve sedmi mesti, 
kar jo je popeljalo proti vrhu 
svetovne članske plezalne le-
stvice. S samo turnejo je Mina 
Markovič zelo zadovoljna, saj 
pravi, da je kljub rahli bolezni 
dosegla boljše rezultate, kot 
jih je pričakovala. Njen na-
slednji in glavni cilj sezone pa 
sledi prihodnji teden, ko bo v 

Plezanje � Svetovni pokal v športnem plezanju

Markovičeva še enkrat sedma

VPIS V NŠ POLI DRAVA PTUJ
Vpis v NŠ Poli Drava Ptuj poteka od 14. avgusta dalje, vsako sredo 

od 16. do 18. ure na Mestnem stadionu Ptuj (vhod C). Poleg nogomet-
nega znanja, nastopanja na domačih in tujih turnirjih vam nogometna 
šola zagotavlja tudi obilo zabave v družbi sovrstnikov.

Vse informacije pred pričetkom nove sezone so dostopne na spletni 
strani www.ns-drava.com oz. na e-naslovu: info@ns-drava.com

NOGOMETNA ŠOLA ORMOŽ
Nogometni klub Ormož od ponedeljka, 21. avgusta, do petka, 25. av-

gusta, organizira nogometno šolo za najmlajše. V šolo se lahko prijavijo 
dečki in deklice rojeni 1994, 95, 96, 97, 98 in 99. Potekala bo od 8. do 
18. ure. Ob učenju nogometnih veščin bodo otroci čez cel dan zaposleni 
z različnimi aktivnostmi. Za prehrano bo poskrbljeno. Prijave in informa-
cije na tel. št. kluba (741 53 60) ali prvi dan šolanja v ponedeljek, 21. 
avgusta, v prostorih kluba.

Mina Markovič

Nogomet � 3. SNL - vzhod, 1. SML, 1. SKL

Zavrč z odliko, zmaga Stojncev

Na podlagi 34. in 35. ~lena Zakona o zavodih (Uradni list RS, {t. 12/91, 
17/91-I, 55/92, 13/93, 66/93, 45/94-odl. US, 8/96, 31/00 in 36/00) in 14. 
~lena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za {port Ptuj (Uradni 
vestnik Mestne ob~ine Ptuj, {t. 8/06), svet zavoda razpisuje prosto delo-
vno mesto

DIREKTORJA/ICE JAVNEGA ZAVODA 
ZAVOD ZA ŠPORT PTUJ

Za direktorja zavoda je lahko imenovan/a kandidat/ka, ki mora poleg splo-
{nih pogojev, dolo~enih z zakonom, izpolnjevati {e naslednje pogoje:
- univerzitetna izobrazba;
- najmanj 7-letne delovne izku{nje, od tega najmanj 4-letne izku{nje na 
vodilnih delovnih mestih;
- dobro poznavanje {porta;
- delovanje na podro~ju {porta vsaj 5 let;
- znanje vsaj enega svetovnega jezika;
- organizacijske in vodstvene sposobnosti ter sposobnost vodenja dela 
v kolektivu;
- da predlo`i programa razvoja zavoda, ki naj vsebuje vizijo, smotre in 
cilje na vseh podro~jih delovanja zavoda.
Mandat direktorja/ice traja pet let. Za ~as trajanja mandata bo sklenjeno 
delovno razmerje za dolo~en ~as petih let.
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev, `ivljenjepisom ter s progra-
mom razvoja zavoda, ki naj vsebuje vizijo, smotre in cilje na vseh podro~-
jih delovanja zavoda, kandidati/tke po{ljejo v zaprti kuverti, na naslov:
Javni zavod Zavod za {port Ptuj, svet zavoda
^u~kova ulica 7, 2250 Ptuj
s pripisom: »Ne odpiraj - prijava na razpis za direktorja«.
Rok za prijavo je 8 dni od dneva objave razpisa. Obravnavali bomo samo 
pravo~asne in popolne vloge.
Kandidati/ke bodo o izbiri obve{~eni/e v 8 dneh po opravljeni izbiri.

Svet javnega zavoda Zavod za {port Ptuj

ALUMINIJ: Medved, Meznarič, 
Petek, Lončarič, Dirnbek, Šešo, Ka-
menšek, Delamea, Pislak, Kurež, Re-
šek (Emeršič). Trener: Primož Gorše.

LIGA U 14
NŠ POLI DRAVA – MURA 05 
1:1 (1:1)

STRELCA: 1:0 Ljubec (9), 1:1 
Kous (21)

NŠ POLI DRAVA PTUJ: Špečič, 
Pauko (Horvat), Roškar, Serdinšek, 
Ostroško, Pernek (Muršec), Ošlaj (Si-
monič), Perger, Matjašič (Skurjeni), 
Ljubec, Hauptman (Goričan). Trener: 
Miran Ljubec.

Danilo Klajnšek

Liga malega 
nogomet Juršinci

Rezultati 12. kroga (11. 8.): ŠD 
Polenšak – ŠD Budina DB Izvir 3:0 
bb, Bramac Juršinci – Bar Žabica 3:0 
bb, Car Max – Hessol&Essol 0:3 bb, 
Kuki dom – Bar Cheers 5:6, ŠD Jur-
šinci – KMN Juršinci 0:7, Bresnica 
– Puch Sakušak 4:2

1. BR. JURŠINCI  11 10 1 0 41:7 31
2. PUCH SAKUŠAK 12 8 0 4 52:23 24
3. ŠD POLENŠAK  11 7 3 1 31:16 24
4. KMN JURŠINCI  12 7 1 4 43:21 22
5. BRESNICA  11 6 4 1 31:12 22
6. BAR CHEERS  11 6 2 3 40:20 20
7. HESSOL ESSOL  11 6 2 3 32:18 20
8. KUKI DOM  11 4 0 7 34:31 12
9. BAR ŽABICA  11 5 0 6 23:39 11
10. REMOS  11 2 0 9 20:58 6
11. ŠD JURŠINCI  11 2 1 8 18:47 5
12. CAR MAX  11 2 0 9 21:39 2
13. BUDINA-IZVIR  11 0 0 11 8:44 -6

jm

M. nogomet

Pokal ostal doma
Nogometni klub Apače je bil v so-

boto organizator zanimivega nogo-
metnega turnirja, ki so se ga udeleži-
le ekipe Apač, Pragerskega, Skorbe 
in Markovcev. Prvo mesto so osvojili 
nogometaši Apač, ki so najprej pre-
magali Pragersko, nato pa še v finalu 
še ekipo Skorbe. Najboljši strelec je 
bil Sašo Kraner s tremi doseženimi 
zadetki, najboljši vratar pa Denis 
Lendero, oba iz domačega kluba.

REZULTATI: Apače – Pragersko 
3:2, Skorba – Markovci 4:3 (po stre-
ljanju  11-metrovk). Za 3. mesto: 
Markovci – Pragersko 3:0; za 1. me-
sto: Apače – Skorba 2:0.

NK Apače je nastopil v naslednji 
sestavi: Lendero, Brunčič, Kurež, 
Murko, P. Predikaka, A. Predikaka, 
M. Bauman, B. Bauman, Kukovec, 
Zajc, Kraner, R. Širovnik, D. Širovnik, 
Trep, Mlakar. Trener: Rudi Štelcer.

Danilo Klajnšek 

Nogomet 



Zgodile pa se bodo tudi pono-
vitve komedije Micka Mestnega 
gledališča Ptuj, ulični festival Ptuj 

– odprto mesto društva Povod Ptuj, 
na ptujskem gradu pa tudi srednje-
veški otroški tabor. V dneh okrog 

praznika Term Ptuja, 10. avgusta, 
pa so se pričela pripravljalna dela 
za gradnjo štirizvezdičnega hotela 
v Termah Ptuj. Priprave na gradnjo 
prvega hotela v Termah Ptuj so tra-
jale cela tri leta. Več o tem pišemo 
v posebnem sestavku. Temeljni ka-
men bodo simbolično vzidali v pr-
vih dneh septembra.

V prostorih Mestne hiše na Ptuju, 
Mestni trg 1, v mali sejni sobi in v 
prostorih Občine Markovci, v sejni 
sobi v prvem nadstropju, pa se je 
14. avgusta pričela javna razgrnitev 
in javna obravnava odloka o dolo-
čitvi plovbnega režima na reki Dra-
vi in Ptujskem jezeru, okoljskega po-
ročila in revizije okoljskega režima. 
Javna razgrnitev bo trajala do 12. 
septembra. V tem času bosta orga-

nizirani tudi dve javni obravnavi, 
obe 23. avgusta, ena na sedežu MO 
na Ptuju, druga na sedežu Občine 
Markovci. Javno razgrnitev spremlja 
knjiga pripomb, v katero lahko vsak 
zainteresirani vpiše pripombe v 
času poteka javne razgrnitve.

Novo partnersko mesto Ptuja je 
Ohrid; župana občin Ptuj in Ohrid 
sta sporazum podpisala 4. avgusta 
v okviru 11. praznika MO Ptuj tudi 

na Ptuju, 8. decembra lani pa je bil 

podpisan v Ohridu. Nagrado bo 

prejela Rozalija Vrhovšek, Nova 
vas 34, Ptuj. Danes sprašujemo, ka-

teri rojstni dan so letos praznovale 

Terme Ptuj. Odgovor pričakujemo v 

uredništvu Štajerskega tednika, Rai-

čeva ulica 6, do 25. avgusta. Nagra-

da za pravilen odgovor sta vstopnici 

za kopanje v Termah Ptuj.
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Nagradno turistično vprašanje

Plovni režim na reki Dravi
Potem ko so se iztekle praznične prireditve v MO Ptuj, vlada na Ptuju bolj ali manj priredit-
vena suša. Večji prireditveni živ-žav pa je pričakovati po 20. avgustu, 25. avgusta vabi na mi-
noritsko dvorišče med drugim že 37. slovenski festival domače zabavne glasbe Ptuj 2006. 

Foto: Črtomir Goznik

Ptujsko jezero ima iz leta v leto več obiskovalcev.

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE
Kateri rojstni dan so letos praznovale Terme Ptuj?_________

________________________________________________________

_______________________________________________________

Ime in priimek:__________________________________________

Naslov: ________________________________________________

Davčna številka:  __ __ __ __ __ __ __ __ __

po kavčuku iz amazonskega pragozda. 
Tako je Manaus že leta 1896 imel štiri-
nadstropno operno hišo, za katero so 
ves material dostavili iz Evrope, opre-
mili in okrasili pa so jo umetniki iz 
Benetk. Prav tako je bilo drugo mesto 
v Braziliji, ki je dobilo električno nape-
ljavo. Razcvet mesta se je končal konec 
19. stoletja, ko so v Maleziji začeli pro-
izvajati cenejši in kvalitetnejši kavčuk. 
Manaus je danes zelo revno mesto z 
izrazito visoko stopnjo brezposelnosti 
in kriminala. Na lokalni tržnici smo se 
pogovarjali z domačini, ki so nam med 
drugim objasnil, da imajo predvsem 
mladi ljudje na razpolago dve mož-
nosti za preživetje, to je ukvarjanje s 
turizmom, kjer je zaslužek izredno 
nizek, ali se podajo v prostitucijo. Dru-

gih možnosti zaposlitve pravzaprav 
ni in to je med drugim razlog za visok 
kriminal, saj mladi ljudje v tem vidijo 
možnost hitrega zaslužka. Povedali so 
nam tudi, da je povprečna plača zdrav-
nikov v bolnišnici 34.000 SIT (180 
US$) na mesec.

Odločili smo se, da v Manausu ne 
bomo ostali dolgo in da se bomo raje 
odpravili na petdnevno plovbo po 
reki Amazonki do mesta Belem. Na 
hitro smo si ogledali mesto in njego-
ve znamenitosti ter se odpravili v pri-
stanišče, kjer smo se začeli pogajatI za 
ceno ladje. Pred vstopom na ladjo smo 
si morali kupiti še viseče vreče (»ham-
mocke«), ki so naslednjih pet dni 
predstavljale našo toplo posteljo. Brez 
barantanja seveda ni šlo in dogovorili 
smo se za polovico nižjo ceno, kot jo 
je prodajalec na tržnici sprva posta-
vil. Prav tako smo si za na ladjo kupili 
ogromno količino ustekleničene vode 
ter svežega sadja in nekaj prigrizkov. 
Po opravljenih nakupih smo se odpra-
vili na našo ladjo, kjer pa smo doživeli 
neprijetno presenečenje, saj so nam 
postavili precej višjo ceno, kot smo 
se dogovorili. Po nekajminutnem pre-
govarjanju s kapitanom in kuharico, 
ki se je izkazala za najtršo pogajalko v 
celotni Braziliji, smo popustili in mu 
plačali višjo ceno ter se povzpeli na 
ladjo. Ladja je bila sestavljena iz treh 
nadstropij, v najnižjem so vozili razne 
pakete, živali, ogromno WC-papirja … 
prav tako pa so v spodnjem delu spali 
domačini, ki so kupili cenejšo karto. V 
srednjem nadstropju spijo turisti ter 
premožni lokalci, ki so lahko kupili 
dražje karte. Karta, ki vključuje pet-
dnevno plovbo po Amazonki, prostor 
za hammock ter polni penzion na ladji 
(zajtrk, kosilo in večerjo ter sokovi), 

stane 15.000 SIT. V zgornjem nad-
stropju se nahaja družaben prostor z 
majhnim barom ter TV in tukaj smo 
tudi mi preživeli prečudovite večere 
na reki Amazonki. Ob vstopu na ladjo 
je bila nepopisna gneča raznih trgov-
cev in prodajalcev, ki so poskušali še 
pred odhodom ladje zaslužit kak real, 
tako da smo kar nekaj časa iskali pri-
meren kraj za namestitev hammocka, 
hkrati pa smo morali biti pozorni na 
morebitne tatove, ki se sprehajajo po 
ladjah. Končno smo uspeli hammoc-
ke privezati na primeren kraj, hkrati 
pa na drogove zakleniti našo prtljago, 
saj jo lahko le tako zaščitiš pred neza-
želenimi pripetljaji. Na ladji smo spo-
znali še popotnika iz Anglije (Rachel 
in Mathew), tako da nas je bilo na ladji 
pet turistov in vsaj sto domačinov, ki 
so delovali precej odtujeno in neza-
interesirano. Po nekajurnem čakanju 
smo končno odrinili proti Manausu, 
vendar pa smo že po dobri uri plovbe 
doživeli novo presenečenje, saj nas je 
ustavila rečna policija in ugotovila, da 
naš kapitan nima vseh dovoljenj. Po-
novno smo se morali privezati ob reč-
ni obali in čakati na drugega kapitana, 
ki bo imel vsa potrebna dovoljenja. 
Vmes smo bili postreženi z večerjo, ki 
je bila proti pričakovanju zelo okusna 
in dobro pripravljena. Sledil je še ob-
isk bara v zgornjem nadstropju ladje 
in pripovedovanje različnih zgodb 
z naših popotovanj. Po štiriurnem 
čakanju smo končno odrinili novim 
dogodivščinam naproti, mi pa smo se 
zazibali v prijetni spanec v sicer zelo 
neudobnem hammocku. Kot se je 
kasneje izkazalo, je ta vožnja postala 
verjetno najlepša izkušnja v mojem 
življenju …

Nadaljevanje prihodnjič

Po 30-urni vožnji in številnih pripet-
ljajih smo ob peti uri zjutraj končno 
prispeli v mesto Manaus, ki je edino 
civilizirano naselje daleč naokrog. To 
mesto se nahaja sredi amazonskega 
pragozda in je dostopno s cestno po-
vezavo le iz Venezuele, od koder sva 
prišla tudi midva, do vseh brazilskih 
mest pa je dostop možen le po reki 
Amazonki ali z letalom. Na avtobusni 
postaji smo se torej poslovili od Geor-
ga iz Arube, ki je bil četrti potnik na 
avtobusu, in se na njegovo priporočilo 
s taksijem odpravili v hotel Magnifico. 
Ob vstopu v hotel nam je zastal dih, saj 
je na recepciji sedela punca, ki je bila 
oblečena zelo pomanjkljivo. Seveda 
smo bili prizora zelo veseli, a hkrati 
izredno utrujeni in potrebni temelji-
tega tuširanja ter spanja. Na recepciji 
smo torej opravili vse potrebno, pre-
vzeli ključe in se odpravili v sobe. Na 
poti smo srečali še veliko razgaljenih 
deklet, a smo nekako domnevali, da 
je pač to Brazilija in da je to povsem 
normalna zadeva. Z Danijem sva vzela 
skupno sobo, saj sva želela privarčeva-
ti kak real (brazilska denarna enota). 
Ob vstopu v sobo sva ostala brez be-
sed, saj sta bila sredi sobe velik jacuzzi 
in zakonska postelja v obliki velikega 
srčka, na TV so bili vsi programi na-
menjeni odraslim, hladilnik pa je bil 
poln šampanjca itd. Na vse skupaj se 
nisva preveč ozirala in se po prijetni 
osvežitvi v jacuzziju odpravila spat. Na-
slednje jutro smo se dobili z Davidom, 
ki je deloval zelo nenaspan in utrujen. 
Obrazložil nama je, da mu je celo noč 
nekdo trkal na vrata in da pravzaprav 
ni spal niti minute. Seveda je ves raz-
burjen odšel na recepcijo, kjer je do-
bil zelo zanimivo obrazložitev, češ da 
so mu na vrata trkala brhka brazilska 
dekleta, ki se ukvarjajo z najstarejšo 
obrtjo na svetu. V ceni sobe (1500 SIT) 
je bila namreč vključena še zabava za 
odrasle, kar pa so prejšnjo noč seveda 
pozabili povedati. Končno smo dojeli, 
da smo prespali v javni hiši in da smo 
zraven sobe plačali še prostitutko. 
Naju z Danijem je seveda zanimalo, 
zakaj vendar pri nama ni nihče trkal. 
Prijazna receptorka nama je pojasnila, 
da se punce ne smejo družiti s homo-
seksualci!? Nekako nisva imela želje 
ali volje razlagati, da nisva intimna 
prijatelja, ampak le potujeva skupaj in 
iščeva najugodnejše variante, tako da 
sva jo pustila v njenem prepričanju in 

nagajivem nasmešku. Ta zgodbica je 
dobila širši pomen šele ob raziskova-
nju tega amazonskega mesta, saj smo 
ugotovili, da je Manaus sedež brazilske 
prostitucije, kjer naj bi bila celo lega-
lizirana. Sedaj nam je postalo jasno, 
zakaj George že sedem let hodi na do-
pust v to mesto. Prostitucija je več ali 
manj tudi edini vir dohodka za mlada 
dekleta in tudi fante, ki pravzaprav ne 
morejo dobiti druge zaposlitve. Mesto 
Manaus, ki so ga ustanovili portugalski 
raziskovalci in je služil kot postojanka 
za raziskovanje amazonskega pragoz-
da, je nastal med letoma 1669 in 1673, 
ima danes 1,2 milijona prebivalcev. 
Mesto je doživelo svoj vrhunec v 18. 
in 19. stoletju, ko se je razširila proiz-
vodnja gume, s tem pa tudi potreba 

Piše: Uroš Žajdela � Južna Amerika (8.)

Amazonski pragozd

Foto: Uroš Žajdela

Operna hiša v amazonskem pragozdu

Foto: Uroš Žajdela

Še zadnjo pogled na Manaus

Foto: Uroš Žajdela

Vojaška ladja, ki je bila kriva za štiriurno čakanje.
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Avgustovski vrt pred jesenjo
Vremenske spremembe v začetku 

avgusta naznanjajo, da se poletje pre-
veša k jeseni. Sonce, katerega vpliv je 
pomemben na večni krogotok letnih 
časov in razvoj v naravi, je meseca apri-
la v položaju, ko zemljo ogreje in oživi 
naravo za novo rast in razvoj, avgusta 
pa prične iz enakega položaja v vesolju 

z osvežitvami in blažitvami poletne vročine pripravljati 
naravo za zaključek vegetacije in ponovni počitek.

V SADNEM VRTU je vinska trta, vzgojena ob opori in 
brajdah, po letni pletvi in opravljeni zeleni rezi do me-
seca avgusta ponovno močno porastla. Zalistniki trti ne 
koristijo, saj jo zgoščujejo in zasenčujejo grozdje. Sredi 
avgusta je zadnji čas, da zalistnike dosledno izrežemo, 
mladike pa prevršičkamo, da trto z redčenjem zračimo 
in osvetlimo, s tem pa preprečujemo razvoj glivičnih 
bolezni, ki povzročajo gnilobo zorečega grozdja. Na-
daljujemo s škropljenjem vinske trte pred okužbami s 
peronosporo in oidijem. Za škropljenje uporabimo kon-
taktne fungicide, kombinirane z bakrom in žveplom.

V sadovnjaku je drevesno zrelih že večino vrst sadja. 
Pri manjših količinah pridelkov, namenjenih za sprotno 
uporabo v svežem stanju ali za domačo predelavo, pu-
stimo sadeže čim dlje časa na drevesu, da užitno dozore. 
V popolni dozorelosti si plodovi na naraven način nabe-
rejo največ sladkorja in ostalih organskih snovi. Sproti 
pobiramo samoodpadlo sadje, ki ga je mogoče upora-
biti na mnogo načinov, poškodovano in nagnito pa iz 
vrta odstranimo in neškodljivo uničimo, da ne okužuje 
zdravega.

V OKRASNEM VRTU so se v vremenskih razmerja 
letošnjega poletja, ko je vročemu in sušnemu obdobju 
nenadoma sledilo hladno in deževno, na okenskih in 
balkonskih ter večini vrst okrasnih rastlin, ki rastejo na 
prostem, razvile številne rastlinske glivične in bakterij-
ske rastlinske bolezni. Listna rja, črna in listna pegavost 
in pepelasta plesen so v tem času najpogostejše in imajo 
za posledico predčasno odmiranje celih rastlin, njihovi 
organi za razmnoževanje pa priložnost, da v različnih 
oblikah prezimijo za razširjeno škodljivo delovanje v na-
slednjem letu. Okrasne rastline v stanju rasti proti jese-
ni, ko so dorasle in ko odcvetajo, za rastlinske bolezni 
niso odpornejše, nasprotno, mnogo občutljivejše so. Če 
pojav spregledamo ali ne nadaljujemo varstva, kot smo 
ga opravljali doslej, mnogo okrasnih rastlin prav v tem 
času propade. Nege rastlin ne prenehamo, tudi ko so 
odcvetele in sklenile rast. Sproti odstranjujemo obole-
lo in sušeče listje, poškodovane poganjke ter odcvetele 
cvetove. Pri okrasnih rastlinah se tudi v večji meti lahko 
poslužujemo raznih kemičnih pripravkov, ki so učinko-
vitejši, njihovi stranki učinki in posledice za zdravje pa 
zanemarljivi, saj okrasnih rastlin ne uživamo kot sadje 
in zelenjavo.

V ZELENJAVNEM VRTU se v drugi polovici avgusta 
še lahko seje in presaja nekatere vrste zelenjave, katerih 
pridelek bi bilo mogoče pobirati še v letošnji jeseni. Do-
raščanje jesenskih zelenjavnic je odvisno od jesenskega 
vremena, pojava prvih jesenskih slan in začetka zime. 
Setev kitajskega zelje je prekasna, mogoče ga je presajati 
le, če so sadike vzgojene s koreninsko grudo. Ugoden 
je čas za setev motovilca, špinače, blitve, rukole, vrtne 
kreše in redkvice.

Pri pobiranju fižola in graha, ko pobiramo ostanke 
rastlin, korenin ne pulimo, marveč stebla porežemo tik 
ob zemlji. Na koreninah so se razvile dušične bakterije, 
ki bodo dragoceno hranilo naslednjemu posevku.

Miran Glušič, ing. agr.

V vrtu

Mešana marmelada
Sestavine:
1 kg jabolk
1 kg hrušk
1 kg sliv
1 limona
2 kg sladkorja

Potek priprave:
Sadje operemo ter jabolka 

in hruške grobo naribamo. 
Jabolka pokapljamo s sokom 
ene limone, da ne porjavijo. 
Slive in breskve olupimo in 
narežemo na manjše koščke. 
Sadje sipamo v večjo posodo 
in med nenehnim mešanjem 
kuhamo 30 minut. Nato do-
damo sladkor in kuhamo 
še 30 minut. Marmelado po 
želji prepasiramo, ponovno 
prevremo, napolnimo v čiste 
kozarce, dobro zapremo in 
pokrito ohladimo. Do upo-
rabe hranimo v temnem in 
hladnem prostoru.

Slivov džem
Sestavine:
1 kg sliv
1 kg sladkorja

sok ene limone
½ žličke mletih klinčkov

Potek priprave:
Slive razpolovimo in jim 

odstranimo koščico. Nato jih 
drobno zmečkamo ter pre-
lijemo z limoninim sokom. 
Tako pripravljene damo ku-
hat v večjo posodo. Ko slive 
zavrejo, dodamo sladkor in 
kuhamo še 2 uri. Kuhamo 
lahko tudi v pečici pri tem-
peraturi 185 stopinj Celzija. 
Če džem kuhamo v pečici, 
se čas kuhanja podaljša za 30 
minut. Kuhan džem napolni-
mo v manjše kozarce, dobro 
zapremo in ohladimo.

Rdeča pesa
Sestavine:
1 liter kisa
3 litre vode
sladkor po okusu
kumina
sol po okusu

Potek priprave:
Peso operemo in skuhamo 

v večji količini vode. Kuhano 
ohladimo, olupimo in nare-
žemo na lističe. Posebej zav-

Kuharski nasveti

Konzerviranje
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Mokri smrček

Zaprtje
Vprašanje bralca Srečka iz Ptuja: Imamo starejšega 
psa. Kuža ima težave s hojo in vstajanjem, zadnje čase 
pa opažamo, da gre zelo težko na blato. Pri vsakem iz-
trebljanju se napenja, se zgrbljeno drži in mukoma iz-
tiska blato. Kako mu pomagati in kako ga hraniti, da se 
težava ne bi ponavljala?

remo vodo, kis, sol, sladkor 
in kumino in v to tekočino 
damo narezano kuhano peso, 
da se dobro ogreje. Nato jo 
naložimo v čiste vroče kozar-
ce, zalijemo z vročo tekočino 
in zapremo. Pustimo, da se 
čez noč ohladi. Hranimo v su-
hem temnem prostoru.

Ajvar
Sestavine:
1 kg zelenega paradižnika
3 kg rdeče paprike
1 večja čebula
1 glava česna
3 žlice sladkorja
3 žlice soli
1 dl vinskega kisa
3 dl belega olja
35 dag gorčice
3 ostri feferoni

Potek priprave:
Očiščen zelen paradižnik, 

papriko, čebulo in česen v 
multipraktiku zmeljemo. 
Nato dodamo sladkor, sol, 
kis, belo olje in po želji fe-
ferone, ki jih prav tako fino 
zmeljemo. Pripravljeno maso 
počasi kuhamo 3 ure. Nato 
delno ohladimo in počasi 
dodajamo zmešano gorčico. 
Ajvar ponovno zavremo, še 
vročega napolnimo v manjše 
kozarce in dobro zapremo.

Zaprte kozarce damo v pe-
čico, ki smo jo ogreli na 130 

stopinj Celzija, in pasterizira-
mo eno uro. Do uporabe hra-
nimo na hladnem.

Kompot iz jedilnih 
bučk
Sestavine:
2 kg bučk
2-3 žlice vinskega kisa
2-3l vode
70 dag sladkorja
1 citronka
1 vanilin
cimetove palčke
celi klinčki
1 dl ruma

Potek priprave:
Bučke narežemo na male 

kocke, damo v vodo in pri-
lijemo še vinski kis. Vode 
naj bo toliko, da so bučke 
pokrite. Tako pripravljene 
pustimo stati čez noč. Drugi 
dan zavremo vodo, dodamo 
sladkor, citronko, vanilin, ci-
metove palčke in klinčke ter 
počakamo, da zavre. V vrelo 
vodo sipamo odcejene buč-
ke in pustimo, da vrejo 3 do 
5 minut. Naložimo jih v čiste 
tople kozarce, prelijemo z 
vročo tekočino, dobro zapre-
mo, zavijemo v kuhinjski prt 
in pustimo, da se ohladijo. 
Hranimo v temnem hladnem 
prostoru.

Nada Pignar,
profesorica kuharstva

Vam vaš mucek, psiček, 
hrček, ribice ... bolehajo, 
nagajajo? Rubrika MOKRI 
SMRČEK vam bo z veteri-
narjem Vojkom Milenko-
vičem, dr. vet. med., po-
magala odgnati skrbi. Vpra-
šanja nam pošljite na na-
slov: RADIO-TEDNIK Ptuj, 
Raičeva 6, 2250 Ptuj 
ali po elektronski pošti: 
nabiralnik@radio-ted-
nik.si.
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Odgovor: Zapeka (zaprt-

je) je pogosta nevšečnost 

zlasti pri starejših živalih. Le-

te se manj gibljejo, so večino-

ma nekoliko predebele, prav 

tako pa se pri njih srečujemo 

z najrazličnejšo patologijo, ki 

je vezana na starost – bolezni 

hrbtenice, gibal, mišično-ske-

letnega sistema, povečanje 

prostate, tumorji, starostna 

atonija črevesja itd.

Zapeka pogosto nastopi po 

obilnem hranjenju psa s kost-

mi (perutninske kosti ipd). 

Zmeraj težimo k odpravljanju 

pravega vzroka za oteženo iz-

trebljanje. Ko vzrok odpravi-

mo, žival hranimo s tekočo 

ali kašasto hrano več dni ali 

tednov po tem. Taka hrana 

naj vsebuje lahko prebavljive 
beljakovine, ogljikove hidrate 

in rastlinske masti. Ustrezno 

jed pripravimo iz mleka, raz-

kuhanega riža, jeter, vranice, 

skute, ovsenih kosmičev.

Za pitje ponudimo živali 

mleko, kefir ali lahko juho. 

Tudi priprava odvajalnega 

čaja in mineralne vode Do-

nat Mg je primeren pristop. 

Nikoli živalim ne nudimo 

drastičnih odvajal ali ricinu-

sovega olja, saj je uporaba le-

teh neprimerna.

Vojko Milenkovič,
dr. vet. med.
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sti in ima dneve, ko vse vidi 
črno ali belo. Življenje pa je 
tisto, ki ga nauči, da je nujno 
vnesti tudi sive dni. Zaveda-
nje o vsem, kar mu je blizu in 
iskanje prave poti pa je moti-
vacija, ki jo bo vzdrževal. Di-
namična energija pa je adut, 
ki ga po potrebi potegne iz 
rokava in sposoben je veliko. 
Vedite pa, da je simboliziran 
kot seme, ki nekoč zraste; 
modrost pravi, da iz majhne-
ga raste veliko. Lahko je zelo 
lojalen, predan ženi in druži-
ni. Težave pa nastopijo takrat, 
ko ga določene stvari začnejo 
motiti. Energija je lahko tako 
pozitivna kot tudi negativna, 
in če najde neke smernice v 
duhovnosti, lažje hodi naprej 
po poti življenja. Rad pa ima 
življenje pod oblastjo.

Strast – nekaj 
naravnega

V ljubezni strmijo po stra-
sti in tako tudi osvajajo in 
zmagajo. Slovijo po tem, da 
so dobri ljubimci in da žen-
sko osrečijo. Ljubijo pa saten 
in ženske, ki so vredne grehe. 
Imajo skriti šarm in tako lah-
ko dobijo, kar si želijo. Mnogi 
imajo tudi znanje iz mistič-
nega sveta. Nesporno pa je, 
da lahko ljubijo ali sovražijo. 
V kuharskih delih se znajde-
jo srednje in vendarle, če se 
že lotijo teh veščin, morda 

Mistični modrec
Škorpijon velja za najbolj 

skrivnostno znamenje zodi-
aka in v primeru, da ste se 
zapleti z moškim, rojenim 
v tem znamenju, vas čaka 
strast in pustolovščina, ki si 
jo boste dodobra zapomnili. 
Čustva pri njem so močna in 
izražena na vsakem koraku, 
nikar ne mislite, da se lahko 
igrate z njim. Zaznamuje pa 
ga tudi strast, njegova duša 
je prav taka in po potrebi se 
zna preleviti. Od nekdaj pa 
daje tudi občutek skrivnost-
nega in porazi ga obremenju-
jejo in bolijo – seveda pa je 
to skrbno skrito v njegovem 
srcu in tega ne pokaže. Od 
časa do časa pa daje občutek, 
da je njegova duša kot vroča 
krušna peč in bodite previd-
ni, kajti v nasprotnem prime-
ru se lahko opečete. Blizu so 
jim tudi znanja od duhovnem 
svetu, transcendentalnem in 
ezoteriki. Varovanec planeta 
Plutona se rad sprehaja po 
meji nemogočega, toda razvit 
ima močan instinkt in tako ne 
gre nikoli predaleč, kajti meja 
je določena vnaprej. Splošno 
znano je, da imajo ženske in-
tuicijo in če se ga boste lotiti 
na pravi način, lahko pogasi-
te ali pa vsaj omejite vulkan. 
Zelo dobro pa občuti stvari 
in tako tudi ve, kdo mu je na-
klonjen in kdo mu ni. Včasih 
daje občutek neukrotljivo-

verni in slovijo po tem, da za-
njo svojo vero širiti na druge 
ljudi. Ko se enkrat odločijo, 
da bodo odločene stvari na-
redili, jih ne more ne ljublje-
na oseba, ne lastni otroci, ne 
starši, ne prijatelji, ne sosedje, 
skratka nobeden odvrniti od 
tistega, kar čutijo. Potrebujejo 
pa kar nekaj časa, da pridejo v 
kontakt s seboj in da se poslu-
šajo – to jim je tudi pomemb-
na naloga in svojevrsten izziv. 
Pride tudi čas, ko se mučijo 
z vprašanjem obstoja, s tem, 
zakaj so tu in lahko tudi godr-
njajo. Mnogi se delajo, da je z 
njimi vse tako, kot mora biti 
– ampak tu pomaga samo po-
govor. Po potrebi pa se lahko 
prelevijo in njihov zaščitni 

znak je tudi ptič Feniks, ki se 
iz pepela rodi v novo rojstvo. 
Točka uspeha in cilji pa so jim 
pomembni, ko to najdejo, pa 
dobijo tudi motivacijo za na-
prej. Zakon jim je velikokrat 
zaščita in globoko v sojem bi-
stvu so srečni, da so poroče-
ni. Nekoliko težje pa je, če jim 
ženska ni podredljiva – kajti 
vedno iščejo ljudi, ki so šib-
kejši od njih. Naučili pa vas 
bodo motivacije in usmerjati 
energijo v določene stvari. 
Življenje z moškim-Škorpijo-
nom bo prijetno, seveda pa 
od časa do časa tudi naporno. 
Vsekakor pa skupaj odkrivata 
strasti življenja!

Tadej Šink,
horarni astrolog

 Temperatura tkiva nam po-
maga pri ugotavljanju akut-
nega ali kroničnega stanja pri 
določanju lokaliziranih ozi-
roma splošnih sprememb na 
telesu. Površinsko glajenje je 
tudi najprimernejša tehnika 
za identifikacijo senzibilnih in 
prožilnih točk (trigger points) 
ter za ugotavljanje napetosti, 
voljnosti in drugih sprememb 
na koži, kar je osnova za veziv-
no tkivno masažo. Ko mišični 
tonus popusti, lahko uporabi-
mo močnejše masažne prije-
me, kot so gnetenje, otiranje in 
vtiranje. Najbolj moramo biti 
pozorni na ritem, stalen dotik 
s pacientom, izvajanje tehnik, 
pritisk, smer in pravo hitrost. 
Če zagotovimo vse, je masaža 
povsem uspešna. Maser si ne 
sme privoščiti neuspeha, ker s 
tem izgubi dober glas.

Kvalitetno delo je garancija 
za maserja.

Indikacije in 
kontraindikacije 
masaže

Da se terapevt izogne nepo-
trebnih zapletom glede indika-

cije in ustreznosti masaže kot 
terapevtskega sredstva, mora 
sodelovati z zdravnikom. Po-
znavanje indikacij in kontrain-
dikacij je ključnega pomena za 
učinkovitost masaže.

Masaža je kontraindicirana 
pri vseh vnetjih in kožnih bo-
leznih, pri povišani tempera-
turi in ko je prisotna oteklina, 
bolečina, rdečica ali je motena 
funkcija.

Posebno pozorno je treba 
pregledati področja okoli skle-
pov: v primerih varikoznega 
sindroma, flebitisa in suma na 
embolijo; pri svežih in odprtih 
ranah ter pri zlomih kosti; pri 
vseh novotvorbah, malignih 
tumorjih, tuberkolozi; če z 
masažo stanje poslabšamo in 
izzovemo bolečino ali mišične 
krče; pri težjih mentalnih sta-
njih; ne masiramo bolnih brez 
diagnoze.

Zdravnik naj bi predpisal 
masažo tako pozorno kot zdra-
vilo in opozarjal terapevta na 
bolezensko stanje, še posebej 
naj bi izpostavil spremljajoče 
bolezni. V primeru slabega 
sodelovanja in neopredeljene 
diagnoze prevzema terapevt 
večjo odgovornost, kar ni v do-

bro niti bolniku niti terapevtu. 
Program terapevtske masaže si 
terapevt oblikuje sam, glede na 
potrebe posameznika in nje-
govo bolezensko stanje. Med 
izvajanjem masaže mora biti te-
rapevt pozoren na reakcije bol-
nika. Podati mora objektivno 
in subjektivno oceno bolnika 
pred masažo in po njej, ker lah-
ko edino na ta način ugotovi 
učinkovitost izbrane tehnike. 
Vsa opažanja naj skrbno spro-
ti dokumentira in o rezultatih 
poroča zdravniku. Ker se tera-
pevt ukvarja običajno daljši čas 
z bolnikom, lahko zbere več 
pomembnih podatkov, ki so v 
pomoč tudi zdravniku pri na-
daljnjem zdravljenju. Z masažo 
tudi ne moremo povrniti v ce-
loti izgubljene funkcije organa, 
je pa zelo učinkovito terapevt-
sko sredstvo pri vseh motnjah, 
kot je moten krvni ali limfni 
obtok, pri motnjah celjenja, 
pri brazgotinjenju, pri boleči-
nah se stanje prej sanira. Eden 
glavnih ciljev masaže je doseči 
mišično sprostitev, zato sta 
prehod ene masažne tehnike 
v drugo in enakomeren ritem 
glavni sestavini vsake masaže. 
Pomembna je tudi hitrost 6 m 

na sekundo. Kri namreč s takš-
no hitrostjo potuje po žilah.

Z masažo ne smemo povzro-
čati bolečin niti med masažo 
ali po njej. Prisotnost modric 
in oteklin po masaži je znak ne-
pravilne in škodljive masažne 
tehnike.

Bodite pozorni na reklame, 
da lahko masažo odstranjujemo 
maščobno tkivo. Pomagamo le 
krvnemu in limfnemu obtoku, 
ne moremo pa zmanjšati števi-
la maščobnih celic. Predvsem 
zato je hitrejša regeneracija mi-
šic, če je telo redno masirano.

Klinična 
aromaterapija po 
Eve Taylor

Masaža je ena najstarejših 
tehnik. Z drgnjenjem se pove-
že vez, ki je prerahla, in zrahlja 
vez, ki je pretoga. Klinična aro-
materapija je – umetnost, har-
monija med maserjem, oljnimi 
dišavami in osebo, ki jo masira-
mo. Lahko bi reki, da je relaksa-
cija za dušo in telo v kombina-
ciji z aromami – eteričnimi olji 
in terapijo – masažo. Terapija je 
kombinacija masažnih tehnik 
akupresure, limfne drenaže in 
refleksnoconske masaže sto-
pal. Lahko tudi kombiniramo 
klasično masažo s terapevtsko 
masažo. Pri klinični terapiji se 
uporablja posebna olja, ki se 
izberejo individualno glede na 
namen terapije in želje masira-
ne osebe. Eterična olja delujejo 
na fizičnem, psihičnem, emo-
cionalnem in duhovnem po-
dročju. V kombinaciji z masažo 

je učinek naravnost osupljiv 
pri zdravljenju srca, stresa, iz-
boljšanju prekrvavitve, mišič-
ne napetosti, zastoju vode in 
splošnem izboljšanju razpol-
oženja in zdravja.

Sprostitvena masaža se izvaja 
v primeru psihičnega, fizične-
ga in emocionalnega stresa, z 
njo odpravljamo utrujenost, 
glavobol, mišično napetost, bo-
lečino, nespečnost in splošno 
brezvoljnost, ki se pojavi obi-
čajno ob koncu zime.

Anticelulitna masaža je ma-
saža za odvajanje toksinov iz 
telesa. Zaradi slabe prekrvavit-
ve, počasnega metabolizma, 
predolgega sedenja ali stanja 
se upočasni limfni sistem in 
nastaja celulitna koža. Masa-
žo uporabljamo pri celulitisu 
(pomarančni koži), neelastični 
– ohlapni koži, pri strijah, limf-
nih vozlih in blokadah.

Program za poživitev – ma-
saža je namenjena stimulaciji 
mišic med različnimi šport-
nimi napori ob bolečinah v 
mišicah in sklepih. S tem po-
spešimo dovod kisika do celic, 
izboljšamo prekrvavitev in 
pripravimo mišice za športno 
aktivnost. Lahko uporabljamo 
športno masažo v predpripra-
vi na sezono, pred treningi in 
po njih. Vse je odvisno od tega, 
kakšne vrste je šport.

Podarite dan sprostitve in 
dobrega počutja svojim naj-
dražjim z dobro masažo.

Ponujam vam vrsto koristnih 
informacij, nasvetov o masaži, 
ki bi bila primerna za vas in 
vaše zdravstveno stanje.

Janko Puc, maser

Spoštovanje odločitve posameznika
Tina je uspešno zagovarjala dok-

torat. Pri 32 letih je uspešna mlada 
znanstvenica, ki išče vedno nove 
izzive, med katerimi pa ni družine. 
Ne želi se poročiti in tudi ne imeti 
otrok. Srečala je moškega svojih 
sanj, ki jo v tem podpira, star pa je 

60 let, kar izredno moti njene domače. Kako naj 
jim dopove, da je to njena odločitev, ki jo morajo 
spoštovati tudi drugi?

Tina je vsekakor dovolj osebnostno in čustveno zrela 

in tudi dovolj stara, da se je odločila narediti znanstve-

no kariero in je poštena do sebe in drugih, ker ve, da 

neke kvalitetne partnerske zveze, ki bi bila kronana 

z otroki, ne more izpeljati. Njena odločitev je po tem 

takšna, da si želi imeti občasno ob sebi izkušenega 

partnerja, s katerim ima mnogo skupnega, predvsem 

skupne poglede in interese. Še več, očitno tudi čuti, da 

ob njem raste kot človek!

Domačim naj brez okraskov direktno pove svojo od-

ločitev in da tudi pričakuje od njih, da bodo njeno od-

ločitev tudi spoštovali.

Mag. Bojan Šinko, spec. klin. psih.

Duševno zdravje
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Izbira pravega 
lastnega 
podjetniškega posla

Pri izbiri lastne-
ga podjetniškega 
posla, se morate 
osredotočiti na pet 
stvari:
1. ali vam delo oz. 
posel ustreza;

2. ali imate dovolj začetnega ka-
pitala (!1/6);
3. kdo so ljudje, s katerimi boste 
delali (ali se vam zdijo primerni);
4. kakšni so predvideni dobički;
5. kakšna je vizija tega posla.

1. Ali vam delo oziroma 
posel ustreza:

Meni osebno velika večina poslov 
enostavno ni ustrezala. Kadar je bilo 
potrebno hoditi kam, prositi koga, 
prodajati po domovih, nekaj lagati 
o izdelkih ... nisem želel delati. Po-
sel mi enostavno ni ustrezal. Posel 
ti ustreza takrat, ko resnično čutiš, 
da lahko nekaj narediš in zaslužiš. 
Ta čut se ti mora pojavljati v sanjah, 
med kosilom, ko bereš časopis, ko 
se tuširaš, ko klepetaš s prijatelji … 
Venomer ti mora posel hoditi po gla-
vi. Niti za trenutek ti ne sme uiti iz 
misli. Čutiti moraš, da s tem poslom 
ne boš obremenjeval/a prijateljev, 
znancev, družine. Čutiti moraš, da 
izdelek ali storitev, ki jo ponujaš, po-
trebujejo vsi.

Pred leti se mi je zgodila izredno 
zanimiva prigoda: Pri meni se je 
oglasil moj takratni poslovni partner 
in mi začel kazati prospekte nekega 
podjetja, ki je želelo poslovati na na-
šem delu države. Zdelo se mi je zelo 
čudno, da nekdo, ki je že imel uspeš-
no podjetje, meni skuša prodati neko 
idejo, ki je v svetu znana že kar ne-
kaj desetletij. Namreč to podjetje je 
tržilo vse od telefonskih impulzov do 
vrednostnih papirjev, vitaminov, ča-
jev, računalnikov ... Bilo je zelo smeš-
no, ko mi je ta poslovni partner raču-
nal, koliko bi lahko zaslužil na svojih 
strankah, ki bi mesečno potrošile 
denar pri telefoniranju. Teh strank bi 
moralo biti nekaj tisoč, da bi jaz pre-
jel mesečno plačilo takratnih 800 
mark. Nato mi je govoril o popustih 
na nove in stare avtomobile. Govoril 
mi je o izredno učinkovitih vitaminih, 
ki naj bi pomagali vsakemu človeku. 
Obljubljali so mi vse mogoče, od do-
brih avtomobilov, velikih vsot, lepih 
žensk ... Njihove obljube pa so bile, 
kot sem zelo hitro ugotovil, le zavaja-
nje, s katerim so hoteli obogateti oni. 
Jaz sem v ta njihov »posel« povabil 
tudi prijatelja, s katerim sva kasne-
je le pobirala njihovo organizacijsko 
znanje in nekatere spretnosti. Nikoli 
in nikdar pa se nisva videla v tem 
prodajanju zaostale miselnosti. Ker 
seveda nisva sledila navodilom na-
šega »vodje«, sva jih kar lepo slišala, 
in sicer: »Saša, reci Mitju, da je en 
navaden mestni lolek, ki si na naša 
predavanja hodi le zadnjico gret …« 
In še bi lahko našteval.

Ta gospod, ki sem ga nekdaj imel 
za enega izmed svojih svetovalcev, 
se je izkazal za izredno hinavskega 
poslovnega partnerja, ki mi je veno-
mer lagal zato, da sem nekaj kupil 
od njega. No, od njega ... Ni res, ni 
zaslužil on, zaslužila so podjetja, za 
katera je prodajal. Sam pa ni bil niti 
toliko sposoben, da bi nekaj zaslužil 
zase. Sam še danes nima skoraj nič. 
Živi v iluziji, da ustvarja gromozanski 
posel. Teh poslov je bilo že ogromno, 
pa niti eden ni prišel do zaključka ... 
No, kljub vsemu mu želim, da enkrat 
le uspe, da ne bo več nadlegoval 
svojih znancev, prijateljev, poslovnih 
partnerjev.

Pa veliko pametnih odločitev v 
prihodnje.

Mitja Petrič

Maser svetuje

Namen masaže
Površinsko glajenje običajno uporabimo kot uvodno tehniko v masažo, 
saj z nežnim dotikom dobimo dober stik z bolnikom in prve informacije o 
stanju, obliki, sestavi in tonusu tkiva.

Moški in zodiakalna znamenja

Škorpijon
(od 24. oktobra do 22. novembra)

Tadej Šink, horarni astrolog, 
svetuje osebno in pisno:
- odgovori na konkretno vprašanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto na-
prej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 428 
966
V Štajerskem tedniku za bralce od-
govarja brezplačno! Pri vprašanju 
napišite točen čas (ura, datum) in 
kraj, ko ste si vprašanje zastavili.

nekoliko preveč uporabljajo 
začimbe. Ljubijo tudi čare 
okusov in imajo radi različ-
ne čaje – tudi iz eksotičnih 
dežel. Mnogi uporabljajo 
močne vonje, lahko parfuma 
ali kakšnih dišečih palčk. Če 
se že odpravijo na potovanje, 
ne gredo nekam, kjer so turi-
stične točke, ampak se odpra-
vijo po svoje. Zanimivo je, da 
nadvse radi hodijo po robu, 
ampak nikoli predaleč, kajti 
neka varovalka je že naprej 
določena. Ne prenesejo laži 
in so se pripravljeni boriti. 
Pride tudi čas, ko človek dobi 
občutek, da se borijo.

Poslušati sebe
Pravila in zakone pa si pi-

šejo sami in mnogi so zelo 
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Vam je kakšna pesem zaznamovala poletne dni? Počit-
niški spomini so navadno povezani z glasbo, saj nas je ta 
spremljala skozi ves dopustniški čas.

Mestna štručka je dobesedni prevod izrednega ameri-
škega rockerja MEATA LOAFA, ki je na glasbeni sceni že 
skoraj trideset let. Ves ta čas je označen s ploščama Bat Out 
Of Hell in verjeli ali ne, jeseni bo izdal še tretjo ploščo pod 
tem naslovom. Presenečenje je najavna epska balada IT’S 
ALL COMING BACK TO ME NOW (*****), v kateri z ženskim 
spremljevalnim vokalom sodeluje Marion Raven. Če vam je 
naslov znan, imate seveda prav, saj je to balado v originalu 
pela Celine Dion.

Kanadski band EVANESCENCE se je vpisal v glasbeno 
zgodovino s skladbo Bring Me To Life. Po različnih solo pro-
jektih in krajši pavzi se kvintet vrača z razpoznavno napeto 
skladbo CALL ME WHEN YOU’RE SOBER (****), v kateri je 
v ospredje ponovno postavljen vokal pevke Amy Lee ter te-
mačno, vendar poučno življenjsko besedilo.

Ste že slišali za skupino THE KILLERS? Ameriški band je 
lani zastrupljal s hitoma Mr. Brightside in Somebody Told 
Me. Pravi ljubitelji rocka nedvomno poznate kvartet, saj so 
ti zares v modi že lep čas in bodo še naprej v brezkompro-
misni kitarski rock pesmi WHEN YOU WERE YOUNG (***).

Italijanski mačo ZUCCHERO me je najbolj navdušil z ba-
lado Senza Una Donna (duet s Paulom Youngom), medtem 
ko je bil globalno gledano najpopularnejši s hitom Baila. 
Odličen glasbenik in povprečen pevec je naredil za med-
narodni trg spevno in zabavno pesem CUBA LIBRE (****), 
medtem ko je v Italiji izšla pesem BACCO PERBACCO (***).

Od italijanskega zvezdnika pa k nemškemu, ki mu je ime 
XAVIER NAIDOO in so ga domači nemški nogometaši po-
slušali pred tekmami svetovnega prvenstva za vzpodbudo. 
Glasbenik se jim je hitro prikupil, saj je nogometaše in na-
rod združil v soul pesmi DANKE (****), ki opisuje vzdušje 
na svetovnem prvenstvu v Nemčiji in je v bistvu prava hval-
nica nemškim nogometašem.

JORDAN KNIGHT je bil nekoč član zloglasne fantovske 
skupine New Kids On The Block. Njegov največji samostojni 
uspeh ponazarja pesem Give It To You. Gospod KNIGHT je, 
kot kaže njegov pristop k glasbi, odrasel, saj je njegova ne-
žna soul balada SAY GOODBYE (****) narejena za starejše 
poslušalce in v njej vokalno gostuje mlada dama Deborah 
Gibson.

Ameriška manekenka CASSIE je bila medijsko najbolj 
opazna, ko je nastopila v videospotu pevca Maria z naslo-
vom Let Me Love You. Potem jo je izvajalec popeljal tudi v 
glasbeni svet in sedaj prikupna mulatka blesti predvsem v 
ZDA s sodobno pop, soul in r&b pesmijo ME & YOU (***), ki 
ima tudi nekaj crunk ali umazanih r&b sekvenc.

Pisalo se je leto 1995, ko sem prvič slišal za pevko z ime-
nom MONICA, saj je prišla celo do drugega mesta ameriške 
Billboardove lestvice s hitom Don’t Take It Personal. Tudi 
na vrh te najpomembnejše svetovne lestvice se je v karieri 
že povzpela, in sicer dvakrat s hitoma The Boy is Mine (duet 
z Brandy) in The First Night. Po predolgi pavzi se ‘’čokoladi-
ca’’ vrača s komadom EVERYTIME THA BEAT DROP (**), ki 
je bizarno r&b in rapersko obarvan ter v njem s svojim rap 
slangom sodeluje tudi skupina Dem Franchize Boyz.

Big Boi in Andree 3000 sta dvojec OUTKAST, ki je omrežil 
ljubitelje rapa na primer z uspešnicami Ms Jackson, Hey Ya 
in The Way You Move. V ZDA je duet poizkusil srečo s koma-
dom The Mighty O, medtem ko je v Evropi pripravil drugi 
valujoči rap in r&b komad MORRIS BROWN (***). V njem 
prepevata še Scar in Sleepy Jackson.

David Breznik

Info - Glasbene novice

Aplavz na odprti sceni si za pri-
stop, svežino in pestrost zasluži 
album Back To Basics pevke Chri-
stine Aguilere. 26-letna diva se je 
kar tri leta in pol pripravljala na 
nov izziv, ki jo je v glavnem po-
peljal v glasbeno zgodovino, saj je 
osnovne ideje za svoje nove pesmi 
črpala iz soul, r&b, blues, gospel 
in jazz glasbe. Nekateri vplivi so 
recimo povzeti celo iz 20., 30. in 
40. let prejšnjega stoletja, vendar 
z novim pristopom zvenijo pre-
pričljivo pompozno. Glavno orož-
je seksi blondinke je zmeraj bil 
in zmeraj bo fantastičen vokal in 
pevsko Xtina ne le, da blesti na al-
bumu, ampak drugače povedano 
– »raztura«! Album Back To Basics 
je sestavljen iz dveh delov ali CD 
– jev. Osnovna delitev delov je 
pomembna predvsem zaradi pro-
dukcijskega pristopa, saj je prvi 
bučnejši del s svojimi idejami in 
znanjem podprl producent DJ 
Premiere, medtem ko je glavne 
poteze drugega bolj umirjenega 
dela vlekla pevkina dolgoletna 
prijateljica, sicer pa uveljavljena 
glasbenica, tekstopiska in v za-
dnjem času tudi producentka 
Linda Perry (nekateri se je še 
spomnite iz skupine 4 Non blon-
des). To pomeni tudi, da se razpol-
oženja na albumu skoraj iz pesmi 
v pesem izmenjujejo in celostna 
glasbena podoba poslušalca vodi 
od plesnega r&b-ja do barskega 
melanholičnega jazza, vendar za 
katerikoli stil glasbe že gre, je vr-
hunsko sproduciran in odpet.

Prav gotovo vas je gospa Aguile-
ra šokirala s cool uspešnico Ain’t 
No Other Man, v kateri je dodo-
bra nakazala povezavo med staro 
in novo r&b in funk produkcijo. 
Bit presega utečene smernice, saj 
valuje komad po ukrivljeni liniji, 
posebej izstopajoči pa so starinski 
swing deli. Prvi CD je bolj plesno 
orientiran in prave starinske r&b 
vibracije ter energijo prinašajo 
Makes Me Wanna Pray (posebnost 
te je odlično spremljevalno pet-
je cerkvenega pevskega zbora), 
Slow Down Baby, Back In The Day 
(komad poln loopov in sampov) 

in Still Dirty (v njej so eritirajoča 
pihala in tematika je močno pove-
zana s seksom). Pozitivno usmer-
jenost ima nedvomno bolj pop 
obarvana skladba Without You, 
ki vsebuje ljubezenski zaplet, lep-
ljivi refren in briljantno povezavo 
med soulom in r&b-jem. Ritmično 
preveč grobi in zaprti sta Fuss in 
Understand, medtem ko izstopata 
baladi Oh Mother in Thank You. 
Slednja ima tudi podnaslov Dedi-
cated To Fans in takšen kot je pod-
naslov, je tudi osnovna nit pesmi, 
saj se v break beat soul pesmi 
Christina iskreno zahvaljuje svo-

jim oboževalcem, prav tako pa so 
v pesmi skrita sporočila pevkinih 
oboževalcev, ki vam bodo segla 
do srca. Drugi CD je bolj starinsko 
usmerjen in ga bo najavil komičen 
drugi single plošče Back to Basics 
z naslovom Candyman. Zabavni 
r&b komad ima super vokalno in-
terpretacijo in zveni sila starinsko, 
vendar zaradi svojega osnovnega 
ritma kaj kmalu potegne vsakega 
poslušalca, da ob njem malo »za-
miga« oziroma zapleše. Ob bok 
pevkini baladi Beautiful lahko na-
slonim klavirsko orkestralno bala-
do Hurt, ki ima tragično besedilo, 
ki ga je spisala Linda Perry, ki je z 
življenjskimi teksti opremila tudi 
večino plošče. V 20., 30. in 40. leta 
prejšnjega stoletja vas bodo po-
peljale izzivalna in predrzna jazzy 
soul mešanica pesmi Naughty Na-
sty Girl, suhoparna I Get Trouble 
in strašljiva orkestralna tema The 
Right Man. Izven začrtanih linij 
je pesem Welcome, v kateri Xtina 
idejno sledi glasbi Kelly Clark-
son, saj gre za zrelo kombinacijo 
popa in rocka. Poslastica je Save 
Me From Myself, saj pevka zares 
izvrstno poje, hkrati pa v njej pri-
de v ospredje odlično igranje na 
akustično kitaro. Jazz in pop sta 
glavna spremljevalca pesmi Mer-
cy On Me, ki v osnovi zveni kot vsa 
glasba pevke Norah Jones.

Christina se je v mladosti nav-
duševala nad zvezdami tipa Billie 
Holiday, Etta James in Ella Fitzge-
rald in prav tem damam se lahko 
zahvalimo za barvni glasbeni 
kontrast albuma Back To Basics. 
Pevka je s svojim glasom že davno 
premagala svoje tekmice, sedaj pa 
jim je pokazala, kaj je kvalitetna 
glasba in kako lahko na svež način 
združiš staro in novo r&b godbo. 
Ni kaj, aplavz za Xtino in njen en-
kratni glasbeni projekt!

David Breznik

Glasbeni kotiček

Back To Basics – Christina Aguilera
(2006 – BMG – Menart)

1. AIN’T NO OTHER MAN – Christina Aguilera 
2. HIPS DON’T LIE - Shakira & Wyclef Jean 

3. STARS ARE BLIND – Paris Hilton
4. WORLD HOLD ON – Bob Sinclar & Steve Edwards

5. BUTTONS – The Pussycat Dolls & Snoop Dogg
6. UNFAITHFUL – Rihanna

7. GET TOGETHER – Madonna
8. SMILE – Lily Allen

9. WHO SAYS YOU CAN’T GO HOME – Bon Jovi
10. MANETER – Nelly Furtado

Filmski kotiček

Garfield 2

Zbiramo prijave:
- začetni tečaj španščine, od 28. 8. do 1. 9. 2006 od 16.30 do 
18. ure; vodila ga bo Ana Fras, namenjen je mladim, ki si želijo 
spoznati osnove pogovorne španščine. Cena tečaja je 3000 SIT.
- tečaj flamenka, od 28. 8. do 1. 9. 2006 od 18.30 do 20. ure; vo-
dila ga bo Ana Fras, namenjen je vsem, ki bi radi usvojili osnovne 
korake. Cena tečaja je 3000 SIT.
Posebna priložnost: vsi, ki se bodo udeležili obeh tečajev, plačajo 
samo 3000 SIT.
Elektro delavnica, vsako sredo ob 10. uri – brezplačno – za sta-
rejše osnovnošolce, ki jih zanima zabavna elektronika.
Oratorij 2006, župnijski urad na Ptuju – od 21. do 26. 8. 2006 
– za otroke od 3. leta do konca osnovne šole, tel. 031 681 193.
Mladinski projektni zbor – 2. del, KUD musica Ptuj – od 23. do 
25. 8. 2006 med 10. in 18. uro – za učence predmetne stopnje 
OŠ, tel. 040 630 897 in 040 900 775.

CID vabi!

A Tale of Two Kitties
Glasovi: Bill Murray (Jurij Zr-
nec), Breckin Meyer (Jernej 
Kuntner), Jennifer Love He-
witt (Sabina Kogovšek), Billy 
Connolly (Iztok Valič) idr.
Režija: Tim Hill
Scenarij: Joel Cohen in Alec 
Sokolow
Žanr: igrano-animirana ko-
medija
Dolžina: 80 min
Leto: 2006
Država: ZDA

Prigode še enega stripov-
skega junaka, tokrat legendar-
nega oranžno-rjavega mačka 
Garfielda avtorja Jima Davisa, 
so povsem soliden izdelek, 
namenjen najširši publiki. 
Čeprav bodo – po zaslugi sin-
hronizacije v slovenskih jezik 
– ob njegovem ogledu najbolj 
uživali najmlajši, pa je ležeren 
in pogostokrat kar predrzno 
egoističen muc dovolj zani-
miv tudi za mlado in odraslo 
občinstvo. Tudi za tiste petind-
vajset-in-nekaj-letnike, ki so v 
otroštvu prebirali Garfieldove 
stripovske prigode in ki bodo 
v ta namen verjetno izbrali iz-
virno verzijo s podnapisi. Na 
tem mestu velja pohvaliti slo-
venske distributerje, ki zadnje 
čase vedno pogosteje poskrbi-
jo, da so tovrstni animirani iz-

delki na voljo v obeh verzijah, 
izvirni in sinhronizirani.

Nove Garfieldove dogo-
divščine so, tako kot že pred 
dvema letoma, posrečen 
spoj igranega in animirane-
ga filma. Če smo natančni, je 
popolnoma animiran samo 
naslovni junak, vsi ostali ju-
naki pa so pravi. Tako kot pri 
filmih Babe, Mačke in psi ali 
Scooby-Doo je animirani ju-
nak skorajda nemoteče zlit z 
ostalim realističnim okoljem, 
njegovi živalski prijatelji pa so 
animacijskih posegov deležni 
zgolj pri simulaciji govorjenja 
in obrazne mimike. Garfiel-
da boste tokrat – po zaslugi 
scenaristov Joela Cohena in 
Aleca Sokolowa, ki sta se ka-
lila že pri prvi računalniško 
animirani risanki, Deželi igrač 
– deležni v dvojni dozi. Za to 

namreč poskrbi Princ, še en 
oranžen mačkon s plemiškim 
poreklom, ki kraljuje na po-
deželskem britanskem dvor-
cu. Tja se zaradi slavnostnega 
govora nameni Liz, njen zvesti 
izbranec Jon pa ji kajpada sle-
di z namenom, da jo zasnubi. 
Nevede se mu na potovanju 
pridružita še Garfield in psi-
ček Odi, vse skupaj pa se še 
dodatno zaplete z zamenjavo 
obeh mačkov, mestnega raz-
vajenca Garfielda in uglajene-
ga Princa, ki se ga zaradi po-
hlepa želi znebiti nečak umrle 
lastnice dvorca.

Ob starih junakih in Gar-
fieldovem dvojniku je tokrat 
prostora še za pisano množico 
ostalih domačih živali. Kra-
ljevska živalska druščina je po-
dobna tisti, ki je do zmage po-

peljala simpatičnega pujska, 
ustvarjalci pa so ji posrečeno 
(in tehnično solidno dovrše-
no) vdihnili dar govora. Nove 
mačkonove prigode tako kot 
prve izvabljajo smeh pred-
vsem po zaslugi Garfieldovega 
karakterja in situacijske komi-
ke (domiselna priprava lazanje 
v graščinski kuhinji, preganja-
nje zlobnega lorda Dargisa), 
za pridih romantike pa skrbita 
Jon in Liz s svojimi ljubezen-
skimi pripetljaji. Režiser Tim 
Hill je dogajanje te družinske 
komedije strnil tekoče in za-
bavno, za prepričljivo oživitev 
živalskih likov pa so zaslužni 
tudi igralci, ki so posodili svo-
je glasove. Tako ameriški na 
čelu z Billom Murrayjem, ki 
jih boste slišali v izvirni verziji, 
kot domači na čelu z Jurijem 
Zrncem, ki vas bodo zabavali 
v slovenskem jeziku.

Damijan Vinter



SESTAVIL EDI 
KLASINC 

(SINDIKALEC)

VIŠJA
RASTLINA

NAŠA 
NOVINARKA IN 
PREVAJALKA 

(OLGA)

SVETI OGENJ PRI 
IRANCIH

AMERIŠKI 
FILMSKI 
IGRALEC 

(ROBERT DE)

PREBIVALEC 
KOKRICE

ŽENSKI
OSEBNI
ZAIMEK

NAŠ 
ROKOMETAŠ

STAREJŠA 
ZNAMKA 

PRALNEGA 
PRAŠKA

PRILETNA 
ŽENICA

NASILJE
RODITELJICA

OSEBNI 
DOHODEK

Štajerski
TEDNIK

ČLANI 
LABURISTIČNE 

STRANKE

STAROGRŠKI 
FILOZOF

FINSKI 
JAZZOVSKI 

PIANIST 
(EAHKET)

KURJA GOLŠA

JAHALNA
ŽIVAL

VESELJE
IVAN MINATTI

MESTO V 
ARGENTINI GAMAŠA

DIVJE ZVERI, 
PANTERJI

VRČ Z ROČAJEM

RAJKO 
NAHTIGAL

ITALIJANSKI 
DIRIGENT 
TOSCANINI

AMERIŠKI 
FILMSKI
GRALEC
(NICK)

KATEGORIJA
PRI BOKSU

ŠPANSKO 
MOŠKO IME

MARATONKA 
(MATEJA)

PASJA HIŠICA NAŠE GLASILO IZABELA,
IZIDA

OLGA JEŽ
PREDUJEM, 

PREDPLAČILO
ŠIBEK VETER, 

VETRIČTOVARNA VOZIL 
V ULMU

RUDI OMOTA DENAR

AM. PEVKA 
(ANNETTE)

BASK. DUH 
VREMENA

MEDNARODNI 
ŠTUDENTSKI 

URAD

LIKOVNA 
PRIREDITEV

OTOČEK V 
KORNATIH

ANGLEŠKI 
BOKSAR
(ALEX)

GRŠKA
ČRKA HRVAŠKA 

ŽENSKA POP 
SKUPINA

ALENKA 
PINTERIČ

ALFI
NIPIČ

PREBIVALKA 
REKE

OMEJEN 
ČLOVEK,

ŠTOR

STROJ ZA 
KOPANJE 
JARKOV

PESNICA
MUSER

ODBIRANJE

SPIELBERGOV 
FILM IZ BESEDE ASPA

FRANCOSKI 
PISATELJ
(EMILE)

BRITANSKI 
FILMSKI 

PRODUCENT 
(ARTHUR)

RAJKO
BRATOŽ

PRITOK LAHNA

RAČUNALNIŠKI 
POMNILNIK

MORSKA
RIBA

GOROVJE V 
MJANMARU

RADIJSKA 
NAVIGACIJSKA 

NAPRAVA

petek � 18. avgusta 2006 Za kratek čas 27

Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: KLETKA, RAPORT, SKOLKE, TELO, GM, TEVTA, SLEPORIL, TAAL, NADEVANA JAJCA, ESER, HOBI, KIT, TELO, MOL, ATA, INSAJDER, 
VAT, AT, ČENEJ, OREGON, MARIZA, SKIEN, NATAKAR, TANJA, ERETOVA, FIŽOL, NASADI, INT, ET, SKEPSA, TANTAL.

SOBOTA, 19. avgusta:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 
8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 
19.00). 5.45 Na današnji dan. 6.00 Obvestila 
(še 7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 10.15 
Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 10.40 
V VRTU (ponovitev). 11.15 Kuharski nasveti 
(Nada Pignar). 11.55 Minute kulture. 12.00 
Sredi dneva. 13.10 Šport. ČESTITKE POSLU-
ŠALCEV. 17.30 POROČILA. 20.00 SOBOTNI 
BUM: ŠPORT in GLASBA (Janko Bezjak), vmes 
ob 21.15 Modne čvekarije z Barbaro Cenčič in 
ob 22.00 Po študentsko s Polono Ambrožič 
(ponovitev). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Celje).

NEDELJA, 20. avgusta:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 
9.30, 10.30, 11.30, 15.30 in 19.00). 5.45 Na 
današnji dan. 6.00 OBVESTILA (še 7.00, 9.00, 
11.00, 15.40 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 
8.00 Med ljudskimi godci in pevci (Marjan 
Nahberger). 8.40 MISLI IZ BIBLIJE. 8.50 Po 
romarskih poteh. 9.15 Mali oglasi (še 9.45). 

9.40 Kuharski nasvet (ponovitev). 10.00 Raj-
žamo iz kraja v kraj (ponovitev). 11.50 Kmetij-
ska oddaja. 12.00 Opoldan na Radiu Ptuj: Te 
domače viže (Natalija Škrlec), Svetloba duha. 
13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV. 20.00 do 
24.00 GLASBENE ŽELJE PO POŠTI IN TELEFO-
NU. 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio 
Sora, Škofja Loka).

PONEDELJEK, 21. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NO-
VICE (še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 
5.45 Na današnji dan. 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.50 Minute kulture. 12.00 SREDI DNEVA. 
13.10 Šport. 14.45 Varnost. 16.30 Mala šta-
jerska kronika. 17.30 NOVICE. 18.00 Kultura. 
19.10 COUNTRY (izbor Rajka Žule). 19.30 Med 
ljudskimi pevci in godci (Marjan Nahberger, 
ponovitev). 20.00 VEČERNI PROGRAM: 20.00 
Vroča linija Radia Ptuj (Darja Lukman - Žunec), 
21.00 Kviz Piramida (Vlado Kajzovar), 22.10 
Glasbene želje (SMS). 24.00 SKUPNI NOČNI 
PROGRAM (Radio Sora, Škofja Loka).

TOREK, 22. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NO-
VICE (še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 
Na današnji dan. 6.45 Kakšen dan se nam 
obeta. 8.00 Varnost na Ptuju. 9.00 IZPOD PO-
HORJA (Nataša Pogorevc). 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.10 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.00 ZDRAVNIŠKI NASVETI. 11.50 Minute 
kulture. 12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. 
13.45 Danes v Podravju. 17.30 Novice. 18.00 
V ŽIVO. 19.05 AVTORADIO (Danilo Majcen) 
ali Made in Italy. 20.00 ŠKRJANČKOV ROPOT 
(Rado Škrjanec). 22.10 Glasbene želje (SMS). 
24.00 Skupni nočni program (Radio Slovenske 
gorice, Lenart).

SREDA, 23. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NO-
VICE (še 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 
6.00 Na današnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 
Vprašanja in odgovori. 9.00 Po Slovenski gori-
cah. 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še 
10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 MOZAIK SLO-
VENIJE. 11.50 Minute kulture. 12.00 Sredi 
dneva. 13.10 Šport. 13.45 Danes v Podravju. 
14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 19.10 Popu-
larnih 10 (David Breznik). 20.00 ABCD (Davo-
rin Jukič). 20.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Slovenske 
gorice, Lenart).

ČETRTEK, 24. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 

Novice (še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 
6.00 Na današnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 
Vprašanja in odgovori. 9.00 Z ormoškega 
konca. 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 
Modne čvekarije z Barbaro Cenčič (ponovitev). 
11.50 Minute kulture. 12.00 Sredi dneva. 
13.10 ŠPORT. 13.45 Danes v Podravju. 14.45 
Varnost. 17.30 POROČILA. 18.00 Rajžamo iz 
kraja v kraj. 19.30 Te domače viže (ponovitev). 
20.00 ORFEJČEK. 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Koroški Radio, Slovenj Gradec).

PETEK, 25. avgusta:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 No-
vice (še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 9.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 
6.00 Na današnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 
Vprašanja in odgovori. 9.15 Iz opozicijski klopi. 
9.40 Vedeževanje.  10.00 Obvestila (še 11.00, 
13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 
Mali oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.50 Minute kulture. 12.00 Sredi dneva: Na-
povednik prireditev. 13.10 Šport. 13.45 Danes 
v Podravju. 16.15 V VRTU (ing. Miran Glušič). 
17.30 POROČILA. 18.10 Duševno zdravje. 
18.30 PO ŠTUDENTSKO (Polona Ambrožič). 
19.15 RITMO MUZIKA (DJ DEJAN). 20.00 
PETKOV VEČER (Marjan Nahberger). 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Koroški Radio, 
Slovenj Gradec).

Frekvence: 89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA INTERNETU: www.radio-
tednik.si



V kozmetičnem salonu Neda 
so pri Tini ugotovili mastno 
kožo. Po površinskem čiščenju 
in pilingu so ji na kožo nanesli 
masko iz alg. Uredili so ji tudi 
obrvi. Priporočili so ji glo-
binsko čiščenje kože. Pri negi 
doma bo uporabljala preparate 
za nego mastne kože.

V Frizerskem salonu Stanka je 
za Tinino novo pričesko poskr-
bel frizer Denis Horvat. Zelo 
goste lase je najprej postrigel. 
Inspiracijo za striženje je dobil 
na enem od seminarjev, ki se je 
zgodil pred kratkim. Uporabil 
je predvsem drsno striženje, 
da lasje mehkeje padajo, ker 
pri Tinini gostoti las topi rezi 
poudarjajo volumen in strog 
izgled. Današnja modna zapo-
ved barvanja omogoča mešanje 
vseh barvnih nians, paziti pa je 
potrebno na skladnost in uskla-
jenost barvnih tonov. Nanesel 
je barvo v odtenku srednje 
rjave mahagoni. Določene de-
tajle je potemnil s temno rjavo 
barvo. Za končni stajling je upo-
rabil gel Bouncy Dip iz Weline 
kolekcije High Hair.

Za podlago pri Tininem make 
upu je vizažistka Minka Feguš 
izbrala kremni puder, ki je za 
poletni čas obstojnejši. Veki 
je poudarila z roza violetnim 

senčilom, s poudarkom na zu-
nanjih kotih in videzom pove-
čanih oči. Rdeče senčilo za lica 
je nanesla po celotnem obrazu 
in poudarila toplino obraza. Na 
ustnice je nanesla obstojnejši 
glos v rožnati barvi.

Ne bojmo se barv!
»Tina se je v okviru akcije Iš-

čete svoj stil prelevila v razigra-
no in življenja polno mladenko, 
pripravljeno za poletni potep 
po ptujskih ulicah v sandalih, 
po morski obali pa kar bosa. V 
prodajalni Naf Naf sem izbrala 
krilo in majico v odtenkih vijo-
lične barve, ki se je večina sicer 
izogiba, vendar jo je prav lepo 
kombinirati v poletnem času 
s kakšnim odtenkom zelene 
barve. Krilo je krojeno na A in 
ima razne detajle z naborki v 
predelu žepov. Barva krila je 
temnejše vijolične barve. Ozko 

krojena majica z dekoltejem je 
v svetlejšem odtenku vijolične 
barve in sega malo preko krila. 
Zelena barva povezuje celoto 
preko sandal in pasu iz trgovi-
ne Alpina ter nakita iz trgovine 
IN. Za popestritev in mladostni 
videz je dodana pletena torbica 
v živih barvah vijoličnih in ze-
lenih odtenkov. Tudi to torbico 
lahko najdemo na policah trgo-
vine Alpina. Tino smo oblekli in 
obuli ter jo pripravili za poletno 
pohajkovanje po ulicah, parkih, 
plaži. Tina je dinamična ženska, 
polna energije in prav je, da to 
svojo vrlino pokaže tudi nam in 
mogoče celo koga oplazi delček 
njene pozitivne energije kar ob 
pogledu na te fotografije. Ne-
koč me je profesorica likovnega 
pouka podučila, da v barvnem 
spektru umetnika črna in bela 
sploh nista barvi, tako da pazite, 
ko se odločite skriti v črnem ali 
belem oblačilu, da vas kakšen 

umetnik ne bo videl gole. Ne 
bojmo se barv, saj nam dajejo 
dodatno moč,« je o Tinini pre-
obrazbi povedala stilistka Sanja 
Veličkovič.

V Športnem studiu Olimpic 
so tudi za Tino izbrali enome-

sečni brezplačni program vad-
be, je povedal strokovni vodja 
prof. Vlado Čuš. Tinina posta-
va je idealna, zato bo poudarek 
na vzdrževanju kondicije in mi-
šičnega tonusa.

MG
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Horoskop
OVEN
Čeprav temperatura v naravi 
pada, se boste dobro počutili, 
uživali in boste srečni. Zazna-

movala vas bo potreba po romantiki in nežnosti. 
Gradite že na majhnih pozornostih in bodite 
dojemljivi za spremembe. Čez vikend vas bo ob-
dajala sreča v ljubezni.

BIK
Sprostitev bo kot blagoslov in 
sami si morate vzeti čas, ki je 
namenjen samo vam. Bodite 

pa kreativni in ta teden bo še bolj do izraza prišel 
čut za barve in za barvno usklajenost. Notranji 
ponos pa vam bo pokazal pravo pot. Na delo-
vnem mestu boste strmeli po pohvali.

DVOJČKA
Dinamika prijateljev, družbe 
in drugih aktivnosti bo velika. 
Ravnali se boste po principu vsi 

za enega in eden za vse. Sreča vas v ljubezni 
ne bo zapustila, s partnerjem se pogovorita in 
tako bosta našla več skupnih interesov. Notranji 
nemir se bo stopnjeval.

RAK
Pred vami je teden, ko se vam 
lahko zgodi, da greste dva 
koraka naprej in enega nazaj. 

Potrebno je, da delate na notranji trdnosti in 
da spoznate, da ste v bistvu ljubljeni. Finančno 
boste uspeli in našli tisto pravo srečo. Izrazit bo 
četrtek, kajti povedali boste svoje mnenje.

LEV
Iz vas bo sijala pozitivna energi-
ja in čas je, da stopite nekoliko 
naprej po stopničkah in naredi-

te nekaj, kar si želite že dolgo časa. Ljubezensko 
življenje bo obdano s čustvi romantike in zadeve 
se bodo zgodile, kot si želite. Vedite pa, da ste 
samo kapljica v oceanu vesolja.

DEVICA
Zdi se, da si ustvarjate na-
videzne težave in notranji ne-
mir. Otipljivih dokazov pa ne 

bo toliko časa, dokler se ne boste sprostili. Ob 
vas so ljudje, ki vas lahko veliko naučijo in v njih. 
Ljubezen se vam bo izmikala, potrebno pa bo, 
da si postavite druge temelje.

TEHTNICA
Poglobili se boste vase in boste 
v svojem svetu. Ideje se bodo 
vrstile in ustvarjalni boste. Na 

delovnem mestu vas bo zaznamovala diploma-
cija in tako boste lažje uspeli. Sledi čas duhovne 
preobrazbe in dejstvo spoznanja, da ste na pravi 
poti. Ljubezen; pesem o sreči.

ŠKORPIJON
Zadevam boste poskusili priti 
do dna, vendarle pa se zdi, da 
bo težje, kot ste si zamislili. 

Energija bo vendarle skrita v vas in svojo okoli-
co boste prav prijetno presenetili. Na delovnem 
mestu pa vas čaka sreča, več bo tudi ugodnih 
priložnosti. Srečen dan: nedelja!

STRELEC
Optimizem, dobra volja in sreča 
bodo popotnice, ki vam bodo 
vlile motivacije za prihodnost. 

Nesporno je, da imate veliko dela, vendar hitite 
počasi. Boste pa osvajali nova obzorja ter šli no-
vim zmagam nasproti. Odločiti se boste morali; 
ali je močnejša ljubezen ali svoboda.

KOZOROG
Zdi se, da se boste zaprli kot 
školjka, toda v sebi imate pre-
lep biser. Čas je, da se soočite z 

notranjo močjo in da poiščete pravo motivacijo. 
Ne bojte se, da ne boste znali reči bobu bob. V 
ljubezni vas bo zaznamovala strast in iskrica lah-
ko zaneti požar in ogreje vaše srce.

VODNAR
Reka življenje teče dalje in 
nasmeh bo popoln v dvoje. 
Ljubezen je nekaj svetega, kar 

dajete, spodbuja in oživlja, to boste kmalu spo-
znali tudi sami. Drugi ljudje pa vam bodo dajali 
spodbudo in lahko se zgodi, da bodo kot muze, 
ki dajejo možnost navdiha. Srečen dan: torek!

RIBI
Sami boste tisti, ki si lahko na-
redite dneve lepe. Ljudje bodo 
prihajali in odhajali. Pravi čas 

pa je tudi, da se polepšate in da preprosto živite 
popolnost življenja. Ustvarjalna moč in kreativno 
izražanje bo močno in uporabite ga sebi v prid. 
Srečen dan: sreda!

Lujzek � Dober den vsoki den
Ko boste 

šteli toto pis-
mo, de za 
nami že več 
kak polovica 
avgusta in 
ženskega lo-

vopusta. Saj ste že čuli za ti-
sti pregovor in nasvet – junij, 
julij, avgust, žensko pri miru 
pust, septembra, oktobra bo 
drgoč dobra ... Ja, ja boj stori, 
boj nori, bi reka moj stric, ki 
je bija pun storih resnic. Rad 
se je po vesi krega in drja in 
še te neje bija tiho, ko je že 
vmrja ...

V torek, ko je bija svetek 
Marijinega vnebovzetja, je 
mela moja Mica god in jo 
rad pogleda poleg mene še 
vsoki gospod. Hčer Jula in 
jeni Hanzi sta že nazaj v 
Nemčijo zbrisla in sta nama 
lepo pismo napisala. Poši-
lata nama pozdrave prek 
Pesnice in Drove. Poslala sta 
tudi nekaj evrov, tak boj za 
vzorec in se bo moral nava-
diti na toto novo valuto vso-
ki norec. Včasih smo rekli, ko 
so še marke bile, kaj bom jaz 
z markami, če pa nikomu ne 

pišem. Zaj, ko smo skoro vsi 
oboroženi s totimi prenosni-
mi in brezžičnimi telefoni in 
ma že vsoko tele svoj tele-fon, 
samo še telefoniramo in sko-
ro nič več ne pišemo in riše-
mo ali pa pošilamo poročila 
po mobiči ...

Glih zaj gledam v grabo in 
vidim, kak se dvo motorista 
po cesti lovita in smrt izzivle-
ta in eden drugega s cete pre-
rivleta. Saj sploh neje čudno, 
ke se tejko mlodih motoristov 
v smrt zapela in provimo, da 
jih je cesta vzela ...

Pa še malo heca, brez kere-
ga se ne delajo niti deca. Na 
vaški avtobusni postaji so se 
srečale tri ženske. Prva bla 
stara 16 let, druga 30, tretja 
pa 45 let. Na plastični steni 
se zagledajo v nekšne bele 
packarije. Najmlajša namoči 
prst in si ga vtekne v usta ter 
strokovno ugotovi, da ne gre 
za jogurt. Druga zadevo po-
žmaha in reče, to je sperma, 
tretja spermo potrdi in reče, 
trofla si, samo tota sperma 
neje iz naše vasi ...

Te pa srečno, podavlja vas 
spermatolog Lujzek.

Tadej Šink, horarni astrolog

Foto: Črtomir Goznik

... in pozneje

Foto: Črtomir Goznik

Tina v oblačilih iz prodajalne Naf Naf, sandalih iz Alpine in nakitu 
iz prodajalne IN.

Iščete svoj stil

Tina na potepu po Ptuju in morski obali
Tina Hajdinjak je 34-letna Ptujčanka, mama treh otrok v starosti od enega do enajstih let, zaposlena na Slovenskih želez-
nicah kot vodja vlakov. Za akcijo Iščete svoj stil se je prijavila zaradi izziva, v službi mora biti vedno urejena, zato ji bodo 
nasveti strokovnjakov še kako dobrodošli, pa tudi zaradi radovednosti. V prostem času se v skupini Marta, ki deluje v okviru 
minoritskega samostana na Ptuju, ukvarja z ročnimi deli, članice med drugim vezejo prte za oltar. Privlačijo jo tudi planine, 
sicer pa se vse vrti okrog družine, otrok in moža.

10 % popust v avgustu

Foto: Črtomir Goznik

Tina prej ...



STORITVE

34 LET SOBOSLIKARSTVA – PLE-
SKARSTVA Ivana Bezjaka, s. p., 
Vitomarci. Bru{enje parketa, fasade. 
Izku{nje, svetovanje, kvalitetno delo. 
Priporo~amo se. Tel. 757 51 51, 
GSM 031 383 356; www.pleskarstvo-
bezjak.si.

GSM- in RTV-servis in trgovina 
na Ptuju, dekodiranje, baterije in 
dodatna oprema. Peter Kolari~, s. p., 
Nova vas pri Ptuju 106, tel. 02 745 02 
45, 041 677 507.

PVC-OKNA IN VRATA ter izvedba 
predelnih sten, spu{~enih stropov 
in izdelava mansardnih stanovanj 
– UGODNO. Sandi Cvetko, s. p., 
Le{nica 52, Ormo`, GSM 041 250 
933.

ZA DVORI[^A, dovozne poti ter 
gradnjo dostavljamo sekanec, pesek, 
gramoz. GSM 041 676 971, Prevoz-
ni{tvo Vladimir Petek, s. p., Sovre-
tova pot 42, Ptuj.

UGODNA PRODAJA: stenski opa`: 
12, 16, 20 mm, ladijski pod, bruna, 
rezani les, mo`na dostava. Informa-
cije 03 752 12 00, GSM 041 647 
234, tinles@siol.net, TIN LES, d. o. 
o., Stranice.

POPRAVILO TV-, video-, radioapa-
ratov, servisiranje PC ra~unalnikov. 
Servis GSM aparatov. Storitve na 
domu. Ljubo Juri~, s. p., Borovci 56 
b. Tel. 755 49 61, GSM 041 631 571.

BETONSKI ZIDAKI {irine 12 in 20 v 
prodajni akciji. Bruno [urbek, s. p., 
Cementninarstvo, Bistri{ka cesta 30, 
2319 Polj~ane, tel. 02 80 25 303.

ZELO UGODNA DOSTAVA pre-
moga na dom. Prevozni{tvo Vladimir 
Pernek, s. p., Sedla{ek 91, Podleh-
nik, tel. 041 279 187.

Mali oglasi
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ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka gradbe-
na in zemeljska dela. Ibrahim Ha-
sanagi~, s. p., Cesta 8. avgusta 
18 a, 2250 Ptuj, tel. 041 726 406.

ROMAN ZEMLJARI^, s. p., Do-
rnava 59, GSM 031 851 324: 
elektroin{talacije, meritve elektri~-
nih in{talacij, meritve strelovodov, 
monta`a in servis domofonov ter 
elektri~ne klju~avnice, menjava 
starih varovalk z avtomatskimi.

TESNJENJE OKEN IN VRAT s sili-
konskimi tesnili, `aluzije in lamel-
ne zavese. Hi{ni servis Stinng, 
Toma` [erbec, s. p., Brstje 5 b, 
Ptuj. GSM 031 621 594.

Petek, 18. avgust
  9.00 Kog, sre~anje upokojencev in tekmovanje v vrtnem kegljanju
14.00 Pacinje, otvoritev Okrep~evalnice Tobias
20.00 Kog, v dvorani, gledali{ka predstava komedija Gospa poslan~eva
- Ptuj, Planinsko dru{tvo organizira izlet na Ju`no Tirolsko, vodi U. Vido-

vi~, informacije na telefon 777 15 11

Sobota, 19. avgust
10.00 in 12.00 Budina, dru{tveni prostori Kinolo{kega dru{tva, vpisi v te~aje 

{olanja psov
10.00 Kog, zbiranje pred KS, kolesarjenje po Kogovski kolesarski poti s po-

stanki na turisti~nih kmetijah
11.00 Kog, na prireditvenem prostoru, sre~anje invalidov ob~ine Ormo`
11.00 Ptuj, Mariborska cesta 15, zraven po{te, otvoritev dnevnega centra 

Motivacija in Pisarne za informiranje in svetovanje ljudem v stiski ter za 
osebnostno rast, dru{tvo Feniks

13.00 Vitomarci, igre brez meja
14.00 Kog, pred zgradbo KS, ob~insko tekmovanje gospodinj v kuhanju kisle 

juhe
15.00 Kog, na igri{~u pred {olo, postavitev klopotca, program bo popestril 

prihod oldtajmerjev iz Ljutomera
15.00 Grajen{~ak, posestvo Srednje kmetijske {ole, postavitev klopotca, vabi 

Dru{tvo vinogradnikov in sadjarjev Osrednje Slovenske gorice, Kmetij-
ska {ola Ptuj in KGZ Ptuj Kmetijska svetovalna slu`ba

16.00 Grlinci, sre~anje va{~anov Grlincev
19.00 Mo{kanjci, nogometno igri{~e, no~ni turnir v malem nogometu
20.00 Ptujska Gora, na trgu, tematski ve~er Lu~ prijateljstva, nastop razli~nih 

folklornih skupin, v organizaciji TD Ptujska Gora s folklorno skupino 
Ro`marin

22.00 Mo{kanjci, nogometno igri{~e, ekshibicijska tekma med ministri in po-
slanci Nove Slovenije in med `upanskimi kandidati Nove Slovenije iz 
ptujsko-ormo{kega podro~ja

- Ormo`, izlet, Jalovec in Trenta, informacije na telefon 031 663 693
- Ptuj, Planinsko dru{tvo, izlet Vevnica – Vid, vodi S. Golob, informacije 

na telefon 777 15 11

Nedelja, 20. avgust
  8.00 Velika Varnica, 2. memorialni malonogometni turnir
  9.00 Veli~ane, pri lovskem domu, tekmovanje v streljanju na glinaste golobe
10.00 Prvenci, turnir v odbojki na mivki, dvojice – `enska in mo{ka konkuren-

ca, prireja [D Prvenci
11.00 Leskovec, 11. kme~ki praznik, kme~ke igre, kulinari~na razstava in po-

delitev priznanj za najlep{e urejene domove v ob~ini Videm
14.00 Maj{perk – Farovec, pe~enje pice velikanke velike 5 m in 20 cm
16.00 Velika Varnica, pri etnografskem muzeju, otvoritev obnovljenega etno-

grafskega muzeja s kulturnim programom in predstavitvijo zlo`enke 
Etnografskega dru{tva Haloze

Ponedeljek, 21. avgust
  8.00 do 18.00 Ormo`, Mestna graba, {portni park, nogometna {ola za de~ke 

in deklice starosti od 7. do 12. leta, organizira NK Ormo`, dodatne 
informacije na telefon 031 885 061, {ola traja vse do 25. avgusta

  9.00 do 14.00 Ormo`, na bazenu, 5. tabor prijateljstva za otroke stare od 6 
do 10 let, organizira dru{tvo Timotej iz Ptuja, informacije na telefon 031 
623 034, tabor traja do 26. avgusta

- Ptuj, pri~etek Oratorija 2006, za otroke stare od 3 leta, informacije na 
telefon 031 681 193

- Ptuj, {portna dvorana Mladika, {ola streljanja

KINO Ptuj
18., 19. in 20. avgust, ob 17.30 Divjina, sinhronizirano v sloven{~ino. Ob 19.30 

Film, da te kap 4. Ob 21.00 Skrito.

Prireditvenik � vabimo@radio-tednik.si

NEPREMI^NINE

PRODAM enosobno stanovanje v 
pritli~ju, Kraigherjeva ulica na Ptuju, 
telefon 051 601 610.

MANJ[A HI[A za stanovanje ali 
vikend v Gradi{~ih 20 b, prodam. 
Slike na www.fewo-slo.de. Tel. 041 
390 136.

KUPIM STANOVANJE do 60 m2 na 
Ptuju ali v okolici. Tel. 031 812 674.

KUPIM STANOVANJE do 60 m2 
na Ptuju ali v okolici. Tel. 031 812 
674.

ODDAM v najem dvosobno stano-
vanje, v velikost 65 m2, 8 km iz Ptuja. 
Tel. 040 188 337.

DELO

DELAVCE slikopleskarje-fasaderje 
zaposlimo. Toplak, d. o. o., Graje-
n{~ak 62 a, Ptuj. Tel. 041 646 067.

NUDIM skupinske in individualne 
in{trukcije iz matematike in fi zike. 
Aksiom, Tea Stefanovi~, s. p., Kra-
igherjeva 24, Ptuj, tel. 031 371 187.

Zagotovo ste `e kdaj z oseb-
nim avtomobilom ali avtobusom 
obstali  v neskon~ni mno`ici 
raznobarvne plo~evine, v skrbeh, 
da ne boste pravo~asno pri{li 
v slu`bo. V tistem trenutku bi 
najraje parkirali svojega jekle-
nega konji~ka, se zavihteli na 
kolo in odkolesarili, kamorkoli 
ste `e bili namenjeni.

Ve~ koles kot 
prebivalcev

Japonci in Kitajci se `e stoletja 

zavedajo prednosti kolesa kot pre-

voznega sredstva. Na Nizozem-

skem premorejo celo ve~ koles kot 

prebivalcev. Kolo je postalo naj-

bolj priljubljeno prevozno sred-

stvo tudi Slovenk in Slovencev. A 

ne v primeru, ko se odpravljamo v 

slu`bo. Resnici na ljubo, krivda ni 

samo na{a. Le v pe{~ici slovenskih 

mest so kolesarske steze ustrezno 

urejene in ozna~ene, pa  tudi  

toleranca ostalih udele`encev v 

prometu do kolesarjev je na znat-

no ni`ji ravni. Vozniki avtomobi-

lov, tovornjakov in avtobusov pri 

prehitevanju kolesarjev velikokrat 

negodujejo, pa tudi pe{ci se hu-

dujejo zaradi {viganja dvokolesni-

kov.

»Prezra~eni mo`gani 
delajo bolje«

Najpomembnej{a prednost red-

nega kolesarjenja v slu`bo je zago-

tovo dnevna doza rekreacije, ki jo 

zdravniki priporo~ajo vsaj pol ure 

na dan. Nalo`ba v {port in rekre-

acijo je najbolj{a nalo`ba na{ega 

`ivljenja! Kolesarjenje je odli~na 

vaja za ohranjanje zmogljivosti 

srca, o`ilja in dihal ter spada med 

najbolj vsestransko koristne na~ine 

gibanja. Kdor redno hodi, te~e, ko-

lesari, mu tako reko~ ni treba skr-

beti za prera~unavanje kalorij in 

nenehno spremljanje telesne te`e. 

Zaradi stalnega ritmi~nega napo-

ra pri premagovanju strmine ali 

nasprotnega vetra je kolesarjenje 

dobro tudi za krepitev no`nih in 

trebu{nih mi{ic. Kolesarjenje pa je 

tudi odli~en na~in, da s kisikom 

»prezra~imo« mo`gane. Na{a pro-

duktivnost je na delovnem mestu 

zato gotovo vi{ja.    

Poganjanje koles – pravi 
antistres

Nemalokrat nam ob vseh slu-

`benih obveznostih preprosto 

zmanjka ~asa za {portne aktivno-

sti. Kolesarstvo je zagotovo na~in, 

da pove~amo telesno in psihi~no 

vzdr`ljivost. Nepogre{ljivi lastno-

sti v poslovnem vsakdanu. Verjet-

no vam je ob koncu napornega 

delovnega dne znan ob~utek, ko 

bi najraje izkri~ali koli~ino stresa, 

ki ga nalagajo na{e dnevne od-

govornosti in zadol`itve. ^e bomo 

po napornem dnevu v slu`bi od-

kolesarili domov, lahko ob poga-

njanju pedal zlahka pre`enemo 

S KOLESOM MIMO VRSTE
delovne skrbi in stres. Posvetimo 

se svojim mislim in u`ivamo v tre-

nutku, saj smo na kolesu bli`je sa-

mim sebi.

 4. Poli maraton v organizaciji 

Perutnine Ptuj, Dialog company, 

Radia Tednik Ptuj in Kolesarskega klu-

ba Perutnina Ptuj je prvi korak k 

zmanj{anju stresa. Pridru`ite se 

nam 9. septembra na letali{~u 

Mo{kanjci pri Ptuju tudi vi! Do 

snidenja le nabirajte kondicijo, 

organizatorji pa vas pozdravlja-

mo z leto{njim sloganom »Poga-

njaj kolesa – za u`itek trenutka, 

dneva in `ivljenja!«. 

Tanja Suboti~ in Emina Me{i~
Di@log company

Nagradna igra 
PO@ENI IN ZADENI!
Pravilno odgovorite na naslednje 
nagradno vpra{anje in bodite eden 
od treh sre~ne`ev, ki jim bo `reb 
namenil: 
- 1x brezpla~no prijavnino na 4. Poli 
maraton,
- 1x darilni paket Perutnine Ptuj ali
- 1x Poli igrico.

Kje sta start in cilj 4. Poli marato-
na?
Dopisnico s pravilnim odgovorom in 
va{imi podatki (ime, priimek, naslov, 
po{ta in po{tna {tevilka, dav~na {te-
vilka) po{ljite na naslov: 
Di@log company
Slovenska 54
1000 Ljubljana
Sre~no!
Po`eni na  www.polimaraton.si

KMETIJSTVO

NESNICE, rjave, grahaste, ~rne, 
pred nesnostjo, dobite lahko tudi 
kletke za nesnice. Vzreja nesnic 
Tibaut, Babinci 49, Ljutomer. Tel. 582 
14 01.

PRODAM suha `agana drva, trosil-
nik hlevskega gnoja in gara`na vrata. 
Tel. 041 645 875.

PRODAM su{ilnico za su{enje bu~-
nega semena, zmogljivost 100 kg v 
15 urah. Tel. 041 829 384.

PRODAM breje telice. Tel. 781 05 
81.

PRODAM ve~jo koli~ino ovsa. Tel. 
740 70 42 ali 051 219 985.

PRODAM predsetvenik Panonija in 
tra~ni obra~alnik SIP 220. Tel. 041 
824 577.

PRODAM dve visoko breji kravi 
simentalki ter rampo za nalaganje 
`ivine, 10- ali 12-colski plug po izbiri, 
2 m3 suhih smrekovih desk. Janez 
Kristovi~, Borovci 27, tel. 755 38 51.

PRODAM odojke od 25 do 35 kg. 
Tel. 031 680 949 ali 02 766 05 41.

PRODAM tri ovce in ovna po zelo 
ugodni ceni. Tel. 040 653 185.

PRODAM me{ana drva. Tel. 031 
532 785.

PRODAM odojke od 25 do 30 kg. 
Muretinci 21, tel. 740 83 70, zve~er.

PRODAMO PRA[I^A od 130 do 
150 kg. Tel. 041 326 952.

PRODAM SUHO lu{~eno koruzo v 
vre~ah. Tel. 031 652 922.

NESNICE rjave, stare 15 tednov, 
prodam po 600 SIT, dostava na dom. 
Anton Mar~i~, Staro{ince 39, Cir-
kovce, telefon 792 35 71.

DOM-STANOVANJE

V NAJEM vzamemo hi{o v okolici 
Ptuja, ostalo po dogovoru. Tel. 031 
316 753 ali 031 540 177.

^ASOPISNA HI[A »DELO« vabi 
k sodelovanju zastopnike naro~-
ni{kega oddelka na terenu (tudi 
mlaj{i upokojenci). Pogoji: izku-
{nje s prodajo, smisel za delo z 
ljudmi, osebna urejenost, po{te-
nost. Pisne prijave v 8 dneh na 
Delo, d. d., naro~nina, Strossma-
yerjeva 26, Maribor.

MOTORNA VOZILA

KUPIMO karambolirana ali po{ko-
dovana vozila od letnika 1997 dalje. 
Tel. 031 761 711.

RAZNO

KUPIM starine: pohi{tvo, slike, 
bogece, ure, steklo, lonce in drob-
narije. Pla~am takoj. Telefon 041 897 
675 ali 779 50 10.

VDOVA, 55 LET, i{~e sebi primer-
nega prijatelja, 55–60 let, brez obvez-
nosti. @ivim v tujini, sem Slovenka in 
zelo osamljena. Ponudbe pod {ifro s 
sliko »Debela deklica«.

KUPIM kuhinjske elemente. Tel. 
031 243 530.
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ZAHVALA

ob bole~i izgubi dragega o~eta, dedka in prijatelja

Vekoslava Frica
IZ PODLEHNIKA, DE@NO 1/F

V bole~ini je te`ko najti prave besede, s katerimi bi se zahva-
lili vsem, ki ste ga v tako velikem {tevilu pospremili na nje-
govi prerani zadnji poti.
Hvala tudi vsem za vso pomo~, darovano cvetje in sve~e ter 
za izraze so`alja.
Vsem {e enkrat ISKRENA HVALA!

@alujo~i: sin Vasja, h~erka Tanja z dru`ino, 
prijateljica Irena z otroki

V SPOMIN

Vekoslavu Fricu

`upanu ob~ine Podlehnik

Kolegij `upanov ob~in Sp. Podravja,
poslanca Dr`avnega zbora RS z obmo~ja Sp. Podravja

in Skupna ob~inska uprava
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Razpored de`urstev 
zobozdravnikov

petek, popoldan
sobota, od 8. do 12. ure

Darinka Ranfl , dr. dent. med.
na Tratah, Ptuj

Kako boli in du{a trpi,
ko od bolezni uga{ajo `ivljenjske mo~i,
ve{ ti in vemo mi,
ki smo bili ob tebi
zadnje trpe~e dni.

ZAHVALA
Ob nenadomestljivi izgubi na{ega lju-
bega mo`a, o~eta, tasta, dedka in pra-
dedka

Alojza Kukovca
10. 3. 1930 - 8. 8. 2006

IZ BUKOVCEV 97

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, pri-
jateljem in znancem, vsem, ki ste pri{li od blizu in dale~, 
darovali sve~e, cvetje, za sv. ma{e, nam pa izrekli so`alje, 
vsem, ki ste v tako lepem {tevilu pospremili na{ega dedka na 
njegovi zadnji zemeljski poti.
Zahvaljujemo se pogrebnemu podjetju Mir, govornikoma, 
prapor{~aku, zastavono{u, Ob~ini Markovci, g. Kelencu za 
odigrano Ti{ino, ge. Markovi~ za molitev, cerkvenemu pev-
skemu zboru Markovci za odpete `alostinke in gospodu 
`upniku za opravljen cerkveni obred.
Vsem, ki ste nam kakorkoli stali ob strani in se boste z lepo 
mislijo spominjali nanj, {e enkrat iskrena HVALA.

@alujo~i: `ena Terezija in otroci z dru`inami

Skrb delo in trpljenje
tvoje je bilo `ivljenje,
bole~ine in trpljenje si prestal,
zdaj lahko bo{ v grobu mirno spal.

ZAHVALA

Ob bole~i izgubi na{ega dragega mo`a, o~eta, dedka in 
brata

Janeza Weingartnerja
IZ VIDMA PRI PTUJU 70

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-
teljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, darovali cvetje, sve~e, za sv. ma{e, nam pa izrazili so`a-
lje.
Posebej se zahvaljujemo osebju kirur{kega oddelka – inten-
zivna nega Bolni{nice Maribor, DU Videm, govorniku g. 
[eguli za poslovilne besede, pevskemu zboru za odpete `alo-
stinke, godbeniku za odigrano Ti{ino, g. `upniku za moli-
tev, opravljen obred in sv. ma{o ter podjetju Mir.

@alujo~i: `ena Anica, otroka Jani in Brigita 
z dru`inama ter ostali sorodniki

Ko prebujalo se jutro v avgustu,
tiho si od{el,
v `ivljenju mnogo delal in
trpel, sedaj na{ dom zavit
je v sivino, `alost in
neizmerno bole~ino.

SPOMIN

Antonu [truclu
IZ SEDLA[KA 94

Minilo je petnajst let, odkar nas je zapustil dragi mo`, o~e, 
dedek in pradedek.

@alujo~i: `ena Lizika, sin Vladimir z `eno Nado

Tiho sedaj si od{la
kot lepa misel, ki mine
in nam pusti le spomine.

ZAHVALA

Ob bole~i izgubi drage `ene, ta{~e, babice in prababice

Terezije Kure`
Z GORCE 1 PRI PODLEHNIKU

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sose-
dom, sokrajanom, ki ste jo v tako velikem {tevilu pospre-
mili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sve~e in za svete 
ma{e ter nam izrekli ustno ali pisno so`alje. Hvala osebni 
zdravnici dr. Sonji Lisul in patrona`nim sestram za dol-
goletno zdravljenje na domu. Hvala govorniku g. Mau~i~u, 
godbenikoma za odigrano Ti{ino, pevcem za lepo pesem in 
g. `upniku za opravljen obred.
Vsem {e enkrat hvala.

@alujo~i njeni najdra`ji

Nikoli ve~
sonce te ne zbudi.
Nikoli ve~,
konec je vseh skrbi!
Kjerkoli si,
naj angel ~uva te,
kjerkoli si,
nate mislimo vsi.

SPOMIN

16. avgusta je minilo 10 let, odkar nas je zapustila na{a dobra 
mama, ta{~a, babica in prababica

[tefka Golob
S POBRE@JA 120, VIDEM PRI PTUJU

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njenem grobu.

Vsi njeni

V SPOMIN
Ko vajine za`elimo si bli`ine,
gremo tja, v mirni kraj ti{ine.

Tam srce se tiho zjo~e,
saj verjeti no~e,

da vaju ve~ med nami ni!

IZ @ETAL

Letos mineva 9 let bole~ine in praznine.

Vsi vajini

Marija 
Bukvi~

Angela 
Bukvi~

Deset let je minilo,
odkar zapustil si nas ti,
dragi mo`, ati in dedi!
V svojem `ivljenju mnogo si
garal in mnogo nam veselja dal.
Skozi vse `ivljenje si se boriti znal,
a v tihem avgustu utrujen si zaspal.

V SPOMIN

Alojzu Kozodercu
IZ PODLO@ 17

Hvala vsem, ki se z lepo mislijo in sve~ko ustavite ob njego-
vem grobu.

Tvoji najdra`ji

ZAHVALA

[tefan Zadravec
IZ SLOM[KOVE ULICE 9, 
PTUJ

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-
teljem in znancem, ki so so~ustvovali z nami in ga pospre-
mili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sve~e in za svete 
ma{e, nama pa izrekli ustno ali pisno so`alje.
Hvala g. `upniku za opravljen pogrebni obred, pevcem za 
odpete `alostinke, godbeniku za odigrano poslednjo melo-
dijo in kolektivu SC LARS.

Sinova Stanko in Marjan z dru`ino

Ve{, mama, da je vse tako, kot je bilo.
V vsaki stvari si, ki je v hi{i, v mislih si,
besedah na{ih, da, celo v sanjah,
le da tvoj korak in glas se ni~ ve~ ne sli{i.

SPOMIN
14. avgusta je minilo deset let, kar nas je 
zapustila draga `ena, mama in babica

Rozalija @uran
IZ MEJ PRI CIRKULANAH
Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu in pri`gete sve~ko.

Tvoji najdra`ji

ZAHVALA

Ob bole~i izgubi na{e drage mame, 
sestre, babice in prababice

Marije Jelen
RIMSKA PLO[^AD 3

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo skupaj z nami 9. 8. 
2006 pospremili na njeni zadnji poti, nam izrekli so`alje, 
darovali za ma{e, cvetje in sve~e. [e posebej hvala govorniku 
g. Lojzku [eguli za poslovilni govor, hvala pogrebnemu 
podjetju Mir za pogrebne storitve, hvala duhovnikoma za 
opravljen obred in ma{o.
Vsem {e enkrat iskrena hvala.

@alujo~i: h~erka Milica, sestra Justika, brat Stanko, 
vnuki in pravnuki

Skromno in po{teno si `ivel,
v `ivljenju skrb in delo si imel,
skozi vse `ivljenje boriti si se znal,
a v tihem, son~nem avgustu utrujen si 
zaspal.

ZAHVALA
ob bole~i izgubi mo`a, o~eta, sina, brata, 
svaka in dedija

Jo`efa Kirbi{a
Z ZG. HAJDINE 71
24. 2. 1948 - 5. 8. 2006
Iskrena hvala VSEM sorodnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem, ki ste ga v tako velikem {tevilu in z lepo mislijo v srcu 
pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala vsem za darovano cvetje, sve~e, svete ma{e ter za ustna in 
pisna so`alja. Hvala g. duhovniku za opravljen cerkveni obred, 
pevcem za odpete `alostinke, hvala podjetju KZ Ptuj, trg. pod-
jetju Repriza, avtoprevozni{tvu ZOO-TRANS in pogrebnemu 
podjetju Mir. Hvala vsem gasilcem, posebej PGD Hajdina, da 
ste ga pospremili v njegov poslednji dom ter govornikoma za 
poslovilne besede.
Vsem {e enkrat iskrena hvala.

@alujo~i vsi njegovi

Skromno si `ivela,
v `ivljenju mnogo delala in trpela.
Nisi umrla zato,
ker nisi hotela `iveti,
umrla si zato,
da bi nehala trpeti ...

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi drage `ene, mame, 
babice, sestre in botre

Marije @nidari~
IZ GORI[NICE 32
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijate-
ljem, sodelavcem podjetja Boxmark in [tajerles Trade ter vsem, 
ki ste jo z lepo mislijo pospremili k ve~nemu po~itku in nam 
v teh te`kih trenutkih stali ob strani. Hvala osebnima zdravni-
cama dr. Darji Pribo`i~ in dr. Brigiti Baklan ter patrona`nima 
sestrama, ki so ji laj{ale zadnje dni njenega `ivljenja.
Hvala za darovano cvetje, sve~e in svete ma{e, za izre~ene 
besede so`alja. Hvala gospodu `upniku za opravljen obred in 
sveto ma{o, pevcem za odpete `alostinke, govornikoma za gan-
ljive besede slovesa, Silvi in Fran~ki za molitev, g. Arnej~i~u, 
zastavono{ema ter hvala pogrebnemu podjetju Mir.
Vsem in vsakemu posebej {e enkrat iskrena hvala.

Vsi njeni



Jože je bolj tiho, v naročju 

se poigrava z dveletno Kata-

rino, ki sploh noče stran in 

ko ga človek vpraša, kaj si 

najbolj želi, niti najmanj ne 

pomisli nase: »Da bi družini 

spravil hišo v red, da bi bili 

na toplem čez mrzle zime, 

to bi najbolj rad.« Kaj več ni 

moč izvleči iz njega. Moški 

ne smejo pokazati solza in 

kepo gorja zaradi zahrbtne 

bolezni, ki mu je prekriža-

la vse načrte, raje zadržuje 

zase, da je ne bi občutili nič 

hudega sluteči otroci.

Ob pogledu na zbrano 

družino, ki se v pozni noči 

stiska v majhni, lično urejeni 

in nadvse čisti kuhinji, tudi 

ni več kaj vprašati. Malčkom 

postajajo veke vse težje, čez 

nekaj minut bodo zaspali in 

v novem jutru bo spet slišati 

njihov vik čez haloško hri-

bovje. Mamica in očka bosta 

že poskrbela zanje. Poznate, 

se spomnite tega neverjetne-

ga, popolnega in brezmejne-

ga otroškega zaupanja? Zara-

di njih Urška in Jože prvič v 

svojem življenju prosita za 

pomoč.

Vse, ki lahko kakorkoli 

pomagajo družini, ki je ko-

maj začela živeti in ki se ne-

verjetno bori, da bi živela še 

naprej, v njihovem imenu 

prosimo za pomoč tudi mi: 

denarna sredstva lahko naka-

žete na TRR: Karitas Cirkula-

ne, 24101 – 8004298407, s 

pripisom za družino Fajfar 

- Križanec.
SM

Pogled komaj 29-letnega 

očeta Jožeta Fajfarja izdaja 

veliko več skrbi, ogromno 

več, kot pove sam. Nič jim 

ni bilo težko do letošnjega 

marca, ničesar niso prosili 

niti razmišljali o tem, da jim 

morda kaj manjka, da nimajo 

veliko tega, kar je drugim sa-

moumevno.

Urškina in Jožetova zgod-

ba se je začela z ljubeznijo 

že v zgodnji mladosti, pred 

sedmimi leti je na svet pri-

šla prva hči Jerica, leto za 

njo Martina, nato danes pet-

letni Simon, po dveh letih je 

privekal Primož, dobro leto 

za njim Katarina in nedolgo 

nazaj še Lucija. »Super je, da 

nas je dosti, pa bi še imeli 

kakšnega bratca ali sestri-

co,« čisto prostodušno pove 

najstarejša Jerica, medtem 

ko temnookemu in svetlo-

lasemu Primožu, ki resno 

oblikuje prve stavke, čeprav 

je treba pomen njegovih be-

sed bolj ugibati, kot pa jih 

je možno razumeti, briše 

čokoladne ostanke od ust 

preko ličk skoraj do ušes. In, 

zanimivo, nobenih prepirov 

ali lasanj med Fajfarjevimi 

otročki za edino gugalnico 

pred hišo ni doživeti, tudi ne 

za redke igrače ali čopič z vo-

denimi barvicami, čeprav vsi 

zelo radi in lepo rišejo. Kot 

da med temi majhnimi bitji, 

ki se vsi po vrsti lahko z lah-

koto skrijejo za enim mladim 

vinogradniškim trsom, vlada 

posebno razumevanje hie-

rarhije; glavno besedo ima 

najstarejša, sedemletna Jeri-

ca, ki zna poujčkati tudi naj-

mlajšo sestrico, šele za njo 

lahko »poveljuje« Martina in 

noben od otrok se temu ne 

zoperstavlja.

Tako števila družina je 

nujno potrebovala svoj dom. 

Denarja ni bilo veliko, saj je 

bil zaposlen le Jože pri za-

sebnem podjetniku, Urška 

pa skrbi za otroke. Na kakš-

no novejši hišo ni bilo mož-

no niti pomisliti, saj si je tudi 

s krediti ne bi mogli privoš-

čiti, zato sta se mlada star-

ša odločila za nakup stare 

cimprače v Gruškovcu 108, 

ki jim je nudila le najosnov-

nejše – streho nad glavo. Pa 

še zanjo je Jože moral najeti 

kredit, ki ga bo odplačeval 

še dve leti. Zraven ga danes 

bremeni še kredit za nakup 

avta, ki je pri toliko otrocih 

prav tako nujen: »Ne moreš 

kar naprej prositi za pomoč, 

čeprav nam sosedi, prijatelji 

in sorodniki radi pomagajo,« 

resno razloži Jože. In mlada 

dva je res nista prosila, am-

pak sta se z velikim veseljem 

lotila obnove; najprej sta ure-

dila kopalnico z WC-jem, ki 

je prej sploh ni bilo, nekoliko 

preuredila kuhinjo in za silo 

še eno sobico, kjer danes spi-

jo vsi skupaj. Za drugo sobo 

je zmanjkalo denarja, pa bi 

bila še kako nujna, sploh 

po letošnjem usodnem sed-

mem marcu: »Takrat je Jože 

izvedel, da ima pljučnega 

raka. Začelo se je zdravljenje, 

zdaj redno hodi v Ljubljano. 

Včasih grem zraven, da kaj 

izvem,« pove bolj zgovorna 

Urška, ki ji volja do življenja 

in optimističen pogled v pri-

hodnost še vedno odsevata 

iz razmišljanja in obraza: 

»Zdaj pa je težko, ker Jože do-

biva le bolniško, ta pa gre za 

kredite. Potem pač nekako 

poskušamo preživeti z mojo 

porodniško in dokladi, am-

pak najprej je treba poravna-

ti vse položnice, potem so na 

vrsti plenice in vse tisto, kar 

rabijo majhni otroci. Tudi 

Jože bi rabil posebno pre-

hrano … Težko je, ampak se 

za vsak dan še nekako znaj-

demo. Zmanjkalo pa je za 

obnovo tiste sobice za otro-

ke. Ni denarja za material, za 

cement in opeko, da bi ta del 

hiše obzidali in bi se bolj za-

držala toplota. Imamo peč in 

dobro zakurimo z drvmi. Pa 

Jože zdaj ne more delati, ker 

ga terapije čisto izčrpajo …« 

Tu se besede Urške ustavijo, 

ne ve, ali sploh sme zaprositi 

za pomoč: »Do zime sva mis-

lila to sobico narediti, zdaj 

pa ne gre.«

Rodile so: Brigita Vidovič, 
Velika Varnica 101, Zgornji 
Leskovec – Jano; Katja Ciglar, 
Osluševci 14, Podgorci – Rene-
ja; Saša Zelenik, Svetinci 40, 
Destrnik – Vida; Simona Ko-
lenko, Gorišnica 155/b – Uršo; 
Bernardka Štiher, Formin 37, 
Gorišnica – Špelo; Irena Mar-
čič, Majšperk 92/a – Klemna; 
Tamara Gregorec, Ul. 5 pre-
komorske 21, Ptuj – Viktorijo; 
Klaudija Filipič, Antoličičeva 
ul. 20, Maribor – Lučko; Hed-
vika Korošak, Ul. 25 maja 3, 
Ptuj – Andraža; Anita Škorc, 
Prnek 10, Rogaška Slatina 
– Lejo; Brigita Lah, Dornava 
100/a – Lariso in Vaneso; Ja-
nja Košti, Precetinci 15, Mala 
Nedelja – Jana; Simona Sven-
šek, Podlehnik 43 – Heleno; 
Amalija Kosi, Podgorci 113 
– Nika; Martina Budja, Dra-
kovci 91, Mala Nedelja – Patri-
ka; Polonca Mlakar, Dragonja 
vas 18, Cirkovce – Evo; Katja 
Korošec Derviši, Podlože 9, 
Ptujska Gora – Maja; Mihelca 
Zupanc, Breg 35/a, Majšperk 
– Blaža; Mateja Potočnik, Maj-
šperk 37 – Lea.
Poroke – Ptuj: Boštjan Ku-
kovec in Sandra Zadravec, 
Gregorčičev drevored 5, Ptuj; 
Boris Klajnošek, Cogetinci 4, 
in Nada Bezjak, Vitomarci 
24; Mihec Furjan in Barbara 
Arnuš, Podvinci 43; Aleš Šte-
ger, Vintarovci 48/a, in Maja 
Petrović, Dolenjska cesta 156, 
Ljubljana.
Poroka – Dornava: Alek-
sander Belšak, Mezgovci ob 
Pesnici 4, in Mateja Ozmec, 
Podgorci 49.
Poroka – Ormož: Mar-
jan Ozmec, Rakuševa ul. 5, 
Ormož, in Aleksandra Borko, 
Slovenska c. 53, Središče ob 
Dravi.
Umrli so: Marija Kaisersber-
ger, Gerečja vas 23, rojena 
1934 – umrla 29. julija 2006; 
Štefanija Zelenko, rojena Roj-
ko, Slavšina 21, rojena 1914 
– umrla 29. julija 2006; Vikto-
rija Petrovič, rojena Mrzlečki, 
Zakl 3, rojena 1928 – umrla 
30. julija 2006; Terezija Skle-
dar, Koresova ul. 7, Ptuj, ro-
jena 1933 – umrla 30. julija 
2006; Marija Gajser, rojena 
Polajžer, Breg 74, rojena 1929 
– umrla 2. avgusta 2006; Neža 
Bezjak, Sp. Velovlek 4, rojena 
1920 – umrla 3. avgusta 2006; 
Anton Predikaka, Ptujska 
Gora 67, rojen 1918 – umrl 6. 
avgusta 2006; Marija Jelen, 
rojena Cafuta, Rimska ploš-
čad 3, rojena 1911 – umrla 4. 
avgusta 2006; Ivana Lah, roje-
na Jerman, Pavlovski Vrh 50, 
rojena 1923 – umrla 2. avgu-
sta 2006; Jožef Kirbiš, Zg. Haj-
dina 71, rojen 1948 – umrl 5. 
avgusta 2006; Terezija Kurež, 
rojena Feguš, Gorca 1, rojena 
1924 – umrla 5. avgusta 2006; 
Stjepan Novak, Flegeričeva ul. 
1, Ormož, rojen 1925 – umrl 
3. avgusta 2006; Marija Žni-
darič, rojena Tušak, Gorišnica 
32, rojena 1922 – umrla 7. av-
gusta 2006.

Osebna kronika

Napoved vremena
za Slovenijo

Danes bo povečini sončno. 
Več oblačnosti bo v hribovi-
tem in gorskem svetu zahod-
ne Slovenije. Pihal bo jugo-
zahodni veter. Najnižje ju-
tranje temperature bodo od 
13 do 19, v alpskih dolinah 
okoli 10, najvišje dnevne da-
nes od 23 do 28, ponekod v 
vzhodni Sloveniji do 30, jutri 
od 26 do 31 stopinj C.
Obeti

V soboto bo povečini sonč-
no, več oblačnosti bo v seve-
rozahodni Sloveniji. Pihal bo 
jugozahodni veter. V nedeljo 
bo dopoldne precej jasno, po-
poldne in zvečer pa spremen-
ljivo oblačno s krajevnimi 
plohami in nevihtami.

Gruškovec � Klic na pomoč iz osrčja Haloz

Za šest majhnih srčkov
Zelo, zelo redko se mi zgodi, da ne najdem besed, ki bi videno ali slišano zgodbo iz življenja ljudi lahko prelile na papir. Toda 
po obisku mlade, osemčlanske družine iz osrčja Haloz vem, da tokrat z besedami ne bo možno povedati tistega, kar človek 
občuti, ko stopi pod streho stare, za drobec prenovljene bajtice, kjer vsako jutro radovedno odpira zaspane očke šest kratko-
hlačnikov, še v pleničkah ali komaj dobro brez njih. In že pred njihovimi prvimi glasovi se v novi dan z neverjetno mladostno 
energijo, ki še verjame v čudeže, požene mlada, komaj 26-letna mamica Urška Križanec. Šest majcenih lačnih ust, najmlajša 
štirimesečna Lucija se še trdno oprijema njenih prsi, ji ne daje časa za temačno razmišljanje o bližnji prihodnosti: »Rada 
imam vse svoje otročke, zelo jih imam rada in niti enkrat nisem in ne bi pomislila na to, da bi bil kakšen manj!«

Foto: SM

Mali mož Primož še ne razume vsega, toda njegova otroška duša 
čuti, da se dogaja nekaj strašnega. Lahko pomagate?

Foto: SM

Del družine Fajfar - Križanec pred svojo hiško: mama Urška z naj-
mlajšo, komaj štirimesečno Lucijo, ob njej pa Martina, Primož in 
Jerica. Čakali so na očka Jožeta s Katarino, Simon pa je bil v času 
našega obiska na počitnicah pri babici.

Foto: SM

Po napornem dnevu se družina vedno zbere v majhni kuhinji; naj-
mlajši se ne zavedajo težke očetove bolezni in morajo mu poveda-
ti toooliko vsega, kar se jim je zgodilo čez dan …
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